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πρεμιέρα χθες στα σχολεία

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
κοντά στους μαθητές η Νομάρχης

Γέμισαν ζωή από χθες τα 
σχολικά κτίρια -όσα και σε όποια 
κατάσταση κι αν είναι αυτά...- α­
φού χιλιάδες μαθητές και μαθή­
τριες του Δημοτικού, του Γυμνα­
σίου και του Λυκείου ξεκίνησαν 
τη νέα χρονιά, με όνειρα, ελπίδες 
και φιλοδοξίες.

Η χρονιά ξεκίνησε με τον 
Καθιερωμένο αγιασμό σ’ όλα τα 
σχολεία.

Η Νομάρχης κ. Χαρά Αθα- 
νασάκη-Μιχαηλίδου επισκέφθη- 
κε το 38ο Δημοτικό Σχολείο, το 
11ο Γυμνάσιο και το 5ο ΤΕΛ.

Η Νομάρχης ευχήθηκε 
στους μαθητές καλή χρονιά και

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΛΟΥΚΑΚΗ

ΠΑ ΤΗΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΗΣ ΜΟΣΑΝΤ
Παρέμβαση στις υποθέσεις 

της δράσης ανθρώπων της ΜΟ­
ΣΑΝΤ στο λιμάνι του Ηρακλείου 
εκδηλώνει σήμερα ή αύριο ο Γε­
νικός Γραμματέας της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Μανόλης 
Λουκάκης.

Ο Περιφερειάρχης που πλη- 
ροφορήθηκε για τη δραστηριό­
τητα αυτή τις τελευταίες μέρες 
αφού όταν έγιναν τα δημοσιεύ­
ματα των εφημερίδων απούσια­
ζε στο εξωτερικό -έχει ζητήσει 
πλήρη αναφορά από τις συναρ- 
μόδιες υπηρεσίες (Τελωνείο, Λι­
μεναρχείο, Τμήμα Αλλοδαπών 
κλπ.) για τα γεγονότα.

Ήδη μάλιστα είχε μια πρώ­
τη επαφή την Κυριακή στο Μνη­
μόσυνο της Βιάννου με τον 
Κεντρικό Λιμενάρχη Πλοίαρχο 
Γιώργο Θανόπουλο και του ζήτη­
σε να συντάξει έκθεση για ότι 
έγινε.

Η συνέχεια της παρέμβασης

του κ. Λουκάκη θα εξαρτηθεί από 
το αν τελικά αυτή η «δράση» των 
Ισραηλινών κυρίως ως προς τους 
διαβατηριακούς ελέγχους γίνε­
ται στα πλαίσια κάποιας διακρα­
τικής συμφωνίας. Σε διαφορετική 
περίπτωση πληροφορίες φέρουν 
τον Περιφερειάρχη αποφασισμέ­
νο να ξεκαθαρίσει το θέμα δίνον­
τας εντολή στους εκπροσώπους 
των τοπικών αρχών να μην επι­
τρέπουν, τουλάχιστο στην Κρή­
τη, τέτοιους ελέγχους.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Στέγη. Το πρόβλημα.

καλή πρόοδο. Επίσης είχε συναν­
τήσεις με διδάσκοντες και 
γονείς.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ
Σε χθεσινές δηλώσεις του ε­

ξάλλου ο πρόεδρος της Δημο­
κρατίας κ. Χρήστος 
Σαρτζετάκης, με την ευκαιρία 
της έναρξης της νέας χρονιάς υ­
πογραμμίζει:

«Θάθελα να απευθύνω σ’ 
όλα τα Ελληνόπουλα τις ολόθερ­
μες ευχές μου για κάθε δύναυη. 
πρόοδο και προκοπή, σήμερα 
που ξαναρχίζουν τα μαθήματά 
τους. Θάθελα να συστήσω σ’ όλα 
τα Ελληνόπουλα να εκμεταλλευ- 
θούν όσο γίνεται αυτή την περίο­
δο των σπουδών τους, για να 
αποκτήσουν τις απαραίτητες 
γνώσεις που θα τους είναι τόσο 
χρήσιμες σχην ζωή τους. Θα ήθε­
λα να απευθύνω χαιρετισμό και 
όλες μου τις ευχές προς τους εκ­
παιδευτικούς λειτουργούς, σε ό­
ποια γωνιά της ελληνικής ή 
ξένης γης κι αν βρίσκονται και 
μοχθούν για να προσφέρουν στα 
Ελληνόπουλα το μέγα αγαθό της 
παιδείας. Οι σκέψεις μου βρί­
σκονται μαζί τους σήμερα. Τους 
εύχομαι κάθε δύναμη και κάθε ε­
πιτυχία στο δύσκολο έργο που έ­
χουν να επιτελέσουν. Αυτοί οι 
αληθινά αφανείς σκαπανείς της 
κοινωνικής ειρήνης και 
προόδου».

Στις φωτογραφίες η Νομάρ­
χης κατά τον αγιασμό στο 11ο 
Γυμνάσιο και το 5ο ΤΕΛ και μα­
θητές του 38ου Δημοτικού 
Σχολείου.

ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΟΡΥΦΑΙΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ

Κερδίζουμε τη μάχη
με τη λευχαιμία!

ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΟΥ ΛΗΓΕ! ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ
Av n μάχη για την καταπο­

λέμηση του aids βρίσκεται α­
κόμη στην αρχή όπως τουλά­
χιστον δηλώνουν οι ερευνητές, 
η μάχη κατά της λευχαιμίας έ­
χει κερδίσει έδαφος στέλνον­
τας ελπιδοφόρο μήνυμα σε 
εκατομμύρια ασθενείς που δί­
νουν την ύστατη μεγάλη μάχη 
να κρατηθούν στη ζωή πρόκει­
ται για μια ευτυχή συγκιρία 
που το ελπιδοφόρο μήνυμα 
στην μάχη κατά της λευχαιμίας 
στέλνεται σ’ ολόκληρο τον κό­
σμο απο το Ηράκλειο της Κρή­
της και απο ένα Έλληνα 
διεθνούς κύρους επιστήμονα 
ερευνητή στις ΗΠΑ ο οποίος 
μετέχει στο ιατρικό συνέδριο 
που γίνεται στην Αγ. Πελαγία 
για τους ιούς που προκαλούν 
το AIDS και την λευχαιμία.

Με χθεσινή του δήλωση ο κ. 
Πάπας, δήλωση που γρήγορα έ­
γινε γνωστή σ’ ολόκληρο τον κό­
σμο, αναφέρει ότι ελάχιστα 
απέχει σήμερα η επιστήμη απο 
την παρασκευή του φαρμάκου 
που θα ανακόπτει την θανατηφό­
ρα πορεία της λευχαιμίας.

Ανακοίνωση τρομακτικής 
σπουδαιότητας που προκαλεί 
ήδη ρήγη συγκίνησης στα θύμα­
τα της αρρώσρας αλλά και σ’ ο­
λόκληρο τον κόσμο.

Ο γνωστός Ελληνοαμερικα- 
νός Διευθυντής Μοριακής Ογκο­
λογίας του Εθνικού Ινστιτούτου 
καρκίνου των ΗΠΑ και καθηγη­
τής Βιολογίας του Πανεπιστη­
μίου Τζών Χόκιγκ Τάκης Πάπας 
που μετέχει στο συνέδριο της 
Αγ. Πελαγίας έστειλε χθές ένα 
ελπιδοφόρο μήνυμα για την μά­
χη κατά της λευχαιμίας σ’ ολό­
κληρο τον κόσμο.

Συγκεκριμένα σε δηλώσεις

του ο κ. Πάπας για τα ογκογωνί- 
δια που έχει εντοπίσει στο εργα­
στήριο του είπε:

Ο σκοπός μας είναι θερα­
πευτικός και ο τρόπος που μπο­
ρούμε να μάθουμε περισσότερα 
για την θεραπεία της λευχαιμίας, 
είναι να απομονώσουμε την πρω­
τεΐνη που πειράζει το ογκονίδιο 
ITS το οποίο απομονώθηκε σε 
παιδιά με σύνδρομο «ντάουν».

Μέχρι τώρα έχουμε απομο­
νώσει το ογκονίδιο ξέρουμε πως 
λειτουργεί. Τώρα προσπαθούμε 
να μάθουμε περισσότερες πλη­
ροφορίες για την πρωτεΐνη που 
παράγεται απο το ογκονίδιο προ­
σπαθώντας να κάνουμε περισσό­
τερο πρωτεΐνη σε μεγάλες 
ποσότητες, να κρυσταλογραφή- 
σουμε την πρωτεΐνη με σκοπό να 
έχουμε ειδικά φάρμακα που θα 
μπλοκάρουν την ανώμαλη ενέρ­
γεια του ογκονιδίου.

Αναφερόμενος συγκεκριμέ­
να στην παραγωγή φαρμάκων 
κατά της λευχαιμίας ο κ. Πάπας 
είπε:

Αυτό ακριβώς είναι ο σκο­
πός μας και νομίζω έχουμε προ­
χωρήσει αρκετά με το να 
αναγνωρίσουμε ποιό είναι το γο­
νίδιο και τι ακριβώς κάνει αυτό 
το γονίδιο.

ΣΤΙΣ ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΑΚΟΜΑ

ΓΙΑ TO AIDS

Οι ερευνητές σ’ όλο τον κό­
σμο βρίσκονται σε ερευνητικό 
στάδιο για τη θεραπεία του AIDS. 
Σε^χέση με την ανακάλυψη του 
εμβολίου αν και έχουν γίνει κά­
ποια βήματα δεν υπάρχει τίποτα 
οριστικό.

Αυτό είναι το βασικό συμπέ­
ρασμα χθεσινών δηλώσεων του 
αμερικανού ερευνητή Ρόμπερτ

-«SSSW^

Στιγμιότυπο απο τις εργασίες του Ιατρικού Συνεδρίου που γίνεται στο ξενοδοχείο Καψής της Αγίας 
Πελαγίας
Γκάλο όταν κλήθηκε να μας πει 
που βρίσκεται σήμερα η επιστή­
μη σε σχέση με την μάχη για την 
αντιμετώπιση του AIDS.

Αν και το κοινό ενδιαφέρε­
ται για τα άμεσα αποτελέσματα 
της έρευνας είπε ο Δ. Γκάλο, ει­
δικά στους τομείς της καλύτερης 
θεραπείας της πρόληψης και του 
εμβολίου δεν υπάρχει τίποτα το 
εντυπωσιακό-Υπάρχουν όμως 
νέες μορφές Θεραπείας-Εμείς 
στην Αμερική βρισκόμαστε σε 
πειραματικό στάδιο όσον αφορά 
την Θεραπεία του AIDS. Μιλάω 
φυσικά είπε ο καθηγητής γι’ αυ­
τό που ονομάζεται CD 4 πρέπει 
όμως να δούμε τι ακριβώς κάνει 
και είναι αρκετά ενωρίς να μιλή­
σουμε σήμερα. Ο Δοκτ. Ρόζεμ- 
περγκ δοκιμάζει σήμερα στην 
Αμερική σε ανθρώπους την επι- 
κινδυνότητα του φαρμάκου. Σχε­
τικά με το εμβόλιο για το AIDS ο

αμερικανός ερευνητής είπε ότι έ­
χει γίνει πρόοδος αλλά δεν μπο­
ρούμε να πούμε ότι έχουμε κάτι 
οριστικό στα χέρια μας. Βλέπετε

είπε χαρακτηριστικά το εμβόλιο 
είναι όπως την εγκυμοσύνη. Ή 
το έχουμε ή δεν το έχουμε. Και
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0 κ. Γιώργος Γεννηματάς 
θα μιλήσει την Κυριακή 
στη «Γιορτή Νεολαίας»
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

Με επιτόκιο 14% 
τα στεγαστικά δάνεια 
ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΔΙΝΕΤΑΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΕΝΟΙΚΙΟΥ

Ο υπουργός Εργασίας κ.Πώρ- 
γος Γεννηματάς θα είναι πιθα­
νότατα σύμφωνα με χθεσινές 
πληροφορίες ο κεντρικός ομιλη­
τής στην γιορτή νεολαίας του 
ΠΑΣΟΚ που θα γίνει στο Πάρκο 
Νεολαίας.

Ο κ. Γεννηματάς (αν δεν υ­
πάρξει εμπόδιο) θα μιλήσει την 
Κυριακή στη γιορτή της νε­
ολαίας.

Η ομιλία του ιδιαίτερα αγα­
πητού στον κόσμο του ΠΑΣΟΚ υ­
πουργού αναμένεται με ιδιαί­
τερο ενδιαφέρον απο χθές μόλις 
έγινε γνωστό. Η ομιλία πάντως 
Γεννηματά αναμένεται με ζωηρό 
ενδιαφέρον και για καθαρά πο­
λιτικούς λόγους αφού οπωσδή­
ποτε αυτή θα περιστραφεί στις

σημερινές πολιτικές εξελίξεις που ως γνωστόν είναι ιδιαίτερα κρί­
σιμες. Αξίζει πάντως να αναφερθεί ότι η σχετική πρόταση για τον 
κ. Γεννηματά ήταν εκείνη που βρήκε την ενθουσιώδη υποστήριξη 
των κομματικών στελεχών σε τοπικό επίπεδο.

Δεν ξέρω τί είπαν οι πολιτι­
κές σκοπιμότητες και η αντιπο­
λιτευτική γλώσσα. Νομίζω όμως 
πως στο 8έμα της λαϊκής στέγης, 
δεν υπάρχουν πολλά περιθώρια 
για εκμετάλλευση από σκοπιμό­
τητες. Ήταν, είναι, και 8α παρα­
μένει πάντα καφτό δέμα, ώσπου 
κάποια μέτρα μακροπρόθεσμης 
πνοής, 8α του δώσουν, - αν γί­
νει ποτέ αυτό, μία μόνιμη λύση. 
Η στέγη, βλέπετε, δεν επιδέχε­
ται ως πρόβλημα μέσες καταστά­
σεις. Ή έχεις σπίτι, ή δεν έχεις, 
και μάχνεις «από καιρού εις και­
ρόν» μια στέγη για να βάλεις από 
κάτω το κεφάλι σου. Και αυτό το 
μάζιμο, το πληρώνεις ακριβά σε 
ποδοκόπι ώσπου να βρεις, και 
σε χρήμα, αφού βρεις το σπίτι.

Ποδοκόπια, αγωνίες και συ­
χνά διαπληκτισμοί με τον σπιτο­
νοικοκύρη και κάπου-κάπου 
απειλές για να σου πάρει όσα θέ­
λει ή να σε πετάξει στο δρόμο. 
Αυτή είναι χοντρικά η κατάστα- 
011 με τη στέγη, που τα τελευταία 
Χρόνια ύστερα από μια τρομαχτι- 
ΚΓ> έκρηξη απορροφά μέγιστο 
ποσοστό ενός μέτριου μισθού. Ο

μέσος όρος των ενοικίων περνά 
τις 35 χιλιάδες.

Μ’ αυτές τις προϋποθέσεις, τί 
σημασία μπορεί νάχει η όποια 
κριτική γίνεται στα μέτρα που ε­
ξαγγέλθηκαν προχθές ακριβώς 
για τη στέγη;

Και βέβαια δεν πρόκειται για 
μέτρα που λύνουν το πρόβλημα 
οριστικά. Δίδουν όμως ευκαιρία 
για ξανάδρα στους αλαφιασμέ­
νους που τρέχουν και δε φτά­
νουν για να πληρώνουν το νοίκι. 
Με τα μέτρα αυτά οι χαμηλόμι­
σθοι , είναι γεγονός πως ανα­
κουφίζονται, εάν και εφόσον 
βέβαια εφαρμοστούν όπως α­
ναγγέλθηκαν. Όπως παράλληλα 
ανακουφίζονται και εκείνοι που 
έχουν μεν κάποιο σπίτι δεν πλη­
ρώνουν νοίκι σε σπιτονοικοκύ- 
"pn, το πληρώνουν όμως στον... 
έφορο. Είχε βλέπετε, φροντίσει 
και γι’ αυτούς η διαστρεμμένη 
συλλογιστική του φορομπηχτι- 
κού κράτους, σαν να μην έφτα­
νε η πολλαπλή φορολογία τους 
ώσπου να στήσουν αυτή τη στέ­
γη. Τώρα, απαλλάσσονται και

συνέχεια στη σελίδα 4

ΕΥΙΈΝΒίε ΔΟΡΕΕΣ
—Στη μνήμη Σταύρου Νικ. Νιώ- 

τη οι γονείς του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10000 για την 
ανακατασκευή του τρούλου και α­
νακαίνιση του Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
Νεκροταφείου.

—Το προσωπικό του τομέα 
Τεχν. υπηρεσιών του συγκροτήμα­
τος ΟΤΕ Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 7.800 στη μνή­
μη Αικατ. Αλεξάκη για το Κέντρο 
ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

—Η Οικογ. Κων/νου Προδρο- 
μιδου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10000 στη μνήμη Αικατ. χας

συνέχεια στη σελ. 7

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 
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ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 33-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ. 283.245

■ΤΕΤΑΡΤΗ ΑΝΟΙΚΤΑ·

γνωστοποίηση'
Η κυρία Κλάίρη Γουβιανάκη 
κάνει γνωστό στο κοινό του 
Ηρακλείου, ότι διακόπτει τη 
συνεργασία της με τη Σχο­
λή Χορού της κυρίας Δα- 
φέρμου Φιοράκη, και 
ευχαριστεί τους γονείς για 
την εμπιστοσύνη που έδει­
ξαν όλα αυτά τα χρόνια στο 
πρόσωπό της.

Με εκτίμηση
Κλαίρη Πατριγκό 

- Γουβιανάκη

Με επιτόκιο 14% θα χορη­
γούνται απο την 1η Οκτωβρίου 
τα ελεύθερα στεγαστικά δάνεια 
απο 21 % που είναι σήμερα για 
την απόκτηση πρώτης κατοικίας 
(επιδότηση επιτοκίου 7%).

Αυτό ανακοίνωσε ο υπουρ­
γός Οικονομικών κ. Δ. Τσοβόλας 
ο οποίος εξειδίκευσε ορισμένα 
απο τα μέτρα που εξήγγειλε στα 
εγκαίνια της 53ης ΔΕΘ ο αντι­
πρόεδρος της κυβέρνησης κ. Μ. 
Κουτσόγιωργας και υπενθύμισε 
ότι για την κύρια κατοικία μέχρι 
200 τ.μ. δεν θα επιβάλλεται καθό­
λου φόρος ιδιοκατοίκησης.

Ο κ. Τσοβόλας είπε ότι δι­
καιούχοι των δανείων με επιτό­
κιο 14% θα είναι ορισμένες 
κατηγορίες νοικοκυριών με συγ­
κεκριμένη οικογενειακή και οικο­
νομική κατάσταση, που θα 
καθορισθούν με υπουργική από­
φαση ως το τέλος του μηνός.

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
Για την επιδότηση του ενοι­

κίου ο κ. Τσοβόλας ανακοίνωσε 
τα εξής:

-Το οικογενειακό εισόδημα 
μέχρι το ύψος του οποίου δίνεται 
το δικαίωμα της επιδότησης αυ­
ξάνεται απο 1.500.000 δρχ. σε 
1.650.000 δρχ.

■Το ποσό του ενοικίου που 
λαμβάνεται υπόψει προκειμένου

να υπολογιστεί η επιδότηση αυ­
ξάνεται ανάλογα με την οικογε­
νειακή κατάσταση ως εξής.

-Απο 120.000 δρχ. σε 140.000 
δρχ. προκειμένου για τους άγα­
μους, χήρους ή διαζευγμένους.

-Απο 150.000 δρχ. σε 170.000 
δρχ. προκειμένου για παντρεμέ­
νους χωρίς παιδιά ή χήρους με 
ένα παιδί κ.λ.π.

-Απο 185.000 σε 210.000 δρχ. 
προκειμένου για παντρεμένους 
με ένα παιδί. Για κάθε παιδί πέ­
ρα απο το πρώτο τα πιο πάνω πο­
σά θα προσαυξάνονται κατά 
40.000 δρχ. αντί των 35.000 δρχ. 
που ήταν για το 1987.

Όταν το ενοίκιο που κατα-

βάλλεται υπερβαίνει τα πιο πάνω 
ποσά συμπληρωματικά επιδοτεί­
ται το 10% της διαφοράς.

-Αυξάνεται απο 100.000 δρχ. 
σε 130.000 δρχ. το ανώτερο πο­
σό στο οποίο μπορεί να φθάσει 
το συνολικό ετήσιο ποσό της ε- 
πιδότησης.Για τους πολύτεκνους 
το όριο αυξάνεται απο 150.000 
δρχ. σε 200.000 δρχ.

Ακόμα ο υπουργός ανακοί­
νωσε και τις εξής ρυθμίσεις:

-Αυξάνονται απο 2.200.000 
σε 3.300.000 δρχ. τα ποσά των 
δανείων που χορηγεί το ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων 
στους Δημόσιους υπαλλήλους.

συνέχεια στη σελ. 7

λωρεαν
δεν το είχατε

f^CeMPUTERS^J
ΰΐβΐΗί! λ

Γϊί’ίΐΐί’ΐ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΝ

[ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ί ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
‘ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 
για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 

Εγγραφές: 
Πλατεία Κορνάρου 45
Ηράκλειο *280640

Συμπληρωματικές πιστώσεις 
για έργα στην Κρήτη 

από το ΥΠΕΧΩΔΕ
Ποσό ύψους 130 εκατομ­

μυρίων διαθέτει το υπουργείο 
Περιβάλλοντος Χωροταξίας 
και Δημοσίων Έργων, με από­
φαση του Γενικού Γραμματέα 
κ. Νίκου Σαράντη, για την 
πραγματοποίηση συμπληρω­
ματικών εργασιών στα τμήμα­
τα των οδών Λεωφόρου Ικά- 
ρου-Λιμάνι και 25ης Αυγού- 
στου-Εφόδου.

Με την (δια απόφαση δια­
τίθενται ακόμη:
- Πίστωση 100 εκατομμυρίων 

δρχ. για εργασίες βελτίωσης 
τμήματος της οδού Σητεία-

Πηλαληματα του νότιου οάι- 
κού άξονα Κρήτης και της συν- 
δετήριας οδού προς Γουδου- 
ρα. ,
- Πίστωση 50 εκατομμυρίων 

δρχ. για εργασίες ενίσχυσης 
του ασφαλιστικού οδοστρώμα­
τος στο τμήμα Γεωργιούπολη- 
Μουσελλα του βόρειου οδικού 
άξονα Κρήτης και

- Πίστωση 25 εκατομμυρίων 
δρχ. για αποπεράτωση εργα­
σιών στο τμήμα Καστέλλι- 
Πλάτανος.

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ f 

ΑΘΗΝΩΝ

RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 
OF READING ENGLAND

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836-
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ME ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΒΕΚΚΑ
80 είδη; 

Αλλαντικά
251.628

φανταστεί
* Με συμμετοχή στην κλήρωση 

του διαγωνισμού ΠΙΤΧΟΣ

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η nmo·. 
Δείτε από κοντό όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ππΚΗμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. 
ΕπισκεφθεΙτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΗΠΧΟίπου έχουν την 
οφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε.

hmiTgQE

■I. ίχτϋΊχί» ο

ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 116 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.ΚΡΗΤΗ 

ΤΗΛ.: 231355

Super 
Soundic

Θερίσσου και Μιχ Αρχαγγέλου
Ηράκλειο Τηλ. 253.813 - 253.677



ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 1988

ΈΡΤ.

5.40 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.00 Αντιθέσεις
7.50 Η ΕΤ σ’ όλη την 

Ελλάδα
8.25 Κινούμενα σχέδια
9.00 Ειδήσεις
9.40 Το πεντάλεπτο

της ΚΝΕ
9.45 AIDS: Τραγική 

αποκάλυψη
11.15 Ντοκιμαντέρ
00.10 Ειδήσεις

5.00 Κίσιφερ
5.30 Καραγκιόζης

6.00 Ειδήσεις
6.20 Μετά το Σχολείο

7.20 Ντοκιμαντέρ
7.50 Έρευνα

8.40 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Νότης Μαυρουδής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Ραδιοχρονογράφημα

09.15 Ο γύρος της Κρή­
της σε 45’

10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΕΞΥΠΝΟ ΧΩΡΙΑΤΟΠΟΥΛΟ 
ΤΗΝ ΠΑΤΗΣΕ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

|tl—|

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

12.10 Η άλλη όψη 
των πραγμάτων

12.30 Δίσκος είναι 
και γυρίζει

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Συνειρμοί
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
7 .30 Αθλητικά επίκαιρα
8 .00 Περιδιάβαση στο χώ­

ρο και στο χρόνο
8.30 Η μουσική του σήμερα
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ |

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Ένα συναρπαστικό δικαστικό θρίλερ με την υπογραφή του 
ΠΗΤΕΡ ΓΕΗΤΣ (Μπούλλιτ)

«ΥΠΟΠΤΟΙ»
Με την ΣΕΡ (Όσκαρ ’88) και τον ΝΤΕΝΙΣ ΚΟΥΕΝΤ

«STUDIO» 
«ΜΟΝΑ ΑΙΖΑ» 

Το ερωτικό 2ρλερ του ΝΗΛ ΤΖΟΡΝΤΑΝ.
Μερικές φορές ο έρωτας είναι ένα παράξενο διεστραμμένο 

παιχνίδι. Με τους ΜΑΙΚΛ ΚΕΙΝ — ΚΑΣΥ ΚΙΟΥΣΟΝ 
και στο τραγούδι της ταινίας οι «ΤΣΕΝΕΣΙΣ»

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234?272

Ταινία του PITNEY ΣΚΩΤ
«ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΕΧΕΙ»

ΤΟΜ ΜΠΕΝΕΓΚΕΡ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

ΤΣΑΚΥ ΤΣΑΝ

«Ο ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ»

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«Ο ΕΙΡΗΝΟΠΟΙΟΣ»
κωμωδία με τους ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ - ΝΤΑΙΑΝ ΚΗΤΩΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

Τίποτα λιγότερο από ένα αριστούργημα 
«ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ»

Η τελευταία δημιουργία του μεγάλου σκηνοθέτη 
ΣΤΑΝΛΕΥ ΚΙΟΥΜΠΡΙΚ

Η μεγαλύτερη πολεμική ταινία όλων των εποχών

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«Η ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ»
Το πρώτο όνομα του κιν/φου ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ σηνο- 
θετεί την ταινία της χρονιάς με τους ΤΖΩΝ ΜΑΛΚΟΒΙΤΣ - ΜΙ­
ΡΑΝΤΑ ΡΙΤΣΑΡΤΣΟΝ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΣΦΑΓΗ ΣΤΑ ΤΕΙΧΗ ΤΟΥ ΠΕΚΙΝΟΥ 

Ένα γιγαντιαίο καράτε ΡΙΤΣΑΡ ΧΑΡΙΣΟΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Ιστορία τολμηρή, αληθινή που για πρώτη φορά παρουσιάζε­
ται στην οθόνη

«ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΕΞΑΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ
«RUNAWAY GIRLS»»

Με τους ΝΤΟΡΙΣ ΑΡΝΤΕΝ - ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΒΟΛΗΜΑΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθομε την υποχρέωση και μέσω του Τύπου να ευχαρι­

στήσουμε ολόθερμα τους επώνυμους και ανώνυμους, όλους 
όσους μας συμπαραστάθηκαν στον αβάστακτο πόνο μας από 
τον άδικο χαμό της αγαπημένης μας κόρης και αδελφής

ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ
Τους ευχαριστούμε αληθινά όλους όσους συντρόφευσαν 

την Έφη στο τελευταίο της ταξίδι. Εκείνους που την Κράτη­
σαν ζωντανή στη μνημη τους στο 40θήμερο μνημόσυνο. Ε­
κείνους που μοιράστηκαν τον πόνο μας. Όλους όσους 
βρήκαν να πουν ένα λόγο παρηγοριάς σε μας, όσους κατέ­
θεσαν στέφανο ή χρήματα στην μνήμη της κια όσους έγρα­
ψαν και μίλησαν γι’ αυτήν.

Ο πατέρας: Γιωργος Φουκαράκης.
Η αδελφή: Μαρίκα Φουκαράκη

Εμπορος Πεδιάδας

AMMIlWwi

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον αγαπημένο μας Γιάννη Α­

ριστόδημου Σκουλά, που πέτυχε 
στη Γεωπονική Θεσ/κης, ευχόμα­
στε κάθε επιτυχία στις σπουδές 
του.

Οι γονείς του 
και η αδελφή του

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στον ανηψιό μας Χαράλαμπο 

Κων. Ζερβάκη που πέρασε στο 
Μαθηματικό Ηρακλείου, θερμά 
συγχαρητήρια, και καλές 
σπουδές.

Οι θείες του:
Μαρίνα Τριανταφυλλάκη 

Πόπη Στρατάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μου εγγονή 

Ελένη Θ. Κανάκη που πέρασε 
στην Σχολή Ιστορία Αρχαιολογία 
Θεσ/κης, στέλνω τα θερμά μου 
συγχαρητήρια, ευχόμενη πάντα 
επιτυχίες στη ζωή της.

Η γιαγιά της 
Νϊνα Εμμ. Κανάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την αγαπημένη μας φίλη Αμα­

λία Ν. Γεναράκη, πτυχιούχο της 
Αγγλικής Φιλολογίας του 
Παν/μίου Αθηνών, που περάτωσε 
επιτυχώς τις μεταπτυχιακές της 
σπουδές στον τομέα «Θεωρία και 
αγωγή της Σχολικής αγωγής» 
στη Γενεύη, θερμά συγχάιρομε 
και ευχόμαστε ολόψυχα λαμπρή 
σταδιοδρομία και επίτευξη των 
στόχων που έχει θέσει στη ζωή 
της.

Γιώργος και Κατερίνα 
Καντιδάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Συγχαίρομε για την επιτυχία 

και εισαγωγή τους αριστεύσαν- 
τες εις ιατρικήν και Σχολή Αρχι­
τεκτόνων αντίστοιχα, Δημήτρην 
και Σταύρον Λίτινα, αμφότεροι 
υιοί του εκλεκτού επιστήμονα ια­
τρού συμπολίτη μας Εμμανουήλ 
Λίτινα και της Διευθύντριας Παι­
δικού Σταθμού Μασταμπό Ρού- 
σας Λίτινα και ευχόμεθα καλή 
σταδιοδρομία τους.

Γιάννης - Λέττα 
Βενιανάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Θερμά συγχαρητήρια στον

Γιώργο Μαστοράκη για την επι­
τυχία του στο τμήμα Μηχανολό­
γων - Μηχανικών του Παν/μίου 
Πάτρας.

Οικογένεια 
Β. Αναγνωστάκη

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ύποπτοι
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Μόνα Λίζα
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Κάποιος να με προσέχει
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο ειρηνοποιός
«ΑΙΓΛΗ»
Ο καταπέλτης της Κίνας 
«ΑΜΟΡΕ»
Μέταλ τζάκετ
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αυτοκρατορία του ήλιου
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Σφαγή στα τείχη του Πεκίνου ·
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Κορίτσια εξαφανίζονται
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικές στιγμές

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο 

-Ανδρουλιδάκη, Μαλούπου, πλ. 
Αρκαδίου.

•Ano 08.00-24.00
- Χαλκιαδάκη-Κεφαλογιάννη, 1821 

15
•Απο 08.00-22.00

- Παπαδάκη-Σταυρακάκη, Χρυσο­
στόμου 1

•Απο 08.00-20.30
- Τζωρακολευθεράκης, Καλοκαιρι­

νού 78
• Καφετζάκη, γήπεδο ΟΦΗ Καμίνια

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

12/9 -Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Θεραπευτήριο
-Βενιζέλειο
■Βενιζέλειο
■Αγ. Χαράλαμπος
■Αλεξανδράκης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σύρμος Κων/νος 
Μεταξάς Βασ.
Αναστασάκης 
Γιόμελος Δημ. 
Μαυράκη Ελ. I

; Λ. Κνωσού 
62 Μαρτύρων 
Κολυμβητήριο 
Ν. Πλαστήρα 16 

Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Θέμελη Λ. Κνωσού 154
Μπαρκάτσας Λ.Ικάρου 80 
Ν. ΒασιλάκηςΘερίσσου και Λεβίνου

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Παναγιωτάκης Βασ.Ν. Πλαστήρα 97

ί έργο θα διαΛέξετε^

Ε ΠΑΓΚΑΛΗΨΕΙΣ έχομε και αυτή την εβδομάδα. Τους Αό- 
γους τους εξηγήσαμε σε προηγούμενο σημείωμά μας. Να 

προσθέσομε ότι πρόκειται για αξιόΛογες επαναλήμεις:

πρωτότυπη εκτέλεσή του.
(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΚΑΠΟΙΟΣ 
ΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΕΧΕΙ» 

θρίλερ έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής 

Η ΖΩΗ ιου ντετέκτιβ Μάικ Κίγκαν 
ανασταιώνειαί όταν ίου αναθέ­
τουν να προστατεύσει την όμορφη 
Κλερ, κυρία της uyηλής κοινωνίας 
και μοναδική μάρτυρα σ’ εναν ά­
γριο φόνο. Ως εκείνη τη στιγμή, το 
μόνο κοινό σημείο ανάμεσα στον 
Μάικ και την Κλερ, είναι ο δολοφό­
νος. Το τραγούδι του Γκέρσουιν, 
που δίνει τον τίτλο στην ταινία, α- 
κούγεται τρεις φορές από τον 
Στιγκ, την Ρομπέρτα Φλακ και στην

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο μας ανηψιό 
Γιαννη Γρέντζελο, ευχόμαστε 
θερμά συγχαρητήρια για την ει­
σαγωγή του στην Στρατιωτική Ια­
τρική Σχολή Θεσ/κης και κάθε 
επιτυχία για μια λαμπρή σταδιο­
δρομία, στο όνειρο του να συν­
δυάσει την επιστήμη του παππού 
του Μιχαήλ Βελισσάριου Ιατρού, 
και του πατέρα του Αποστόλη 
Γρέντζελου, στρατιωτικού.

Οι θείοι του
Κατερίνα και Βασίλης 

Αναγνωστάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο μας ανημιό 
Φάνη Γρέντζελο, ευχόμαστε 
θερμά συγχαρητήρια για την 
εισαγωγή του στην Στρατιω­
τική Ιατρική σχολή Θεσσαλο­
νίκης και κάθε επιτυχία για 
μια λαμπρή σταδιοδρομία, 
στο όνειρο του να συν­
δυάσει την επιστήμη του 
παππού του Μιχαήλ Βελισσά- 
ριου ιατρού, και του πατέρα 
του Αποστόλη Γρέντζελου, 
στρατιωτικού.

Οι θείοι του 
Κατερίνα και Βασίλης Αναγνωστάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τον χειρούργο Οφθαλμίατρο 

κ. I. Αλεξάκη, διευθυντή της Ο- 
φθαλμολογικής κλινικής του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου, 
συγχαίρομε δια την επιτυχή ε­
πέμβαση καταρράκτου και τοπο­
θέτηση ενδοφθαλμίου φακού, 
ιδία δε δι ατο ήθος και την ευγέ­
νειαν, τον ευχαριστούμε θερμώς 
και ευχόμεθα ευώδοσιν εις το έρ­
γο του.

Ευχαριστούμε επίσης και το 
προσωπικό του Νοσοκομείου.

Οι ευχαριστούντες: 
Μαρία Βασιλακάκη και τα τέκνα 
της Ελευθέριος και Λίτσα Βα- 
σιλάκη.

Κάτοικοι Χανίων 
Ψαρομηλίγκων 1

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ και συγχαίρω την 

καθηγήτρια και αδελφή μου Κα- 
στανάκη Χαρά για την σωστή 
προετοιμασία στο μικρό χρομικό 
διάστημα Οκτωβρίου - Ιουνίου 
για τίς εξετάσεις Cambridge - 
Proficiency στις οποίες είχαμε η 
τάξη 100% επιτυχία.

Ανθή Καστανάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

«ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ 
ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ στην Σαγκάη, το 
1940. Ένα μικρό αγόρι, ο Τζέιμι, 
που βρίσκεται στην πολύβουη πό­
λη μαζί με τους γονείς του, χάνεται 
μέσα στον πανικό που επικράτησε 
με την εισβολή των Γιαπωνέζων. 
Συλλαμβάνεται μαζί με πολλούς 
άλλους και οδηγείται σ' ένα στρα­
τόπεδο συγκέντρωσης, όπου και 
θα ζήσει πολλά χρόνια. Γνωρίζει 
εμπειρίες και ανθρώπους που θα 
σημαδέμουν το χαρακτήρα του και 
όλη την υπόλοιπη ζωή του.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΥΠΟΠΤΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ δικηγόρος θα χρειαστεί να 
δώσει σκληρές μάχες προκειμένου 
να ξεπεράσει τις «σκοπιμότητες» 
που επιδιώκουν να πετύχουν την 
καταδίκη ενός αθώου, προκειμέ­
νου να εξυπηρετηθούν σκοτεινά 
συμφέροντα. Συγκεκριμένα θα υ- 
περασπισθεί ένα βετεράνο του πο­
λέμου, που κατηγορείται σαν 
δράστης ενός φόνου, που δεν 
έκανε!

(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ 
ΣΤΟΡΙ»

κινούμενα σχέδια 
Αμερικ. παραγωγής 

Η ΕΓΧΡΩΜΗ αυτή ταινία κινούμε­
νων σχεδίων, είναι μία πραγματική 
έκπληξη, γιατί μας γυρίζει πίσω 

. στο θαυμαστό εκείνο κόσμο του 
γουολτ ντιςνει, με το βασικό, γοη­
τευτικό ήρωά του, τον πολυμήχα­
νο ΜίΚΙ.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

/.Λ/. Μ. ΕΥΓΕΝΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Αγγλικής παραγωγής 
ΕΝΑ αντιπολεμικό φιλμ σκηνο- 

θετημένο από τον Στάνλεϊ Κιούμ- 
πρικ. Εδώ ο κεντρικός ήρωας έχει 
αναλάβει να καλύμει τον πόλεμο 
του Βιετνάμ σαν πολεμικός αντα­
ποκριτής, για την εφημερίδα του 
στρατού. Κάλυμη που, όπως θα 
δούμε, δεν κάνει τίποτε άλλο από 
το να διαστρεβλώνει την αλήθεια 
για να προπαγανδίζει τις απόμεις 
του Πενταγώνου: να δείχνει τη φι­
λία και τη βοήθεια των Αμερικα­
νών απέναντι στους «καλούς» 
Βιετναμέζους και να παρουσία^ 
τις «νίκες» των συναδέλφωΛ^ 

(Air

Τα παλιά χρόνια υπήρχε κά­
ποια διάκριση στους νέους που 
έμεναν στα χωριά, από αυτούς 
που ήταν Ηρακλειώτες. Θυμού­
μαι και εγώ τον εαυτό μου την 
Γερμανική κατοχή, που με κυλώ- 
τα και στιβάνια έκανα την εμφά­
νισή μου στο Μεγάλο Κάστρο. 
Το μέσο δε μεταφοράς μου ήτα- 
νε το κάρο με μουλάρι. Μην σας 
φαίνεται παράξενο. Την εποχή 
εκείνη ένα κάρο ήταν μεγάλο 
μέσο μεταφοράς. Ένα έξυπνο 
λοιπόν χωριατόπουλό ερχότανε 
ταχτικά στο Ηράκλειο μετά τη 
κατοχή. Ο πατέρας του που είχε 
πρόβατα τον χαρτζιλίκωνε γεν­
ναία. Σιγά, σιγά, έκαμε πολλούς 
φίλους που λαχταρούσαν πότε 
8α έρδει να φέρει, καμιά μυζί- 
8ρα ή κανένα τυρί, ή και κανέ­
να μεζέ για να πιουν το κρασί 
τους. Η καταγωγή του πατέρα 
του ήτανε από τα Ανώγεια και έ­
μενε σε μετόχι Ανωγειανά στο 
Ηράκλειο. Αυτό δε το χωριατό­
πουλό ήτανε δυνατός μαντιναδο- 
λόγος, έπαιζε και ωραίο 
μαντολίνο. Με λίγα λόγια αυτός 
δημιούργησε την όμορφη παρέα. 
Τους έλεγε ταχτικά δυο μαν­
τινάδες.
— Εγώ μαι χωριατόπουλό, 

και όλα τα κατέχω, 
μόνο σα βλέπω όμορφη, 
φίλοι μου δεν αντέχω.
— Ο νους μου γίνεται νερό, 

σαν βλέπω νοστιμούλα, 
χατήρι εγώ δε τση χαλώ, 
και τση τα δίνω ούλα.

Έτσι περνούσε ο καιρός και 
ο Γλεντογιώργπς (αυτό είχε πα­
ρατσούκλι) τα βόλευε θαυμάσια. 
Όλα τα ήξερε, σε όλα ήτανε μέ­
σα. Αυτή του όμως η εξυπνάδα 
έβαλε σε μπελάδες τη παρέα 
του. Είπανε να βρούνε κάτι που 
ο γλεντογιώργπς να μην το ξέ­
ρει, για να του κάμουν πλάκα. 
Τους έφερε σε δύσκολη δέση

γιατί όλες τους οι προσπάθειες 
απέτυχαν. Ένας από την παρέα 
μια μέρα έριξε μια ιδέα. Αυτός 
σαν βουνίσιος δεν δα ξέρει μπά­
νιο. Συμφώνησαν λοιπόν να τον 
πάνε στα Μπεν-Μιξ μπάνια στον 
Πόρο. Την εποχή εκείνη η πλαζ 
στον Πόρο ήτανε για τους νέους 
με μαγιό και τις νέες επίσης. Ε­
κεί πρώτη φορά κολυμπούσαν 
μαζί άντρες και γυναίκες (παρά­
ξενα πράματα για τη σημερινή 
νεολαία). Όλη η παρέα πήγαν α­
γόρασαν μαγιό και νότους σε λί­
γη ώρα στον Πόρο. Μπήκαν στις 
καμπίνες, άλλαξαν και ένας, έ­
νας, έτρεχε και βουτούσε. Αυτός 
όμως που δεν ήξερε μπάνιο αλ­
λά είχε διαβεβαιώσει τους φί­
λους τους πως ξέρει, 6 μείνε 
τελευταίος για να δει πως και τι 
κάνουν οι φίλοι του όταν μπαί­
νουν στη δάλασσα.

Έμενε κάπως διατακτικός. 
Από τις συνεχείς όμως φωνές 
των φίλων αναγκάστηκε να βου- 
τήξει. Πήρε και αυτός ταχύτητα 
μα δυστυχώς όπως ήτανε επόμε­
νο βούλιαξε μπροστά στα μάτια 
των φίλων, μα και όλου του υπό­
λοιπου κόσμου. Φωνές από γυ­
ναίκες και παιδιά. Ένας 
πνίγεται, ένας πνίγεται. Αυτοί 
που βρισκότανε πιο κοντά τον 
σήκωσαν και τον έβγαλαν στην 
παραλία. Του πάτησαν και το 
στομάχι για να βγάλει το νερό 
που είχε πιει. Όταν λοιπόν άρ­
χισε να συνέρχεται - διαπίστωσε 
πως την έπαδε και άρχισε να 
δουλεύει το κρατικό Ανωγειανό 
δαιμόνιο. Σε λίγο συνήλδε και 
βρέδηκε κοντά στους φίλους. 
Παίρνει ένα ύφος και λέει στον 
κόσμο που βρισκότανε επάνω 
και κοντά του. Παντέρμη δάλασ­
σα. Τόσες παμπόρες σηκώνεις, 
και δε σηκώνεις ένα Ανω- 
γειανό;.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στη μεγάλη χορευτική βραδιά 

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 Σεπτεμβρίου
στις 9 το βράδυ, στο Κέντρο

«VENEZIA»
Λ. Κνωσού 73 (Στάση Κεφαλογιάννη)

Θα σας διασκεδάσει το συγκρότημα του

ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΡΔΑΛΟΥ

Οι εισπράξεις da διατε8ούν για την αποπεράτωση του Ι.Ν. Αγ. 
Ευγενίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟη
Η αληθοα της Αγ. Γρα^ης. Τι Uvc α Προχτές 
και η Αποκάλυψη. Απαντούν τα παρακάτω βφλιά* 

ρια oc συνδυασμό μ£ πολλά επίκαιρα και οιώνκι εν&αψΑροντα.
Ζητησαττ όποιο θέλατε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΓΓΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπληζουν ποντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία γιο πάντα, και θα φέρομν την

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Εταιρεία Προ κατασκευασμένων Σπιτιών

ΛΥΟΞΥΛ
Ο.Ε. ΧΑΛΒΑΤΖΗ 

ανακοινώνει ότι 
την Παρασκευή 16-9-88 

και ώρα 7.30' μ.μ. 
εγκαινιάζει την Έκθεσή της 

στον Κόμβο Γιόφυρο.
Η παρουσία σας θα μας δώσει την ευκαιρία 

να σας ενημερώσουμε για την 
υψηλή ποιότητα της δουλειάς μας 

και τον τρόπο συνεργασίας με τους 
πελάτες μας.

Με τιμή
ΛΥΟΞΥΛ Ο.Ε. ΧΑΛΒΑΤΖΗ

ποθητή Ειρήνη και αοφάλΐκι 4ρχ. 30

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΓίΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΙ-ΘΡΗΙΚΕΙΕε-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προαφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άόης και άλλα πολλά: 
Ομιλει το βιβλιάριο: 3ο

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

Ο αιφνίδιος θάνατος του πολυα- 
γαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Ορέστη Μανουσάκη 
που κυριολεκτικά μας συνέτριψε 
δεν μας εμποδίζει, αντιθέτως 
μας επιβάλει νά εκφράσομε τις 
απο καρδιάς ευχαριστίες μας σε 
όλους όσους απάλυναν τον αβά­
σταχτο πόνο μας.

Ιδιαιτέρως θέλομε να ευχα­
ριστήσομε τους συγγενείς και φί­
λους, τους γιατρούς του 
«Απολλώνειου» που παρά τις υ­
περάνθρωπες προσπάθειες τους 
δεν μπόρεσαν να τον κρατήσουν 
στη ζωή, όλους εκείνους που κα­
τέθεσαν δωρεές και στεφάνια 
στη μνήμη του το Σωματείο Τυπο­
γράφων Νομού Ηρακλείου και 
τον ημερήσιο και εβομαδιαίο Τύ­
πο που με ποικίλους τρόπους 
συμμετείχε στο βαρύτατο πέν­
θος μας.
Η σύζυγος: Στέλλα Μανουσάκη 

Η κόρη: Νίτσα Μανουσάκη

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Ελευθέριος Κρητικάκης 
Μαρία Ιωσήφ Κοπακάκη 

ετέλεσαν τους γόμους των το πε­
ρασμένο Σάββατο στον Ι.Ν. Ανά­
ληψης Ηρακλείου. Παράνυμφος 
παρέστη η δις Μαρία Μαριδάκη.

Θερμά συγχαρητήρια.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Το περασμένο Σάββατο στον 

Ι.Ν. Αγ. Τίτου η δις Κατερίνα Χατ- 
ζηδημητρίου, εβάπτισε το χαρι­
τωμένο αγοράκι του κ. Νίκου και 
Τίτας Βοζικάκη και του έδωσε το 
όνομα Μιχάλη. Στους γονείς και 
την ανάδοχο ευχόμαστε να τους 
ζήσει.

1. ΘΕΟΙ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ...................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ........................
1 ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΗ ΑΔΟΥ ........................
S. 0 ΘΕΟΙ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κα 3 φυΜαδ») .. 
4. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ....
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΙ................

. (Me έγχρυμες εαόης «Wu» Μ)
4. ΙΙΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ ..

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΧ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ.
ΕοΧιτ 4, ΑμηεΧ<χηη<χ, GR. 135 23 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή η γραμματόσημα. 
(Χτόλλονται και στο είντερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ “Μαρτύρων Ιεχωβά

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ψαθάκης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Χρυσής το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στον Αχεντριά Μονοφατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Για- 
λύτη Αικατερίνη του Αγησιλάου 
και της Κωστούλας το γένος Ση- 
φάκη που γεννήθηκε στο Ντάρ- 
μσταντ Δυτ. Γερμανίας καί 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πανλάκης Εμμανουήλ του 
Δημητρίου και της Στυλιανής το 
γένος Βιτσαρά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Λαπιδάκη Σοφία του Ιωάννου και 
της Άννας το γένος Λιμπέρη, 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στη Δυτ. Γερμανία, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Τίμιου Σταυ­

ρού, δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Σταύρος Σκαρπαθιωτά- 
κης, ιερέας
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Την προσεχή ΤΕΤΑΡΤΗ. 14ην Σε­
πτεμβρίου ε.ε. εορτήν

ΤΗΣ ΥΨΩΣΕΩΣ
ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 

πανηγυρίζει ο εν Φορτέτσα νεο- 
ανεγερθείς I. Ναός.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 7ην μ.μ. της Τρίτης.

Ο Όρθρος άρχεται την 7ην 
π.μ. της Τετάρτης μετά το πέρας 
του οποίου γενήσεται η λιτάνευ- 
σις της ιεράς Εικόνος, η ευλόγη- 
σις των άρτων και εν συνεχεία 
τελεσθήσεται η θ. Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου κ.κ. Τιμοθέου.

Το εσπέρας της ημέρας της ε­
ορτής και περί ώραν 6 μ.μ. θα ψα­
λούν ο Εσπερινός και οι 
Χαιρετισμοί του Τιμίου Σταυρού.

Προσκαλούνται^ ευσεβείς 
χριστιανοί όπωο "jp JtMccn εις
την ιι ιην πανήγυριν.

Εν Φορτέτσα τη 
10 Σεπτεμβρίου 1988 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Φορτέτσας 

Σημ.: Συγκοινωνία με τα Λεωφο­
ρεία Ηρακλείου - Φορτέτσας.

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιΐα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π. 1
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά
ο) Αριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16

\ ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707
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Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΑΡΠΑΞΕ 
ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΠΟΛΥ καλό ξεκίνημα έκανε ο Ηρόδοτος 
οτο πρωτάθλήμα Γ’ Εθνικής Κατηγορίας. Απέ­
σπασε ισοπαλία (0-0) εκτός έδρας απο την Χαλ­
κίδα. Βέβαια το πραγματικό αποτέλεσμα είναι 
1-0 υπέρ του Ηροδότου, αλλά ο διαιτητής απο 
μια απροσεξία (;) το μετέτρεψε σε ισοπαλία! 
Συγκεκριμένα στο 36ο λεπτό·ο Καριώτης πέτυ­
χε κανονικό γκολ, το οποίο ο διαιτητής ακύρω­
σε σαν οφσάιτ, χωρίς να προσέξει ότι ο παίκτης 
του Ηροδότου πήρε την μπάλα απο αντίπαλο.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού θα μπορού­
σε να πάρει την νίκη και στο 52ο λεπτό, όταν 
ο Διβητάρης μπήκε μόνος στην αντίπαλη περιο­
χή και πλάσαρε, αλλά ο Τζοτζόκος απέκρουσε.

ΕΚΤΟΣ αυτών ο Ηρόδοτος βρέθηκε και άλ­
λες φορές σε θέση βολής, αλλά δεν μπόρεσε 
να σημειώσει γκολ.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά οι γηπεδούχοι ού­
τε μια φορά απείλησαν την εστία του Ηροδό­

του, η άμυνα του οποίου στάθηκε άριστα.
ΓΕΝΙΚΑ ο Ηρόδοτος άφησε άριστες εντυ­

πώσεις και απέδειξε ότι η πορεία του στο πρω 
τάθλημα θα είναι πολύ καλή.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ απο τον Ηρόδοτο οι Κοιλιά- 
ρας, Καριώτης και Φασουλάκης, ενώ απο την 
Χαλκίδα οι Κουφόπουλος, Μυστριώτης και 
Σταθαράς.

ΤΡΑΓΙΚΟ λάθος του διαιτητή κ. Τσιούπρου 
ήταν η ακύρωση του τέρματος του Καριώτη. Στο 
72' απέβαλε τον Δεληγιώργη.

ΧΑΛΚΙΔΑ: Τζοτζόκος, Μαρίνος, Δεληγιώρ- 
γης, Αυλωνίτης, Σταθαράς, Κουφόπουλος, Βα- 
γενάς (52' Λειβιδιώτης), Φίστης, Τσεμπερλίκος 
(76' Λιάτης), Μυστριώτης, Κουρτίδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Σεκέρης, Ασλάνης, 
Μανιός, Πρωτογεράκης, Κοιλιάρας, Διβητάρης 
(56' Φασουλάκης), Φουστανάκης, Καριώτης, 
Κουτσάκης, Λάμπρου (73' Αγαπητός).

ξ ΟΑΑΗ ΔΕΙΛΙΝΑ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΑΘΛΕΣΗ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΜΕ ΝΙΚΕΣ ϊ 
5 ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ[ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) '

ΠΡΕΜΙΕΡΑ του πρωταθλήματος μπάσκετ 
Παίδων, για τον Όμιλο του Ηρακλείου, το Σαβ­
βατοκύριακο, στο κλειστό γυμναστήριο Αρχα-

(4), Πλευράκης (26), Αποστολάκης, Κοντάκης (8),

νών, με τα εξής αποτελέσματα: 
Α' Υποόμιλος 
Ηράκλειο-ΟΦΗ 
Αναγέννηση-Δειλινά

Η ΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΟΑΑΗ

47-41
51-58

Κοζυράκης, Μακράκης, Φυτάκης (4).
Β' Υποόμιλος
Ηρόδοτος-Εργοτέλης

Ανδ ρογέας-' Αθλεση
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ

Ο ΟΑΑΗ κέρδισε τον ΟΦΗ (47-41), αφού πή­
ρε το προβάδισμα (25-16) στο α' μέρος.

ΤΑ δλεπτα: 2-0,4-6,16-8, 25-16, 29-21,35-25, 
41-29, 47-41.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μαγγανάς και Σκαν- 
δαλάκης.

ΟΑΑΗ: Καλλέργης, Νεονάκης, Καρπαθά- 
κης, Βογιατζάκης (6), Σαββάκης (2), Ζουράρης, 
Σπανάκης (8), Δημητριάδης (10), Βασίλας 6, Δια- 
μαντόπουλος (15).

ΟΦΗ: Μπουλας (2), Παναγουλόπουλος (7), 
Εργαζάκης (8), Περδικάκης (10), Σαρηγεωργίου, 
Λυγερός (2), Φασουλάκης (12), Πνευματικάκης, 
Ζηδιανάκης.

ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΔΥΣΚΟΛΑ τα Δεινικά κέρδισαν την Ανα­

γέννηση.
ΤΑ δλεπτα: 6-8, 8-16, 12-23, 18-31, 27-37, 

33-44, 37-64^61-68.
ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 

Πολάκης.
ΔΕΙΛΙΝΑ: Μυτάρας (8), Δημητριάδης (2), 

Σμυρνάκης, Μ. Τσαγκαράκης, Κυριάκογλου 
(10-1 τρ.), Π. Τσαγκαράκης (22), Σκαμάγκας (14), 
Μαλλιαράκης (2), Πυροβολάκης.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Φλίγκος (9), Καλογεράκης

ΣΤΑ τελευταία λεπτά ο Εργοτέλης πήρε 
την νίκη 59-45 (22-21).

ΤΑ 5λεπτα: 6-8, 12-10, 18-17, 22-21, 28-28, 
33-38, 41-47, 45-59.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ευαγγελινός και Μ. Χαλ- 
κιαδάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυρακάκης (12-1 τριπ), Σφα- 
κιανάκης 27, Κουμαντάκης 2, Χατζηπαπάς (6), 
Μανωλαράκης (12), Μπαλτζάκης, Τσουγκράκης, 
Πλαγιωτάκης, Σηφάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κόκκινος (8), Σκουλατάκης (1), 
Λιαπάκης (11-1 τριπ.), Γιαννίκος (11), Λασηθιω- 
τάκης (14).

ΠΕΡΙΠΑΤΟ 
Η ΑΘΛΕΣΗ

ΟΠΩΣ δείχνει το σκορ η 'Αθλεση με περί­
πατο κέρδισε τον Ανδρογέα 81-37 (38-21).

ΤΑ δλεπτα: 6-2, 8-16, 13-25, 21-38, 26-52, 
36-62, 36-72, 37-81.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ράλλης και Αντω- 
νακάκης.

ΑΘΛΕΣΗ: Καφατος (24), Ξενάκης (12), Κα- 
λαράκης(13), Μαυράκης(4), Μπουγαδάκης (12), 
Κομοντάκης (9), Παπαδάκης (7).

ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ: Μπορμπουδάκης, Νηστικά- 
κης (2), Παπατσαρούχας (7), Μάμμος (9), Ταμπα- 
κάκης (4), Βενέρης (6), Ανυφαντάκης (2), 
Τσομπανάκης (2), Παπαγεωργίου (2).

45-59
37-81 Φάση από 

τον αγώνα 
μπάσκετ 
παίδων 
0ΑΑΗ

Ο ΟΦΗ ΚΕΡΔΙΖΕ ΣΤΟ 75’ 3-1 ΑΛΛΑ Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΙΣΟΦΑΡΙΣΕ ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ 
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

...... Και μετά αποκοιμήθηκαν
ΕΜΕΝΑΝ 13 λεπτά για να λήξει ο αγώνας ΟΦΗ-Ηρακλή (3-3), ο δείκτης του σκορ βρισκόταν στο 

3-1 και οι φίλαθλοι στην κερκίδα άρχιζαν τρελό πανηγύρι για την θριαμβευτική νίκη της ομάδας τους 
στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κατηγορίας. Τότε ακριβώς... ξυπνούσε η πλευρά του 
Ηρακλή, ενώ... αποκοιμήθηκαν όλοι από τον ΟΦΗ. Οι φιλοξενούμενοι κατάφεραν να σημειώσουν 
δύο γκολ και να πάρουν τον βαθμό της ισοπαλίας, ενώ οι πανηγυρισμοί της Κερκίδας μεταβλήθη­
καν σε θλίψη και προβληματισμό. Δεν υπάρχει δικαιολογία για τους γηπεδούχους. Δεν είναι δυνα­
τόν μία ομάδα να κερδίζει 3-1 μέσα στο γήπεδό της και στη συνέχεια να παραχωρεί ισοπαλία, πολύ 
δε περισσότερο όταν μένουν 13 λεπτά για να σφυρίξει ο διαιτητής την λήξη. Έπρεπε οι ποδοσφαι­
ριστές «να φάνε σίδερα» και να κρατήσουν την νίκη. Αλλά και από τον πάγκο της ομάδας έπρεπε 
να γίνει κάποια κίνηση, ώστε να ανακοπεί η επιθετική δραστηριότητα του Ηρακλή και κυρίως να 
τοποθετηθεί ένας παίκτης «βεντούζα» στον Χατζηπαναγή, που από την στιγμή της εισόδου του·στον 
αγωνιστικό χώρο ήταν η κινητήρια δύναμη και ο ηγέτης των φιλοξενουμένων. Να δούμε, όμως, πως 
σημειώθηκαν τα γκολ και τις κυριότερες φάσεις της συνάντησης.

ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΦΑΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΑΓΟΝΑ

ΣΤΙΣ 5 ακριβώς ο Θεσ/κέας 
διαιτητής κ. Ναούμ (Σταμενίδης- 
Χατζηνικολόου) σφύριξε την έ­
ναρξη του αγώνα, ενώ οι δύο ο­
μάδες είχαν παραταχθεί με τις 
ακόλουθες συνθέσεις.

ΟΦΗ: Σηφάκης, Πατεμτζής 
(66' Τσίμπος), Γκουλής, Τσινός, 
Ανδριανίδης, Ίσης, Γρ. Παπαβα- 
σιλείου, Βέρα, Σαμαράς, Νιό- 
πλιας, Βλαστός.

ΗΡΑΚΛΗΣ: Γκιζέλης, Λευκό- 
πουλος, Ζήφκας, Βακαλόπουλος, 
Ηλιάδης, Γ. Παπαδόπουλος, Δη- 
μόπουλος (72' Δ. Παπαδόπου­
λος), Αδάμου, Τουντζιάρης, 
Ζουντμπι, Τζιφόπουλος (76' Χατ- 
ζηπαναγής),______

ΤΟ 1-0 ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε 
το 11ο λεπτό και ο ΟΦΗ άνοιξε 
το σκορ. Ο Τσινός έκανε μπάσι­
μο και έδωσε την μπάλα προς 
τον Βέρα. Την «έκλεψε» ο Ηλιά­
δης και προσπάθησε να την γυ­
ρίσει στον τερματοφύλακα του, 
αλλά την έστειλε στα δίχτυα κά­
νοντας το 1-0.

ΣΤΟ 16' ο Ανδριανίδης με 
κεφαλιά εξουδετέρωσε κεφαλιά 
του Αδάμου,

ΔΟΚΑΡΙ 0 ΟΦΗ

ΤΟ οριζόντιο δοκάρι του Η­
ρακλή «τράνταξε» στο 19' μετά 
από δυνατό δεξί σουτ του Νιό- 
πλια από το ύψος της περιοχής.

ΜΕΤΑ από ένα λεπτό ο Λευ- 
κόπουλος κτύπησε φάουλ και ο 
Τουντζιάρης, δύο μέτρα προ του 
Σηφάκη, έστειλε με κεφαλιά την 
μπάλα άουτ.

ΜΙΑ θαυμάσια απόκρουση 
σε κόρνερ έκανε στο 22' ο Γκιζέ- 
λης, μετά από κεφαλιά του Βέρα 
σε σέντρα του Πατεμτζή.

0 ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

ΣΤΟ 24' ο Ζούντμπι «άδεια- 
;σε» την άμυνα του ΟΦΗ, μπήκε 
στην περιοχή και με αριστερό 
σουτ ισοφάρισε (1-1).

ΑΠΟ καλή θέση σούταρε ο 
Βέρα και ο Γκιζέλης μπλόκαρε.

ΜΕ ετοιμότητα απέκρουσε ο 
Σηφάκης κεφαλιά του Δημόπου- 
λου (6Γ) από κοντά, σε σέντρα 
Jou Τουντζιάρη.

ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΚΑΙ 2-1 ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ

ΣΤΟ 68' ο Βλαστός μπήκε α- 
κάθε κτος στην περιοχή με την 
Μπάλα και στο σημείο του πέναλ- 
ξσ ανατράπηκε από τον Γκιζέλη. 
° διαιτητής χωρίς δισταγμό έδω- 

την εσχάτη των ποινών. Εκτε­
λεστής ο Γρ. Παπαβασιλείου, ο 
°Πο(ος έστειλε την μπάλα στο α­
ριστερό «παραθυράκι» του Γκιζέ- 
*1(2-1). ■

0 ΒΕΡΑ 3-1

ΣΤΟ 75 οι δύο Χιλιανοί του 
H έπαιξαν δύο φορές το «ένα- 
'» και ο Βέρα, τελικός αποδέ-

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΔΩΡΟ ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ 
ΣΤΟΝ Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΕΝΑ καινούργιο αυτοκίνη­
το OPEL Kadett έκανε δώρο η 
ΠΑΕ-ΟΦΗ στον προπονητή κ. 
Γκέραρντ.

κτης της μπάλας, λίγο μέσα από 
την μεγάλη περιοχή, πλάσαρε 
τον Γκιζέλη και διαμόρφωσε το 
σκορ σε 3-1._______

0 ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΜΕΙΩΝΕΙ 

ΚΑΙ ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

ΣΤΟ 77' ο Ηρακλής μείωσε 
(3-2) το σκορ με κεφαλιά του 
Ζούντμπι, μετά από σέντρα του 
Χατζηπαναγή.

ΤΕΛΟΣ στο 84' ο Δ. Παπαδό­
πουλος έκανε «τρύπα», μέσα 
στην περιοχή, στον αφρούρητο 
Τουντζιάρη που δεν δυσκολεύτη­
κε να πλασάρει τον Σηφάκη και 
να γράψει το 3-3.

ΣΤΗΝ εκπνοή του αγώνα ο 
Παπαβασιλείου κτύπησε κόρνερ, 
ο Γκιζέλης απέτυχε στην έξοδο 
και ο Βέρα σούταρε ελάχιστα ά­
ουτ, πάνω από το δοκάρι του ά- 
δειου τέρματος. '

...ΑΠΟΚΟΙΜΗΘΗΚΑΝ 
ΜΕΤΑ ΤΟ 3-1

ΟΠΩΣ αναφέραμε και στην 
αρχή οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ... αποκοιμήθηκαν πάνω στο 
πιο κρίσιμο σημείο του αγώνα. 
Έτσι στα τελευταία 13 λεπτά ο 
Ηρακλής έκανε δύο ευκαιρίες - 
και μάλιστα όχι σπουδαίες- και 
σημείωσε ισάριθμα τέρματα.

ΑΥΤΟ εξάλλου που πρέπει 
να τονισθεί είναι ότι λείπει παν­
τελώς η δύναμη από τους παί­
κτες του ΟΦΗ. Αν εξαιρέσει 
κανείς τον Ίση, που παίζει δυνα-

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
0 ΑΓΩΝΑΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΟΑΑΗ-ΚΥΔΩΝΑ

ΔΕΝ έγινε ο φιλικός αγώνας 
μπάσκετ, που είχε προαγγελθεί 
για χθες, μεταξύ των Ανδρικών 
ομάδων ΟΑΑΗ-Κύδωνα, γιατί 
δεν προσήλθε η ομάδα των 
Χανίων.

0 ΝΙΟΠΛΙΑΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΕ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ
Χθες προπονήθηκε με την Ε­

θνική Ανδρών στην Αθήνα, ο πο­
δοσφαιριστής του ΟΦΗ Νίκος 
Νιόπλιας. Θα προπονηθεί επίσης 
σήμερα και αύριο και την Πέμπτη 
θα επιστρέφει στο Ηράκλειο. 

τά, όλοι οι άλλοι παίκτες δίνουν 
την εντύπωση ότι παίζουν εκτός 
έδρας. Έτσι οι αντίπαλοι παί­
ζουν με δύναμη και μάλιστα 
«κλαδεύουν» τους παίκτες του 
ΟΦΗ, χωρίς αυτοί να αντιδρούν.

ΚΕΝΑ είχε η άμυνα του 
ΟΦΗ και αυτό αποδεικνύεται από 
τον τρόπο που δέχθηκε τα τρία 
τέρματα. Στο κέντρο πήγε καλά, 
ενώ επιθετικά δεν έδωσε αυτά 
που έπρεπε και μπορούσε.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Νιόπλιας Ίσης και Τσινός.

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ... έπεσε από 
τον Ψηλορείτη και στάθηκε όρ­
θιος! !! Χωρίς να παρουσιάζει κά­
τι το ιδιαίτερο κατάφερε να 
πάρει την ισοπαλία και αυτό ο­
πωσδήποτε είναι στο ενεργητικό 
του. Από τους παίκτες του καλύ­
τεροι ήταν οι Βακαλόπουλος, Γ. 
Παπαδόπουλος και Ζούντμπι.

ΜΕ λάθη ο διαιτητής κ. Να­
ούμ. Έδειξε κίτρινη κάρτα στους 
Τζιφόπουλο (28'), Δημ^2υλο 
(51'), Τουντζάρη, Ανδριανίδη (58') 
και Βέρα (81').

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πρεμιέρα του τοπικού 
πρωταθλήματος Β κατηγορίας 
είχαμε το Σαββατοκύριακο. 
Στην πρώτη αγωνιστική ση­
μειώθηκαν 48 συνολικά γκολ 
απο τα οποία 26 πέτυχαν οι γη- 
πεδούχοικαι 22 οι φιλοξενού­
μενοι. Δύο ματς έληξαν 
ισόπαλα. Αναλυτικά τα αποτε­
λέσματα είναι τα εξής: 
ζαρός-ΑΟΚΑ 1-3
Κόροιβος-Μεσοχωριό 3-1
Σκινιάς-Δωριέας 1-3
Ατρόμητος-Θύελλα 1-2
Δειλινά-Ασήμι 0-0
Θέρισσος-Ολυμπιακός Ηρ. 4-1
Χείμαρος-ΑΟΤ 1-3
Δαφνές-Ραύκος 1-1
Αστραπή-Μοίρες 4-3
ΠΑΟΚ-Κόρακας 3-1
Γόρτυς-Ροδιά - 2-1
Ρωμανός-Τεφέλι 3-1
Δαίδαλος-ΟΦΑ 2-g

Το παιχνίδι ΑΕΛΠ-Δόξα α­
ναβλήθηκε με απόφαση της 
ΕΠΣΗ.

Η ΕΑΡ ΜΕ 2-1
ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΣΤΗΝ πρεμιέρα του πρωτα­
θλήματος Β' Εθνικής η ΕΑΡ κέρ­
δισε με 2-1 την Καλλιθέα στο 
Ρέθυμνο. Τα γκολ της νικήτριας 
πέτυχαν οι Μόνος και Πολύζος, 
ενώ της Καλλιθέας ο Μαρινάκης.

Ο ΑΟΜ 2 - 2
ΜΕ ΤΙΣ ΣΤΑΒΓΙΕΣ

Σε φιλικό αγώνα που έγινορτο 
Τεφέλι ο Α.Ο. Μεταξοχωρίου ήλ­
θε ισόπαλος (2-2) με τις Στάβγιες.

Για τον ΑΟΜ Σκόραρε ο I. Κο- 
σάλης (60' και 70') και για τιςΣτά- 
βγιες οι Δ. και Α. Ντελάκης.

0 Ποσειδώνας 1-0 τον εγοη 
στο ντέρμπυ της Α' κατηγορίας
• ΗΣΥΧΑ κύλισε η δεύτερη αγωνιστική του τοπικού 

πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας αψού αποβολές και διαπλη- 
κτισμούς, όπως στην πρεμιέρα, δεν είχαμε. Στο ντέρμπυ της 
ημέρας ο Ποσειδώνας κέρδισε τον ΕΓΟΗ με 1-0. Συνολικά 
σημειώθηκαν 21 γκολ απο τα οποία 15 πέτυχαν οι γηπεδού- 
χοι ενώ τα υπόλοιπα οι φιλοξενούμενοι. Μετά τα χθεσινά 
αποτελέσματα στην κορυφή της βαθμολογίας είναι ο Πο- 
σειδώνας με 4 βαθμούς και ακολουθούν με τρεις οι Μινωϊ- 
κή, ΟΦΑΜ, ΠΑΝΟΜ, Αστέρας Μ, Τύλισσος και Εθνικός. Ας 
δούμε όμως αναλυτικά τους αγώνες:

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΚΕΡΔΙΣΕ 1-0 ΤΟΝ ΕΓΟΗ
ΣΤΟ ντέρμπυ της ημέρας ο 

Ποσειδώνας κέρδισε εκτός έ­
δρας τον ΕΓΟΗ μ^ 1-0.

ΤΟ ενδιαφέρον του αγώνα 
επικεντρώθηκε στο τελευταίο 
πεντάλεπτο του α' ημιχρόνου, ό­
ταν σημειώθηκε το γκολ και έγι­
ναν Τρείς ενδιαφέρουσες φάσεις, 
ενώ στο υπόλοιπο διάστημα παί- 
χθηκέ παιχνίδι κέντρου και κατα­
στροφικό ποδόσφαιρο.

ΑΞΙΟΣ της νίκης ήταν ο Πο- 
σειδώνας, οι παίκτες του οποίου 
έπαιξαν δυνατά και είχαν τον έ­
λεγχο των κινήσεων στο α' η­
μίχρονο.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο ΕΓΟΗ 
είχε μια άκαρπη υπεροχή, αλλά 
δεν μπόρεσε να απειλήσει την 
αντίπαλη εστία.

ΤΟ «χρυσό» γκολ του Ποσει- 
δώνα πέτυχε στο 42' ο Γιαλαμάς 
με κεφαλιά, μετά απο κτύπημα 
φάουλ του Χανιωτάκη.

ΣΤΟ 40' ο Κεφάκης «έπιασε» 
κεφαλιά απο κοντά και ο Σακαβέ- 
λης μπλόκαρε την μπάλα.

ΣΤΟ 4Γ ο Κρεμασμένος 
σούταρε δυνατά, ο Σακαβέλης έ­
χασε την μπάλα που κτύπησε στο 
κάθετο δοκάρι και γύρισε στην 
αγκαλιά του τερματοφύλακα.

ΣΤΟ 44' ο Συντιχάκης απο 
καλή θέση σούταρε ελάχιστα 
άουτ.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ απο τον νικητή 
οι Χανιωτάκης, Κρεμασμένος και 
Γιαλαμάς, ενώ απο τον ΕΓΟΗ οι 
Κυριακάκης και Γ. Σακαβέλης.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Κ. Α- 
κουμιανάκης.

ΕΓΟΗ: I. Σακαβέλης, Λυριτ­
ζής, Πετράς, Δράγαζης, Κυρια- 
κάκης, Χατζηωάννου, Πασγιά- 
ννης (70' Κριτσωτάκης), Αντω­
νίου, Γ. Σακαβέλης, Ζουραράκης, 
Συντιχάκης (55' Μελαχροινός).

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Π'απαδο- 
γιαννάκης, Ζερβός, Κυπραίος, 
Κρανιωτάκης, Χανιωτάκης, Για- 
λαμάς, Χριστοφής (82' Βιδάκης), 
Κεφάκης, Χεφαλ^ύκος (57' Χουρ- 
δάκης), Κρεμασμένος, Αγιομυ- 
ριανάκη'ς.

ΜΙΝΩΙΚΗ-ΑΛΜΥΡΟΣ 2-1 
Δυσκολεύτηκε η Μινωϊκή να κερ­
δίσει τον Αλμυρό με 2-1. Το παι­
χνίδι δεν ικανοποίησε τους 
φιλάθλους που το παρακολούθη­
σαν.

Στο 5' ο Κεφαλογιάννης ά­
νοιξε το σκορ για τους γηπεδού­
χους ενώ στο 33' με πέναλτυ ο 
Βεληβασάκης ισοφάρισε. Στο 70' 
ο Χατζηωάννου με πέναλτι^δω- 
σε την νίκη στην Μινωϊκή. Ο ίδιος 
στο 62' είχε δοκάρι. Απο τον νι­
κητή διακρίθηκρν ρι Αλεξάκης 
και Κεφαλογιάννης εγώ απο τον 
Αλμυρό οι Βελιβασάκης και'Πα- 
ρασύρης. Πολύ καλή η διαιτησία 
του κ. Ματαλιωτάκη.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σχοινα- 
ράκης, (65' Λυδάκης), Γιάννικας, 
Γεωργακάκης (35' Καλογριδά- 
κης), Σεκέρης, Βάβουλας, Παρτά- 
λης, Κάβαλος, Κεφαλογιάννης, 
Χατζηωάννου, Στραταντωνάκης.

Αλμυρός: Βελιβασάκης, Α- 
πλαδάς Μ., (46' Γιαννακάκης) ^Ιι- 
χαλάκης, Βασιλοκωσταντάκης, 
Τζανάκης, Κάβαλος, Βελιβασά- 
κης, Κόκκινος, Σφακιανάκης, Τζε- 
δάκης (46' Β. Απλαδάς) 
Παρασύρης.

ΕΘΝΙΚΟΣ-ΑΟΚ 1-0
Ο Εθνικός χωρίς να είναι καλύ­
τερος κέρδισε δύσκολα τον ΑΟΚ 
με 1-0. Το γκολ πέτυχε στο 21’ ο 
Γκέος. Ο ΑΟΚ στο β' ημίχρονο έ­
παιξε πολύ καλά, δημιούργησε 
ευκαιρίες αλλά δεν κατάφερε να 
πετύχει κάποιο γκολ αφού κάτω 
απο τα δοκάρια του Εθνικού ήταν 
ένας εκπληκτικός Κοκόλης. Στο 

70' η ομάδα των Καμινίων είχε 
δοκάρι με τον Γιακουμάκη. Απο 
τον νικητή διακρίθηκαν οι Κοκό­
λης, Λυριτζής ενώ απο τον ηττη- 
μένο οι Ατσαλάκης και Γιακου- 
μάκης. Καλή η διαιτησία του κ. 
Ξαγοραράκη.

Εθνικός: Κοκόλης, Δαμιανά- 
κης, Ταβλαδωράκης, Μεντίζης, 
Φραγκιαδάκης, Καταρτζής, Λυ­
ριτζής, Κορωνάκης, Γκέος, Περι- 
φεράκης (65' Βλαστός) Χατζην- 
ικολάου (60' Τζαμούσης).

ΑΟΚ: Βογιατζής, Ατσαλά­
κης, Κατσούγκρης, Μουλακάκης, 
Μουρτζάκης, Δ. Γαλανάκης (50' 
Μασαούνης), Αδαμάκης, Γιαννα- 
δάκης, Γιακουμάκης, Λεμιορά- 
κης, Κουγιός.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ 4-2 
Θαυμάσιο ποδόσφαιρο με πολλά 
γκολ-έξι συνολικά-είδαν οι φίλα­
θλοι που παρακολούθησαν τον α­
γώνα αυτό. Η γηπεδούχος 
Τύλισσος πήρε την νίκη γιατί ή­
ταν πιο ουσιαστική ενώ ο Διαγό­
ρας είχε προβλήματα στην 
άμυνα.<Για τον νικητή σκόρερς ή­
ταν οι Μαματζάκης, Βασιλοκων- 
σταντάκης, Κάκουρης και 
Μουντράκης ενώ για τον ηττημέ- 
νο οι Κλάδος και Γ. Φαζάκης. 
Απο την*Γύλισσο διακρίθηκαν οι 
Γιαννόπουλος και Μαματζάκης 
ενώ απο τον Διαγόρα οι Καζατ- 
ζάκης και Κλάδος. 1/Ιε λάθη η 
διαιτησία του κ. Μαστορίδη.

Τύλισσος: Δρετάκης, Ζαχα- 
ριουδάκης, Παχυλάκης, Μουν­
τράκης, Βασιλοκωνσταντάκης, 
Περάκης, Κλαγιωτάκης, Α. Σγου- 
ράκης χΤΟ' Καλουδάκης), Σπιν- 
θουράκης, Γιαννόπουλος, 
Κάκουρης, Μαματζάκης.

Διαγόρας: Δεληστάθης, I. 
Ζουμής, Χατζάκης(74' Περβολα- 
ράκης), Κα^τζάκης, Λαμπράκης, 
Δασκαλάκτ^Λιακάκης (65' Φα­
ζάκης), Δεληστάθης, Γ. Φαζάκης, 
Λιακάκης, Κλάδος.

ΠΑΝΟΜ-ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 4-0 
Ανώτερος ο ΠΑΝΟΜ και παίζον­
τας σχετικά μονότερμα τον Μα­
ραθώνα τον νίκησε εύκολα με 
4-0. Ένα Μαραθώνα που είχε 
προβλήματα στην άμυνα. Τα 
γκολ πέτυχαν οι Δετοράκης, Γ. 
και Κ.Συσκάκης και Παγκαδάκης. 
Απο τον νικητή διακρίθηκαν οι Γ. 
Συσκάκης και Παγκαδάκης. Κα­

λή η διαιτησία του κ. Καβροχω- 
ριανού.

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης, Δε­
τοράκης, Καγιαμπάκης, Χατζη- 
σπύρου, Παπαδάκης, Κουλού­
ρας, Βεργέτης, Γ και Κ. Συσκά­
κης, Παγκαδάκης, Σκουλούδης.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ 1-0 
Με ένα γκολ που πέτυχε ο Πατε- 
ράκης ο Αστέρας Μυρτιάς νίκη­
σε τον Ολυμπιακό Χερσ. με 1-0.

ΟΦΑΜΑΕΚ 1-1
Δίκαιο κρίνεται το αποτέλεσμα 
του αγώνα ΟΦΑΜ-ΑΕΚ 1-1 αφού 
και οι δύο ομάδες παρουσιάστη­
καν ισοδύναμες. Στο α' ημίχρο­
νο η ΑΕΚ είχε την υπεροχή και 
πέτυχε ενα γκολ με τον Σπανό 
ενώ στην επανάληψη ο ΟΦΑΜ ή­
ταν αυτός που υπερείχε και ισο­
φάρισε με τον Κοσμαδάκη. Καλή 
η διαιτησία του κ. Μερκουλίδη.

ΑΕΚ: Σπανός, Τακιτζής, Κα- 
τσαμποξάκης, Φύκιας, Κερκέζος, 
Μαθιουδάκης, Βρυσανάκης (65' 
Βασάκης), Σπανός, Τσούλος, 
Μπιτζαράκης, Σταυρακάκης.

ΑΣΠΙΔΑ-ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ 2-Γ
Αν και έχανε στο α’ ημίχρονο η 
Ασπίδα με 1-0 κατάφερε στην ε­
πανάληψη με γκολ των Μ·. Οικο- 
νομάκη και Γιακουμάκη να πάρει 
δίκαια την νίκη. Το γκολ του Αν- 
θεστίωνα πέτυχε ο Μιχελακάκης. 
Ο αγώνας έγινε χωρίς γιατρό!!! 
Καλή ήταν η διαιτησία του κ. 
Κουλεντάκη.

Ασπίδα: Ζαϊμάκης, Κλινά- 
κης, Μαυρογιανάκης, Κλινάκης 
Μ., Μελαμπιανάκης, Τριαματά- 
κης, Σ. Οικονομάκης, Σταυρουλά- 
κης, Μ. Οικονομάκης, Γιακου­
μάκης, Σταυρουλάκης I.

Ανθεστίων: Ρουμελιώτης, 
Κριτσωτάκης, Μιχελακάκης, 
Φρουδαράκης, Κουμιώτης, Μα- 
σέλης, Γ. Πλουμάκης (60' Βαρ- 
γιακάκης), Μ^ Πλουμάκης, 
Μελαδάκης (75' Μωϊσάκης) Μου- 
τσάκης, Πεχιανάκης.<23^

ΣΤΗΝ διάρκεια του αγώνα 
Δαφνές-Ράυκος, ο ποδοσφαιρι­
στής του Ραύκου I. Βασάλος, ε­
τών 25, κτύπησε με το πόδι του 
τον διαιτητή κ. Παξιμάδα, στα 
γεννητικά όργανα και στην συ­
νέχεια τράπηκε σε φυγή.

•ΓΚΕΡΑΡΝΤ: (ΟΦΗ): «Το 
ματς ήταν διαφήμιση του ποδο­
σφαίρου. Δύο καλές ομάδες έ­
παιξαν καλό ποδόσφαιρο και 
είδαμε 6 γκολ. Αν μία ομάδα ση­
μειώνει τρία γκολ στην έδρα της, 
δεν πρέπει να χάνει ούτε ένα 
βαθμό. Δεκαπέντε λεπτά πριν το 
τέλος είχαμε το ματς στην τσέ­
πη μας. Ξέρω ότι δεν πήγαμε τό­
σο καλά στην άμυνα, αλλά μέχρι 
το 3-1 δεν είχαμε προβλήματα. 
Μετά ίσως οι παίκτες μου πίστε­
ψαν ότι το ματς είχε τελειώσει, 
δεν είχαν συγκέντρωση και σε 
δύο λεπτά δεχθήκαμε δύο γκολ. 
Αν κρατούσαμε το 3-1 πέντε λε­
πτά σίγουρα θα είμαστε νικητές. 
Αλλά στο ποδόσφαιρο δεν υπάρ­
χει αν. Ο κόσμος ήταν κοντά μας 
Και κυρίως στο β' ημίχρονο».

•ΣΙΜΟΝΣΟΝ (Ηρακλή): «Εί­
μαι πολύ ευχαριστημένος γιατί οι 
παίκτες μου κατέβαλαν φιλότι­
μες προσπάθειες, κυρίως στο β' 
ημίχρονο και μετά το 3-1. Ο ΟΦΗ 
είναι πάντα μία καλή ομάδα και 
γι’ αυτό είμαι χαρούμενος για 
τον βαθμό που πήραμε. Μετά το 
3-1 άλλαξα δύο παίκτες για να 
παίξομε περισσότερο επιθετικά. 
Το πισ σημαντικό είναι ότι κάνα­
με τρία γκολ».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Ηρακλή 
κόπηκαν 9.155 εισιτήρια και ει - 
σπραχδήκανε 5.763.400 δρχ.

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΡΗΓΑ

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ, προπονη­
τές, διαιτητές και αθλητές του 
μπάσκετ, παρακολούθησα1 ν το 
σεμινάριο, που έγινε την Κ υρια- 
κή το πρωί στις εγκαταστάσεις 
του ΟΑΑΗ, με ομιλητή τον δ ιεθνή 
διαιτητή κ. Κώστα Ρήγα.

Ο ΟΜΙΛΗΤΗΣ ανέλυοε τις 
τελευταίες τροποποιήσει ς των 
κανονισμών και απάντησε σε διά­
φορες ερωτήσεις.

ΜΕ 100 ΔΡΑΧΜΕΣ
ΚΕΡΔΙΣΕ Γ

8.831.995 ΔΡΧ.

ΜΕ εκατό δραχμές-Ιένα α­
πλό δελτίο πέντε συτλών-ο 
συμπολίτης μας κ. Θεοίρ Ταρ- 
λάς «έπιασε» 13άρι καιΓκέρδι- 
σε 8.831.995 δραχμΙές. Το 
δελτίο του, υπ' αριθψ. 328Β 
33533, ο κ. Ταρλάς το κατέθε­
σε στο πρακτορείο τοιίι κ. Ευρ. 
Μανιαδή, οδός Ταγμ. Τζουλά- 
κη (έναντι Τροχαίας). I

ΤΡΑΥΜΑ ΤΙΣ'ΓΗΚΕ
ΘΕΑΤΗΝ

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
ΤΥΜΠΑΝΟΥ
ΤΗΝ Κυριακή στ ο αεροδρό­

μιο του Τυμπακίου κατά τη διάρ­
κεια αγώνων ταχύττ]τας αυτ/ 
των-μοτ/των, μια δίκ υκλη μοτ/τα 
που οδηγούσε ο ΜΑΡΜΑΡΑΣ 
Στυλιανός του Ιωάννου ετών 31 
έφυγε από την πίστα και παρέσυ­
ρε εκτός πίστας τους: α) ΚΑΤΣΙ- 
ΚΟΥΛΑΚΗ Γεώργιο του Εμμα­
νουήλ ετών 23 κάτο ικο Ρεθύμνου 
και β) ΤΣΟΠΑΝΑΚΙΗ Σπυρίδωνα 
του Εμμανουήλ ετών 21, κάτοικο 
Ιεράπετρας με αποτέλεσμα να 
τραυματισθεί σοβ αρά ο πρώτος 
και ελαφρά ο δεύ τερος. Ανάκρι­
ση κάνει το Α.Τ. Μοιρών.
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ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 1988

ινιε την εμφάνιση της Μικτής 
χορωδίας του Αγίου Δημητρίου, 
της μαντολινάτας του και της ορ­
χήστρας δωματίου του Ωδείου Α­
πόλλων, κλείνουν αύριο στις 9 το 
βράδυ στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου, οι εκδηλώσεις του Φε­
στιβάλ «Ηράκλειο-Καλοκαίρι 88».

Για τη Χορωδία του Αγίου 
Δημιητρίου πολλά καλά έχουν α- 
κουοΈεί για τις δραστηριότητές 
της και τη μουσική προσφορά 
της, αν και νεοσύστατη, μόλις 8 
μηνών. Ενδεικτικά αναφερόμα­
στε στη συναυλία στο Ρέθυμνο, 
στο Ξϊενία, στους Βαρβάρους’ 
στην Ιεράπετρα κ.α. Αυτό, κατά 
χις εκτ ιμήσεις μας οφείλεται στη 
μεθοδικότητα και καλή διδασκα­
λία του μαέστρου κ. Γ. Ψαρουδά­
κη, στην αξιόλογη μουσική 
εμπειρία των χορωδών και στην 
αγάπη τους για το έργο που θέ­
λουν να προσφέρουν στην πόλη 
μας.

Οσο για τη μαντολινάτα, 
πρόκειται για μια αξιόλογη προ­
σπάθεια γνωστών συμπολιτών 
μας που με πρωτοβουλία της κυ­
ρίας Σπιθάκη άρχισαν από τις αρ­
χές του χρόνου να δημιουργούν 
μεθοδικόι και αθόρυβα ένα μικρό 
σύνολο οργάνων από μαντολίνα, 
βιολιά και κιθάρες με σκοπό τη

δημιουργία στην πόλη μας μιας 
μαντολινάτας που θα συνοδεύει 
τη χορωδία στις διάφορες αθη­
ναϊκές καντάδες. Ο αριθμός τώ­
ρα έχει φτάσει τους 15 και 
περιλαμβάνει 2 βιολιά, 3 κιθάρες 
μία μαντόλα και 9 μαντολίνα.

Για την ιστορία θα πρέπει να 
πούμε ότι η πρώτη μαντολινάτα 
στο Ηράκλειο ιδρύθηκε από τον 
Γεώργιο Χουρμούζιο το 1934.

Εξάλλου στην ίδια συναυ­
λία, θάχουμε την ευκαιρία να α­
κούσουμε και την ορχήστρα 
δωματίου του Ωδείου Απόλλων 
που θα συνοδεύσει τη Χορωδία

ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΖΟΝΤΑΙ 
ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟ 
ΚΑΙ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Οι δημοτικές Υπηρεσίες του 
Δημοτολογίου και του Ληξιαρ­
χείου θα εγκατασταθούν από την 
ερχόμενη εβδομάδα στο δεύτε­
ρο όροφο του μεγάρου της πλα­
τείας Δασκαλογιάννη.

Η μεταφορά των υπηρεσιών 
αυτών γίνεται για την πιο άνετη 
εγκατάστασή τους και την καλύ­
τερη εξυπηρέτηση των δημοτών.

Λόγω της μεταφοράς, τα 
γραφεία θα παραμείνουν κλειστά 
την Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου.

Τα νέα τηλέφωνα που θα ε­
ξυπηρετούν τις δύο υπηρεσίες εί­
ναι τα παρακάτω: 229.813, 
229,835, 229.857, 229.879 
229.891.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ 
ΑΠΟ ΤΑ ΧΑΝΙΑ

Ο στρατιώτης Ιωάννης Δημη- 
τρός του Αριστομένη, έπεσε από 
το παράθυρο του Κέντρου Εκπαί­
δευσης Διαβιβάσεων στο Χαϊδά- 

/οι και Σκοτώθηκε. Το γεγονός 
c τυχέβη στις 11 το πρωί χθες.

Ο άτυχος στρατιώτης καταγό- 
τ αν από τη Γεωργιούπολη Χα- 
νίων. Διατάχθηκε και 
δι ενεργείται προανάκριση. Τα 
μΓ.χρι στιγμής συγκεντρωθέντα 
σι οιχεία στοιχειοθετούν την εκ­
δοχή ότι πρόκειται για αυτό- 
κπ ινία.

στο

Επιστολές

ΒΟΡΕΙΑ 
ΕΛΛΑΔΑ 

- ΤΟΥΡΚΙΑ
8-21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

. 30.000 δρχ. + 160 $
LION TOURS
283640 ■ 244245.

ΌΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ 
ίΟΡΕΠΟΡΤΕΡ
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗφ: 220-792
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

«

σε 4 «νυχτερινά» του Μότζαρτ 
Είναι 4 (από τα 6) μικρά θαυμάσια 
κομμάτια όλο μελωδικότατα και 
λυρισμό. Η ορχήστρα δωματίου 
αποτελείται από 4 βιολιά και 2 
βιολοντσέλα. Τη διδασκαλία των 
έργων και στην ορχήστρα, δωμα­
τίου έχει αναλάβει η κυρία Ευμε- 
νούλα Σπιθάκη η οποία εώαι και 
η ιδρύτριά της.

Η συναυλία θα δοθεί υπό 
την διεύθυνση του τενόρόυ της 
Λυρικής κ. Γεωργ. Ψαρουδάκη 
και περιλαμβάνει έργα ΑΥαγεν 
νησιακής εποχής, ύμνους, Ελλη 
νικά τραγούδια, κλρσικά 
κερκυραϊκές αριέττες κλπ.

01 ΚΥΝΗΓΟΙ ΚΑΙ 
01 ΛΑΘΡΟΘΗΡΕΣ

Μπήκαμε και φέτος στην νέα 
κυνηγετική περίοδο 88-89 με τις 
προσδοκίες των φίλων κυνηγών 
για μια καλή κυνηγετική σαιζόν, 

ξέρουν όλοι οι συνάδελφοι 
«σωστοί» κυνηγοί που κάνουν 
σπορ και όχι «κατσαρόλα» ότι η 
ύπαιδρος στενάζει απο την σχε­
δόν ολοσχερή ανυπαρξία δηρα- 
μάτων. Οι λαδροκυνηγοί
οργιάζουν σε όλα τα μήκη και 
πλάτη των κυνηγότοπων. Προβο­
λείς κινητοί και φορητοί, βροχο- 
θηλιές, βελτιωμένοι μέθοδοι 
εξόντωσης της θυραματοπανίδας, 
και κανείς δεν συγκινείται απο αυ­
τό το όργιο. Τα μέτρα προστασίας 
ανύπαρκτα, και κοντά σ’ αυτά τα 
ίδια σφάλματα των αρμοδίων να 
δίνουν την άδεια άσκησης της Θή­
ρας σε δόσεις.

Μα επιτέλους δεν μπορούν 
να καταλάβουν ότι οι καιροί έχουν 
αλλάξει; Οτι τα περάσματα των 
πουλιών (διαβατάρικα) ανήκουν

αυτό τον τρόπο κάνουν τους πα­
ράνομους να τρίβουν τα χέρια 
τους απο ικανοποίηση γιατί μέχρι 
τις 17-9 Sa έχουν όλο το χρόνο να 
μαζέμουν τα υπολλείματα με συ­
νέπεια οι σωστοί κυνηγοί να αυ- 
τοπαρηγορούνται που Sa έχουν 
την ευκαιρία να γεμίζουν τον κυ­
νηγετικό τους σάκκο με άγρια 
χόρτα αντί για θηράματα;

Και κάτι ακόμα ας έχουν υ- 
πόμη τους ότι μερικοί κύριοι απο 
τους προαναφερόμενους λαδρο 
δήρες αγνοώντας δήθεν ότι η ζώ 
νη τρυγωνιών έχει καταργηθεί 
στην περιοχή Χερσονήσου κυνη­
γούν και σκοτώνουν λαγούς εν 
πλήρη μεσημβρία κάτω απο τα 
έκπληκτα μάτια των ντόπιων κυνη­
γών προκαλώντας τους τη δικαιο­
λογημένη αγανάκτηση για το 
θράσος αυτό.

Μετά τιμής 
Γεωργ. Γιαλιτάκης 

Σμύρνης 16-Ηράκλειο
παρελδόν; Δεν ξέρουν ότι κατ’

ΙΝ
(Υστερόγραφο)

Στέγη. Το πρόβλημα.
Συνέχεια από τη σελ. 1 

αυτοί, στο πάρα πολύ μεγάλο πο­
σοστό τους.

Είπαμε: τα μέτρα, δεν είναι 
μακρόπνοα και μόνιμα. Μπο­
ρούν κάθε στιγμή να ανακλη­
θούν από κάποιους άλλους ή 
από τον Τσοβόλα τον ίδιο. Ό­
μως αυτή την ώρα που η κατά­
σταση έχει φτάσει στο 
απροχώρητο οι λύσεις που εξαγ- 
γέλονται είναι σωστικές. Και αυ- 
ιο πρέπει να το πούμε, με την 
ίδια ευχέρεια, που κάνουμε αυ­
στηρή κριτική σε άλλα θέματα. 
Οπως πρέπει και να πούμε πως 
και με την αύξηση που θα γίνει 
στα δάνεια του ΟΕΚ, σπίτι δε 
χτίζει κανείς. Δεν μπορεί να χτι­
στεί με τρία ή έστω τρίαμισυ ε­
κατομμύρια σπίτι στα χρόνια 
μας. Και όπως είναι αδύνατο νά- 
χουν αποθέματα οι εργαζόμενοι, 
για να βάλουν το δάνειο συμπλή­
ρωμα σ αυτά, πρέπει να δεχτούν 
οι αρμόδιοι, ότι αυτό ειδικά τα 
μέτρο, είναι εντελώς ανεπαρκές. 
Ηταν πάντα ανεπαρκή αυτά τα 
δάνεια. Παλιότερα βέβαια δεν έ­
φταναν πουθενά. Είχαν ιδρύσει 
τον ΟΕΚ για να ελέγχουν κι από 
μια ακόμη σκοπιά, την... εθνικο- 
φροσύνη των εργαζομένων και 
να δικαιολογούν κάποιες διοικη­
τικές θέσεις σε ανθρώπους τους. 
Ας είναι. Είναι παλιά και φτηνή 
ιστορία αυτή. Τώρα, εκείνο που

ιιρογραμματα εντατικής οικοδό­
μησης σηπιών παντού στον ελ- 
λαδικό χώρο, είναι μα λύση, που 
ωστόσο όσο κι αν προχωρεί, 
τρέχει... πίσω από τις ανάγκες 
που από χρόνο σε χρόνο μεγα­
λώνουν. Δεν προλαβαίνει, ούτε 
σε δάνεια, ούτε σε έτοιμα σπίτια. 
Ασε που στα έτοιμα, αυτή η ο­
μοιομορφία όποιες ανέσεις κι αν 
προσφέρει, όποια ανακούφιση, 
δεν παύει νάναι μια κατάσταση 
με δυσάρεστα ερεθίσματα. Είναι 
μεν π στέγη η τόσο αναγκαία, 
που λύνει οριστικά το πρόβλημα, 
είναι όμως και ως λύση δαχτυ- 
λοδειχτούμενη για την ενοχλητι­
κή ομοιομορφία του συνόλου 
των σηπιών και την .... ομοιογέ­
νεια του περιεχομένου τους: 
«Εργατικές κατοικίες». Ανάγλυ­
φος ο διαχωρισμός των τάξεων, 
σ ένα καθεστώς που θεωρ ητι- 
κά έχει καταργήσει... την πάλη 
των τάξεων. Σόλοικο δεν είναι; 
Γιατί αυτός ο τσιμεντένιος δια- 
συρμός των εργαζομένων, αφού 
μπορεί να γίνει κάτι άλλο;

Παρ’ όλα αυτά όμως, και για 
να τελειώνουμε ότι κι αν λείπει, 
όπως κι αν γίνεται, η αλήθεια εί­
ναι πως προσπάθεια γίνεται για 
λύση στο πρόβλημα της στέγης, 
έστω και κατά τρόπο προσωρι­
νό. Το υπογραμμίζουν τα μέτρα 
που εξαγγέλθηκαν.

Χθες ενώ κολυμπούσε

ΖΕΥΓΑΡΙ ΑΓΓΛΩΝ 
ΠΝΙΓΗΚΕ ΣΤΗ ΙΤΑΛΙΔΑ
Ένα ζευγάρι Βρετανών του­

ριστών πνίγηκε χθές το απόγευ­
μα στη θαλάσσια περιοχή της 
Σταλίδας, ενώ κολυμπούσε.

Πρόκειται για τον 40χρονο 
Τζέφρυ Άρθουρ Τέλιγκ και μια 
κοπέλα αγνώστων στοιχείων, 
που τον συνόδευε.

Οι άτυχοι τουρίστες διέμε­
ναν στο ξενοδοχείο Μιραμάρε

γίνεται είναι διαμετρικά διαφο­
ρετικό απ αυτό που γινόταν. Μα 
και πάλι δε φτάνει. Ήταν και πα­
ραμένουν πολύ μεγάλες οι ανάγ­
κες σε στέγη στους 
εργαζόμενεους. Μακροχόνια

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 11η κλήρωση 
(διαδοχικές) του Εθνικού Λα­
χείου τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 
16 και 151.

Α Λ Η Ν Ο Σ »
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ·ΓΑΛΗΝΟΣ» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗΕΦΗΜΕΡΙΑ ασθε 
νείς όλαιν των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επι π/\έον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουζ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος: μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλ ιση της επικοινωνίας ιατρού - ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νωσηλεία. ’

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκ/\εκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λ ειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

I- ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παθολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καρανπνός
2. ΧΕΙΡΟ ΥΡΠΚΟ Χειρουργός I. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.

του Αγίου Νι. ' ' ■ .......... .  ;.
για μπάνιο στη Σταλίδα. Κολυμ­
πώντας όμως μπροστά απο το ξε­
νοδοχείο «Ανθούσα» παρασύ­
ρθηκαν και πριν προλάβουν να 
τους βοηθήσουν άλλοι κολυμβη­
τές, πνίγηκαν.

Τα πτώματα τους μεταφέρ­
θηκαν στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο.

Νεες τιμές 
στα οπωρολαχανικά

Νέες τιμές ισχύουν από χθες 
στα οπωρολαχανικά με απόφα­
ση της Νομάρχου κ. Αθανασάκη. 
Οι νέες τιμές είναι:

• Πατάτες εκτός Κρήτης, 
χονδρική 42, λιανική σε κατα­
στήματα 53 και λιανική από 
στάσιμους και λαϊκές αγορές 
52 δρχ.

• Πατάτες Κρήτης 48, 60, 
58

• Πορτοκάλια Βαλέντσια 
90, 126, 123

• Τομάτες επιτραπέζιες 80, 
106, 104

• Τομάτες βιομ. (Κομιντό- 
ρια) 50, 71, 69

• Λεμόνια Κρήτης 96, 134, 
131. Εκτός Κρήτης 90, 126, 
123

• Κρεμμύδια ξερά εκτός 
Κρήτης 30, 40, 39. Κρήτης 36, 
48, 46. Εξαιρούνται τα άσπρα 
κρεμμύδια και τα κρεμμύδια 
στιφάδου)

Βάσει τιμολογίου αγοράς.
• Καρπούζια Κρήτης 33, 

47, 46. Εκτός Κρήτης 27, 39 
38

• Πεπόνια τύπου Θράκης 
50, 70, 68. Πεπόνια λοιπών

ποικιλιών τη qp ηπ
• Πιπεριές (εξαιρούνται οι 

κόκκινες γλυκιές) 70, 95, 93
• Ροδάκινα μέχρι 22 τεμ. 

σε κανονικό τελλάρο 100, 
145, 140. Από 24 τεμ. και πά­
νω σε κανονικό τελλαρο 85 
124, 120

• Ροδάκινα λευκόσαρκα (ε­
κτός Λεμονάτα Βόλου) 120 
173, 165.

• Σταφύλια σουλτανιά, ρα­
ζακί 100, 137, 134. Ριμπιέ, 
Καρντινάλε, Μοσχάτα 70, 97 
95

• Φασολάκια ασπρολόλια, 
χάντρες, αμπελοφάσουλα 
200, 273, 267. Φασολάκια λοι­
πών ποικιλιών 170, 232, 227.

• Μπάμιες ψιλές μικρόκαρ- 
πες 250, 333, 325. Χοδρές μα- 
κρόκαρπες 130, 174, 170.

• Ραδίκια 70, 102, 100.
• Κολοκυθάκια 120, 174 

170
• Αγγούρια θερμοκηπίου 

80, 108, 105. Ποικιλίας Κνω­
σού - Ολλανδίας, βάσει τιμο­
λογίου αγοράς.

• Αχλάδια Κρυστάλλια 
120, 167, 163.

ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Να φύγουν οι βάσεις 
ζήτησαν τα Εργατικά Κέντρα

Την απομάκρυνση των αμε­
ρικανικών βάσεων με τη λήξη της 
συμφωνίας του 1983 απαιτούν με 
ψήφισμα τους τα Εργατικά Κέν­
τρα των περιοχών όλης της χώ­
ρας που «φιλοξενούν» βάσεις, τα 
οποία συναντήθηκαν το Σάββα­
το στο Ηράκλειο με πρωτοβου­
λία του ΕΚ Ηρακλείου και τη 
συμμετοχή εκπροσώπων των σω­
ματείων εργαζομένων στις ξένες 
στρατιωτικές εγκαταστάσεις. Οι 
αντιπρόσωποι των ΕΚ Αθήνας, 
Θεσσαλονίκης, Αγρίνιου, Λάρι­
σας, Πρέβεζας, Κιλκίς, Δράμας, 
Χανιών, Ηρακλείου, Ρεθύμνου 
και Ρόόου υπογραμμίζουν στην 
ομόφωνη απόφαση τους ότι «η 
εργατική τάξη που πρωτοστάτη­
σε σε όλους τους αγώνες της Δη­
μοκρατίας, της Εθνικής 
Ανεξαρτησίας, μπαίνει και σήμε­
ρα μπροστά στον τίμιο αγώνα 
για το διώξιμο των βάσεων».

Η πανελλαδική σύσκεψη 
των Εργατικών Κέντρων πραγ­
ματοποιήθηκε με αφορμή τη συ­
νέχιση των ελληνοαμερικανικών 
διαπραγματεύσεων και εξέτασε

τις επιπτώσεις για τον ελληνικό 
λαό και ιδιαίτερα για τους εργα­
ζόμενους απο την ύπαρξη των 
βάσεων στα ελληνικά εδάφη. Α­
κόμη οι εκπρόσωποι των ΕΚ συ­
ζήτησαν τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι 
στις εγκαταστάσεις εξαιτίας της 
νοοτροπίας του επικυρίαρχου 
που, όπως τονίστηκε, έχουν οι Α­
μερικανοί καθώς και απο την α­
διαφορία εως ανοχή που δεί­
χνουν οι ελληνικές αρχές. Ιδιαί­
τερη συζήτηση έγινε για την εξα­
σφάλιση των εργαζομένων σε 
περίπτωση που τελικά απομα­
κρυνθούν οι «εστίες υποτέλειας», 
όπως τις χαρακτήρισε ο εκπρό­
σωπος του ΕΚΑ Κώστας Παπα- 
χριστοδούλου.

Στο ψήφισμα τονίζονται:
«Εκπρόσωποι των Εργατι­

κών Κέντρων που στην περιοχή 
τους υπάρχουν Βάσεις παρουσία 
και των σωματείων των εργαζο­
μένων στις Βάσεις, με αφορμή τα 
οξυμένα προβλήματα των εργα­
ζομένων σ’ αυτές συγκεντρώθη-
καν μετά απο πρόσκληση

Διοίκησης του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου στο Ηράκλειο 
σήμερα 10 Σεπτέμβρη 1988 και 
συζήτησαν το πρόβλημα των Βά­
σεων, τις συνέπειες απο την πα­
ραμονή τους για το λαό μας και 
τη χώρα, τα προβλήματα των ερ. 
γαζομένων σ’ αυτές.

Μετά απο συζήτηση κατέλη- 
ξαν σε ορισμένα βασικά συμπε­
ράσματα.
1. Η ύπαρξη των Βάσεων στη χφ. 
ρα μας είναι ενάντια στα συμφέ­
ροντα των εργαζομένων και του 
λαού μας. Υπονομεύουν την Εθνι­
κή μας ανεξαρτησία, δημιουρ­
γούν σοβαρά προβλήματα στην 
Πολιτική, οικονομική, αμυντική, 
και Πολιτιστική κατάσταση της 
χώρας. Σοβαρές είναι οι επιπτώ­
σεις στο βιοτικό μας επίπεδο απο 
την ένταση των εξοπλισμών.
2. Οι συνθήκες των Ελλήνων ερ­
γαζομένων στις Αμερικάνικες 
Βάσεις είναι εικόνα της νοοτρο­
πίας επικυρίαρχου που έχουν οι 
Αμερικάνοι. Δεν εφαρμόζεται η 
Ελληνική Νομοθεσία και οι Συλ-

της

Σύμφωνα με τον κ. Τσοβόλα

ΛΙΤΟΤΕΡΑ 100 ΔΙΣ 
ΤΑ ΕΣΟΔΑ ΕΦΕΤΟΣ

ΣΥΜΠΟΣΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ 
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Στις 6-8 Οκτωβρίου 1988 στο Υ 
πουργείο Εργασίας θα διεξαχθεί 
συμπόσιο με θέμα «Υγιεινή και a 
σφάλεια της εργασίας στις μι- 
κρομεσαίες επιχειρήσεις».

Σ’ αυτό θα συμμετέχουν εκ­
πρόσωποι Υπουργείων, Οργανι­
σμών, Επιστημονικών Ιδρυμάτων 
και Συνδικαλιστικών Οργανώσε 
ων από διάφορες χώρες.

Στο Επιμελητήριο υπάρχει θε- 
ματολόγιο για όσους επιθυμούν 
να το παρακολουθήσουν.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στη Δ/νση Εργασίας τηλ. 
220242.

ΕΞΗΛΘΕ
ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

0 κ. ΑΒΕΡΩΦ

Ο επίτιμος Πρόεδρος της 
ΝΔ κ. Ε. Αβέρωφ εξήλθε από το 
θεραπευτήριο «Υγεία» όπου νο- 
σηλεύθηκε μία εβδομάδα στις 
13.00 χθες το μεσημέρι.

Το πρωί έγιναν οι τελευ­
ταίες εξετάσεις οι οποίες ήταν ό­
λες στα φυσιολογικά τους όρια. 
Ο κ. Αβέρωφ ήταν ιδιαίτερα ευ- 
διάθετος και από το νοσοκομείο 
πήγε σπίτι του.

Εκατό δις δρχ. λιγότερο έσο­
δα απο όσα προβλέπει ο προϋπο­
λογισμός θα εισπράξει φέτος το 
Υπουργείο Οικονομικών (δηλαδή 
2.040 δις. δρχ. έναντι 2.140 που 
προβλέπει ο τακτικός προϋπολο- 
γισμός).

Την εκτίμηση αυτή έκανε ο 
Υπουργός Οικονομικών κ. Δ. 
Τσοβόλας ο οποίος διευκρίνησε 
ότι η απώλεια αυτή οφείλεται στις 
φορολογικές ελαφρύνσεις που ε­
φαρμόζονται απο την 1η Ιανουά­
ριου φέτος με την μικρότερη 
παρακράτηση φόρου εισοδήμα­
τος απο μισθωτούς και συνταξιού­
χους καθώς επίσης και στα 
φορολογικά κίνητρα που θεσπί­
σθηκαν για την τόνωση των επεν­
δύσεων.

Ο Υπουργός πρόσδεσε ότι η 
απώλεια αυτή αντισταθμίζεται απο 
την συγκράτηση των δημοσίων 
δαπανών οι οποίες τελικά δα εί­
ναι φέτος μικρότερες απο εκείνες 
που προβλέπει ο προϋπολο-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ Η ΔΕ 
ΤΟΥ ΤΕΕ/ΓΑΚ

ΣΤΑΦΙΔΟΚΛΕΠΤΕΣ 
ΣΕ ΔΡΑΣΗ...

Χίλια διακόσια κιλά σταφί­
δα, αξίας 2.400 δρχ. έκλεψαν 
άγνωστοι από τη θέση «Τράπε­
ζα» του Κυπαρισίου. Η σταφί­
δα ανήκε στον Γιώργο Ψαράκη 
41 χρονών.

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ- 
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές - δώ­
ματα ■ προσόψεις - αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 · 256855
κ. Μιχάλη.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΝΙΚΗΤΑ
Πανηγυρίζει το Βορ. Κλίτοςτου 

I. ΝΑΟΥ ΑΓ ΕΥΓΕΝΙΟΥ
Λ. Παπαναστασίου 

(Στάση Οικοτροφείου) 
Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου 
7 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβ. Αρχ(ε- 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου 
Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 
7 π.μ. Η θεία Λειτουργία, ιερουρ 
Υουντος του HavootoA. Πρώτο 
συγ. Αρχιεπισκοπής Κρήτης κ 
Νεκταρίου Παπαδάκη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1-2

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ 

ΦΑΡΜΑΚΑ 
ΑΝΟΙΞΕ

Ο Κτηνίατρος 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 

στη Χαριλάου Τρικούπη 31 
Τηλ. 259618

Ώρες 8.30- 1.30 & 5 - 8 
Εκτός τα απογεύματα Τετάρ­
της και Σαββάτου.

πνευμόνων.
Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου)

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Σήμερα το βράδυ (8μμ.) συ­
νεδριάζει η Διοικούσα Επιτροπή 
του ΤΕΕ/ΤΑΚ. Στην ημερήσια Διά­
ταξη έχουν εγγράφει να συζητη­
θούν τα θέματα:
1. Έγκριση δαπανών.
2. Ενημέρωση.
3. Παραλαβή πραγματογνω­
μοσυνών.
4. Κτίριο ΤΕΕ/ΤΑΚ.
5. Ενημέρωση από Μ.Ε. 
Οικιστικών-Προτάσεις. Εισηγη­
τής: Σπ. Δανέλλης
6. ΤΕΙ-Υποβάθμιση μηχανικών. 
7. Αίτηση Ένωσης Αγροτ. Συνετ. 
Ηρακλείου.
8. Τρέχοντα θέματα.

γισμός.
Αναλυτικότερα ο κ. Τσοβό- 

λας είπε ότι στο διάστημα 
ιανουαρίου-Ιουλίου ο ετήσιος 
ρυθμός αύξησης των εσόδων ήταν 

μόνο 6,2% ενώ η πρόβλεμη ήτα\ 
20%.

Είπε όμως ότι η υστέρηση 
αυτή οφείλεται στις φορολογικές 
ελαφρύνσεις και στο γεγονός επί 
σης ότι το καλοκαίρι πέφτει λόγω 
των θερινών διακοπών, ο ρυθμός 
είσπραξης των εσόδων.

Διαβεβαίωσε ότι η εικόνα θα 
αλλάξει τους τελευταίους 4 μήνες 
του έτους που συνήθως αυξάνον­
ται οι εισπράξεις.

Ακόμα ανέφερε ότι μέχρι το 
τέλος Ιουλίου είχαν εισπραχθεί 
1.086 δις δρχ. έναντι 2.140 δις 
δρχ. που προβλέπει ο προϋπολο­
γισμός για ολόκληρο το 1988.

Ο Υπουργός τέλος έδωσε 
στοιχεία και για την πορεία των 
δαπανών που όπως είπε, στο ε- 
πτάμηνο Ιανουαρίου-Ιουλίου εκτε- 
λούνται με ετήσιο ρυθμό μόνο 
10%, ενώ η πρόβλεμη ήταν 
21,5%.

Αυτό σημαίνει ότι όπως τό- I 
νισε ο κ. Τσοβόλας η απώλεια των I 
εσόδων υπερκαλύπτεται απο τη” | 
συγκράτηση των δαπανών.—

λογικές Συμβάσεις Εργασίας. 
Αντισυνδικαλιστικές, αντεργατι- 
κές ενέργειες είναι καθημερινές. 

- Η Εργατική τάξη που πρωτοστά- 
| τησε σ’ όλους τους αγώνες της 
I Δημοκρατίας και Εθνικής Ανε- 
I ξαρτησίας μπαίνει μπροστά και 
I σήμερα στον τίμιο αγώνα για το 
I διώξιμο των Βάσεων.
I Απαιτούμε:
I 1. Να φύγουν οι Βάσεις με τη λή- 
I ξπ της συμφωνίας 83 που είναι 
I νόμος του Κράτους.
I 2. Να διασφαλιστεί το δικαίωμα 
I για δουλειά σε παρεμφερείς το- 
I μείς του Δημόσιου τομέα για 
I τους εργαζόμενους στις Βάσεις.
I 3. Μέχρι τη λήξη της συμφωνίας 
I για την απομάκρυνση των Βάσε­
ι ων να διασφαλιστούν τα συμφέ­

ροντα τους και να εφαρμοστεί η 
Ελληνική Νομοθεσία και οι Συμ­
βάσεις.

Ο αγώνας για την απομά­
κρυνση των Βάσεων της χώρας 
μας θα συμβάλλει καθοριστικά 
στις προσπάθειες να φύγουν ό- 

| λες οι ξένες Βάσεις απ’ όπου και 
αν βρίσκονται με τελικό στόχο 
τον αφοπλισμό και τη διεθνή ύ­
φεση και Ειρήνη.

Επίσης εκφράστηκε η συμ­
παράσταση στους 4.500 χιλιάδες 
Τούρκους εργαζόμενους στις 
Βάσεις της γείτονας χώρας που 
απεργούν.

Το ψήφισμα αυτό να σταλεί 
στην Κυβέρνηση, τα κόμματα, 
την Αμερικάνικη Πρεσβεία και να 
δημοσιευθεί στον Αθηναϊκό και 
τοπικό Τύπο.
Τα Εργατικά Κέντρα που πήραν 
μέρος στη σύσκεψη: 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου, Α­
θήνας, Θεσσαλονίκης, Λάρισας, 
Αγρίνιου, Ρόδου, Χανίων, Ρεθύ­
μνου, Δράμας, Κιλκίς, 
Πρέβεζας».

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΧΑΡΑΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Η Βιομηχανία Παιχνιδιών ΚΙΒΙ 

Αφοί ΒΛΣΙΛΕΙΛΛΗ
κάνει γνωστό στην αξιότιμον πελατεία της ότι για καλύτερη 
εξυπητέτηση των πελατών Κρήτης, λειτουργεί μόνιμη Έκ- 
243897 B,0VVOU 1 <ΠλαΤ· Κ°ΡνάΡ^) τηλ. 280503

■ 243697. Εκεί θα βρητε όλα τα νέα παιχνίδια παραγωγής 1988 
καθώς και εισαγόμενα ηλεκτρονικά - μπαταρίας.

Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

Ολιγομελή τμήματα σε όλα τα επίπεδα. 
Σύγχρονοι μεθόδοι διδασκαλίας.
Εποπτικά μέσα ■ Video.

Επίσης, τμήματα Ιταλικής γλώσσας 
σε συνεργασία με τη ΜΑΡΙΑ ΜΑΚΡΥΠΑΝΝΑΚΗ 
(dell Universita di Padova)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Καθημερινά: 9.30 -1,5-8 
εκτός Σαββάτου.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ:
Τίτου Γεωργιάδη 19

(Κάτω απ’ το Καπετανάκειο)
Τηλ. (Γραφ.: 220578)

(Σπίτι: 282340)
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: Γούβες Πεδιάδας.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ:

26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.ΕΙΔΙΚΑ ΜΟ

....ΚΡΥΟ

ΖΕχΤΗ...

ΗΡΑΚΛΕ'0

ΤΟΥ ζπιτιογ.

ΥΓΡΑΣΙΑ....

λυκείου

An, 1
μλαςκοχν · -

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο ■ Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 · 227.176

285-333
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ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αφίξεις Κυβερνητικών
αηο χδές στο Λονδίνο

Βρέθηκε στους Φιλίππους από δύο παιδιά

ΕΝΑ ΑΓΑΛΜΑΤΙΔΙΟ ΓΥΝΑΙΚΑΣ 
ΔΙΧΑΖΕΙ ΔΥΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ- /

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι 
παρακάτω αριθμοί:

7377
47274
63190

Δρχ. 12.000.000
» 4.000.000
» 2.000.000

Το χθεσινό Ιατρικό δελτίο 
για την κατάσταση της υγείας 
του Πρωθυπουργού, Ανδρέα Πα­
πανδρέου το οποίο υπογράφουν 
ο καθηγητής Γιακούμπ και οι Έλ­
ληνες καθηγητές Δ. Κρεμαστινός 
και Στ. Πλέσσας αναφέρει τα 
εξής:

«Η κατάσταση της υγείας 
του Πρωθυπουργού εμφανίζει 
βελτίωση. Αυτό εξάγεται απο την 
καθημερινή εξέλιξη της κλινικής 
του εικόνας και την τάση ομαλο- 
ποίησης (επάνοδος στις φυσιολο­
γικές τιμές) των εργαστηριακών 
του ευρημάτων».

Εξάλλου ο ειδικός γραμμα­
τέας της Γ.Γ.Τ.Π. Τηλ. Χυτήρης 
σε χθεσινή του ενημέρωση ανα­
κοίνωσε τα εξής: Τα αναγραφό­
μενα στις εφημερίδες σχετικά με 
τον ρόλο του καθηγητή κ. Στεφά­
νη στην ασθένεια του Πρωθυ­
πουργού είναι αβάσιμα, 
ανυπόστατα και ανεύθυνα.

Επίσης τα προσφάτως ανα- 
γραφέντα στον Τύπο για τον κ. 
Παραρά είναι και αυτά ανυ­
πόστατα.

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου έκανε και χθές τον 
καθιερωμένο πρωινό του περίπα­
το στους κήπους του νοσοκο­
μείου του Χέρφιλντ και δήλωσε 
ότι αισθάνεται θαυμάσια.

Ο κ. ΜΑΡΟΥΔΑΣ
Έφθασε χθές το απόγευμα 

στο Λονδίνο και αμέσως είχε συ-

είχε πολλές τηλεφωνικές επικοι­
νωνίες με τον κ. Μαρούδα και 
του είπε ότι όποτε θέλει μπορεί 
να πάει στο Λονδίνο. Δεν είναι 
προσδιορισμένο πότε θα επι­
στρέφει ο κ. Μαρούδας απο το 
Λονδίνο.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΘΕΜΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗΣ 
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Φήμες πάλι για... υπόγειες πυραμίδες

νάντηση με τον Πρωθυπουργό 
στο νοσοκομείο του «ΧΕΡΦΙΛΝΤ» 
ο αναπληρωτής υπουργός Προ­
εδρίας κ. Δ. Μαρούδας ενώ σή­
μερα θα περάσει απο το Λονδίνο 
για να δεί τον Πρωθυπουργό ο Υ­
πουργός Εσωτερικών κ. Α. Τσο- 
χατζόπουλος ο οποίος θα 
προεδρεύσει στην διάσκεψη των 
υπουργών εσωτερικών του συμ­
βουλίου Ευρώπης που γίνεται 
στην Ιρλανδία.

Σχετική ανακοίνωση έκανε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος Σω­
τήρης Κωστόπουλος που πρό- 
σθεσε ότι ο κ. Μαρούδας είναι 
παλιός φίλος του κ. Παπανδρέου 
απο τότε που ο Πρωθυπουργός 
δεν είχε ακόμη αναμιχθεί στην ε­
νεργό πολιτική.

Ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος είπε επίσης-«τι τις τελευ­
ταίες ημέρες ο Πρωθυπουργός

Δεν υπάρχει θέμα αναπλή- 
ρωσης του κ. Παπανδρέου στα 
Πρωθυπουργικά του καθήκοντα 
επανέλαβε χθές ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Σωτήρης Κωστό- 
πουλος, όταν ρωτήθηκε αν θα υ­
πάρξει θέμα αναπλήρωσης του 
Πρωθυπουργού, εαν προκόψει 
μείζον θέμα και καταστεί αναγ­
καία η σύγκληση κυβερνητικών 
οργάνων, όπως του ΚΥΣΥΜ ή του 
ΚΥΣΕΑ στην διάρκεια της εγχεί­
ρησης του κ. Παπανδρέου ή κα­
τά την μετεγχειρητική περίοδο.

Η απάντηση που έδωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος είναι, 
ειδικότερα η εξής:
Δεν υπάρχει θέμα αναπλήρωσης 
του Πρωθυπουργού. Επαναλαμ­
βάνω κατηγορηματικά ότι η κυ­
βέρνηση λειτουργεί στα πλαίσια 
των αρμοδιοτήτων και των κα­
τευθύνσεων που έδωσε ο Πρω­
θυπουργός.

Λειτουργούν τμήματα όλων των επιπέδων μέχρι και 
PROFICIENCY MICHIGAN & CAMBRIDGE.

Για πρώτη φορά φέτος:
; α) Ειδικό τμήμα PRE ■ JUNIORS για μαθητές

Β', Γ' Δημοτικού.
β) Ειδικό ταχύρυθμο τμήμα για οδηγούς TAXI. 

(TAXI ■ ENGLISH)
γ) Ειδικό τμήμα με ορολογία για σπουδαστές 

της Πληροφορικής.
ΤΑΧΥΡΥΘΜΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

(1) Αρχαρίων (2) Προχωρημένων.
VIDEO t COMPUTER SYSTEM

I Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινά από 5-9 μ.μ.
Τηλ. 287060 Λ 285582. k

§

ΓΑΛΗΝΑΚΗ

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΙΡ. ΒΠΏΡΟΥ
ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
(με αυστηρά ολιγομελή τμήματα)

• Προετοιμασία υποψηφίων, για:
— Εισαγωγικές εξετάσεις στο Τμήμα της Αγγλικής 

Φιλολογίας των Ελληνικών Πανεπιστημίων.
— Εισαγωγή στην Σχολή Μεταφραστών του Ιονίου 

Πανεπιστημίου.
— ΕΞετάσεις για T.O.E.F.L.
— Proficiency of Michigan University
— Prodiciency of Cambridge (με ειδικό Τμήμα για υποψή­

φιους που θα εξεταστούν και στα Prescribed Books)

ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ 
ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

(Για Ξεναγούς και Φοιτητές της Φιλοσοφικής 
Σχολής)
• ΘΕΜΑ: «ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ 

ΤΕΧΝΗΣ»
ΔΙΔΑΣΚΕΙ: Mrs Stella Lewis

Master of History of Art
Tulane University ■ N. Orleans - U.S.A.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
απευθύνονται στην Γραμματεία του Φροντιστηρίου.
Διεύθυνση: Βικέλα 15 - Πλ. Κορνάρον ■ 2ος όροφος.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΙΣΜΑ

s

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

A, Β, Γ, Δ ΔΕΣΜΗΣ

I

ΕΒΑΝΣ 91 - ΤΗΛ. 287614

ΜΑΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 

ΧΡΥΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Πέρα απο αυτό όπως είναι 
γνωστό υπάρχει συνεχής επικοι­
νωνία του Πρωθυπουργού με 
στελέχη της κυβέρνησης και συ­
νεργάτες του στην Αθήνα, στους 
οποίους δίνει οδηγίες για τον 
χειρισμό των τρέχουσων υποθέ­
σεων. Τα κυβερνητικά όργανα, ό­
πως το ΚΥΣΥΜ ή το ΚΥΣΕΑ δεν 
συνήλθαν μέχρι σήμερα γιατί 
δεν υπήρξε κάποιο θέμα που να 
επέβαλε την σύγκληση τους. Αν 
προκύψει, θα ενημερωθεί ο Πρω­
θυπουργός και θα αποφασίσει. Α­
κόμη ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος είπε ότι «όλα λειτουργούν 
ρολόι», προσθέτοντας ότι η κυ­
βέρνηση λειτουργεί πάρα πολύ 
καλά.

Η ανακάλυψη ενός αγάλμα- 
ιος ύψους 30 εκατοστών, που 
παριστάνει μια γυναικεία μορ­
φή, και η καθυστέρηση της α­
στυνομικής αρχής να 
ξεκαθαρίσει αν πρόκειται περί 
ενός κομματιού με αρχαιολογι­
κή αξία ή μη παραδίδοντάς το 
στο Μουσείο για εξέταση, έχει 
αναστατώσει την Κοινότητα 
Φιλίππων Μονοφατσίου κι έχει 
φέρει στα... μαχαίρια δύο οικο­
γένειες.

ΤΟ μεσημέρι της περασμέ­
νης Παρασκευής ο 13χρονος 
Νεκτάριος Κονσολάκης βρήκε, 
στην περιοχή όπου γίνεται ο 
δρόμος που οδηγεί στον Τσού- 
τσουρα, το αγαλματίδιο. Όπως 
είπε χθες στην «Π» η μητέρα 
του κ. Μαρίνα Κονσολάκη «ή­
ταν από μέταλλο, έδειχνε μια 
γυμνή γυναίκα που στα μαλλιά

της κάτι χρύσιζε, ενώ στη μέ­
ση της έφερε μια αλυσίδα». Ο 
Νεκτάριος το έδειξε στο φίλο 
του Βασίλη Αγγελάκη και στη 
συνέχεια το πήγε στο σπίτι του 
και το παρέδωσε στη μητέρα

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟΥ Μ. ΔΟΥΚΑΚΗ
Από το γραφείο Ηρα­

κλείου υποστήριξης του Μ. 
Δουκάκη ανακοινώθηκε ότι ό­
σοι έχουν δικαίωμα μήφου 
στην ΑΜΕΡΙΚΗ παρακαλούνται 
να περάσουν από το γραφείο 
MIKE RENT A CAR ΚΟζύρη 3 
(Πλατεία Δασκαλογιάννη) τηλ. 
241-362 να συμπληρώσουν την 
ανάλογη κάρτα για να μπορέ­
σουν να μηφίσουν στην εκλο­
γή του προέδρου της 
ΑΜΕΡΙΚΗΣ.

του.
ΣΥΜΦΩΝΑ με την ίδια άρ­

χισαν να έρχονται στο σπίτι της 
συγγενείς του Βασίλη και ζη­
τούσαν να το πάρουν. Η κ. 
Κονσολάκη υποστηρίζει ότι δέ­
χθηκε πιέσεις και απειλές(...) 
σε σημείο που χθες ήλθε στο Η­
ράκλειο για να εξεταστεί αφού 
αρρώστησε!

ΤΟ βράδυ της Παρασκευής 
ο κ. Γιάννης Κονσολάκης, πα­
τέρας του 13χρονου, έδωσε το 
αγαλματάκι στον Διοικητή του 
Α.Τ. Αρκαλοχωρίου στο Διοι­
κητή του Αστυνομικού Σταθ­
μού Σκινιά, για να διαπιστωθεί, 
αφού εξεταστεί από αρχαιλό- 
γους του Μουσείου αν είναι 
πράγματι αρχαίο εύρημα. Οι 
εκπρόσωποι όμως της Αστυνο­
μίας απάντησαν αμέσως ότι

πρόκειται για., μπιμπελό, χω­
ρίς καμιά αξία.

ΣΕ τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχαμε χθες το μεσημέρι με 
το διοικητή του Α.Δ. Αρκαλο­
χωρίου Αστυνόμο Β’ κ. Κώστα 
Μαυρίδη μας είπε ότι πρόκειται 
για «ευτελές διακοσμητικό αν­
τικείμενο» το οποίο πάντως θα 
παραδοθεί στο Μουσείο.

Η όλη όμως καθυστέρηση 
τη-διαδικασίας παράδοσης και 
εξέτασης του στο Μουσείο έχει 
δημιουργήσει συζητήσεις στην 
περιοχή και δεν είναι μόνο η 
«διαμάχη» των οικογενειών 
Κονσολάκη-Αγγελάκη. Ολό­
κληρο το χωριό έχει αναστατω­
θεί εκφράζοντας απορίες γύρω 
από το γιατί δεν παραδόθηκε α­
κόμη το αγαλματάκι για να α- 
ποφανθούν οι ειδικοί.

ΑΡΧΙΣΑΝ ΠΑΛΙ
ΤΑ ΠΕΡΙ ΠΥΡΑΜΙΔΩΝ
ΣΤΟ μεταξύ με αφορμή το 

περιστατικό αυτό αναβιώθηκαν 
και πάλι οι γνωστοί μύθοι περί 
θησαυρών, πυραμίδων αρχαίων 
πόλεων στην περιοχή.

Από 500.000 δρχ.:
23247 30134 37500 54421 79317

Από 200.000 δρχ.:
2101 11972 16350 18069 34351

42807 50175 59183 69935 75274
Από 100.000 δρχ.:

3834 5153 9629 13384 19341

7367 8878 10380 11151 12763 
14335 15056 15728 18860 19952 
20643 22035 24018 27869 29222 
29893 32157 33059 35272 36513 
39052 40424 43518 44269 45000 
45732 47243 48162 49344 50716 
53730 55172 60044 61196 62758 
63319 63571 64763 66175 69364 
72569 72931 74333 75725 78856

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 7.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21354 25410 27082 29011 32568
39763 45681 48733 52979 57295 13-9-1988
62007 65424 67056 72048 73502 Ν. Υόρκης 145,432 151.42977207 77384 Δ. Γερμανίας 78,762 82,010

Από 70.000 δρχ.: Γ αλλίας 23,177 24,133
519 2752 8127 16772 17364 Αγγλίας 246,584 256,752

17388 22566 24829 26301 28300 Ελβετίας 93,153 96,994
31055 31606 33730 38271 41255 Ολλανδίας 69,792 72,670
42056 47421 51447 52228 56053 Ιταλίας 10,538 10,972
56684 58372 Δανίας 20,516 21,362
70516 71267 72650 76476 78145 Αυστρίας 11,198 11,659

Από 40.000 δρχ.: Σουηδίας 22,714 23,651
38 1190 3223 4385 6016 Νορβηγίας 21,129 22,000

Η Διεύθυνση του Φροντιστηρίου

ΜΕ ΔΙΚ

ΜΟΝΩΤΙΚΑ — ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε

συγχαίρει τους επιτυχόντες μαθητές του στα Α.Ε.Ι. και 
στα Τ.Ε.Ι. και τους εύχεται καλή σταδιοδρομία.

Τους προσκαλεί δε όλους 
την Τετάρτη 14-9-88 και ώρα 8 μ.μ. 

στο Φροντιστήριο για την καθιερωμένη συνεστίαση 
σε κέντρο της πόλης μας.

ΜΕΘΟΔΙΚΟ:
Το Φροντιστήριο με το μεγαλύτερο ποσοστό 
επιτυχίας!! Πλατεία ΠΕΙΡΑΙΩΣ, Τηλ.: 1 1800.

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΖΗΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Από το Πανεπιστήμιο 

Κρήτης παρακαλούνται όσοι έ­
χουν διαμερίσματα για ενοικία- 
ση να τα δηλώσουν στο Τμήμα 
διοικητικών υπηρεσιών στα τη- 
λεφ. 239868-236589.

Γ1_ΚΑΡΙΕΡΑ_
2 „ Ζ ΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ 

Λ Καλοκαιρινού 97 · Ηράκλειο. Τηλ.: (οβι) 288831

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΝΑΤΑΣΑ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ
(Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας)

Αλ. Ραυτοπούλου 6
(Πάροδος Ακαδημίας - ΜΑΣΤΑΜΠΑ) 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 10-1 & 5-9
Τηλ. 235-564 236-878.

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΛΥΡΑ
Έναρξη Παρασκευή 

16 Σεπτέμβρη 
με την

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
Λ. Ικάρου 34 
Τηλ.: 244110

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ

Πανεπιστημιακού Πτυχιούχου 
Αγγλικής Φιλολογίας

Λειτουργούν τμήματα για όλα τα επίπεδα 
της Αγγλικής Γλώσσας.
Ειδικό τμήμα για PROFICIENCY
Διδάσκουν καθηγητές Έλληνες και Άγγλοι 
Πτυχιούχοι Πανεπιστημίου.
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας με χρήση 
οπτικοακουστικών μέσων ■ Video System.

Πληροφορίες ■ Εγγραφές
Λ. Κνωσού 14 
Τηλ.: 224-779

Κάθε μέρα από 10 - 1 το πρωί 
και 6 -9 το βράδυ.

Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­
λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.

Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 2S1637.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

— Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημε­
ρινά, 9,30 - 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

— 26 Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και κατατακτή­
ριες εξετάσεις.

Θα λειτουργήσουν κι εφέτος:
— Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II, Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.
— Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat.

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.
— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­

μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.

Την Πέμπτη 15 Σεπτέμβρη 

το βράδυ στις 7 

στην αίθουσα της Βασιλικής Αγ. Μάρκου 

εγκαινιάζεται η έκθεση ζωγραφικής μου.

Θα χαρώ να παρευρεθήτε 

ΘΕΩΝΗ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΓΕΛΑΚΗ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΡΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
ΚΟΡΑΗ 26 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 281055 - 229521 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΤΗ 

ΛΕΩΦΟΡΟ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 53
• Τμήματα όλων των τάξεων.
• Προκαταρκτικά τμήματα για παιδιά 

από Γ' Δημοτικού.
Σύγχρονα μέσα διδασκαλίας

(Βίντεο, οπτικοακουστικό σύστημα κ.λ.π.) 
Εγγραφές: Κοραή 26, από 12Σεπτ/ρίου καθημε­
ρινά (εκτός Σαββάτου) 10-12 π.μ. και 6-9 μ.μ. 
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚ0ΥΔΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Τσιριντάνηδων 48 ΠΑΝΑΝΕΙΟΝ ■ Τηλ. 282696.
- Ολιγομελή Τμήματα όλων των τάξεων
- Τμήματα LOWER και PROFICIENCY CAMBRIDGE
- Ειδικά τμήματα για μαθητές Β', Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ και Ε­
ΝΗΛΙΚΕΣ.
— ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ με 'VIDEO ■ COMPUTER^

Εγγραφέςς καθημερινά 10 ■ 12 και 6 ■ 9 μ.μ.

φροντιστήριο
Π ^ΠΥΛΑΙΑ

Μ. Αστυρακάκης
Σ.Γερμακόπουλος
Μ.Δαβράδος
Μ. Κατσοπρινάκης
Μ. Παπαστεφανάκης
Εναρξη: 15 Σεπτεμβρίου 

Τμήματα A' Β' Γ' Λυκείου 
για όλες τις δέσμες

ΕΒΑΝΣ 87 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 283.388 - 288.314 - 281.590

HEWLETT 
PACKARD

και ποιότητας κατασκευής

Το αμερικανικό πρότυπα 

τεχνολογικής πρωτοπορίας

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΟΛΗ την σειρά προϊόντων που αφορούν:

• Η/Υ συμβατοί XT & AT

• Laser & Ink Jet Printers

• Plotters & Digitisers

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ···
Επίσημοι αντιπρόσωποι στην Κρήτη:

INFO.
Ηλ. υπολογιστές · μηχανές γραφείου

25πς ΑΥΓΟΥΓΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 28α 463 · 221



ΣΕΛΙΔΑ 6
ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 1988

ΑΟΓΙΣΤΕΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ IlHtMIW! ΠΑΡΑΔΟΣίΙί Alto nANini^TliMlAM BJBaM

Δ/ΪΟώΟμί ρμΛοίΗΑμμίρΰ το ηοροροτιο η πσοίρ/ίτφιοηό ^/α:
L Γ&Η" Αρκ Λρμ/ίτ/μόί: Μ ΤΣ/ΜΑΡΑ τ ηοθομητη Α^τότοι Εμοορ^όΓ 

^^lh711'^ ^μπορ/οιόο ΕτΟ/ρρ/αμ· lAPy^oHEPH τ. οοοημητή Αοα/τάτοι ΕμττοριμπΓ
3- ΒΙΟμΗΧαοιοΟτ Αομίόρότ: Α ΡΑΡΑΛΗΜΗττιοτ Τ. οσοημητή Αι/ιυτότπ< BlopHTOy/OHf Πί/ρο/ίΐ/τ 
μ. ElbOpuipm pt τη pAwito Ροττο/α ΡΑΜποτρίΛμ κοβημητό Παοιπ/ί,τημίΰυ ΙφάτΜ.

ΓΗΛ. 220315 - 224138 - 233462 - Telex 262821 LPM

^■β ΠΛ. KOPNAPOY 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■■■■
'Abeio 'i^puens 2211-19'9-1910 r.tME. Λνανιωμίτη o/tioAftTOupflot oi sioo-u-u-efoot 

fOpHiyuiQi β(SoiUJtn Σποί/δΜ/ ippovrumpiuh/ ΐΜοθίροΛ οηοιιΑώο (dnun ru/r αμΑικωο) opopou li/AAltUS

ininHMDNIHti ΕΛΕΓΧΡί ΑΠΡ ΜΑΡΡΓΡτεί ΠΑΠΕΠίΑΤΗΜίαΗ

To tiibinpomnbμοι ηροΜημοτο uhMm οι/Λοιμοί iiteiwf kupour koenfwL· ηοΐΐοιοτ/μ/ίοο:
-A PEA/MHui t ηρυτοοητπΟιΊπητημίου0ii6aloT-/nni
-Μϋί/οεηοΗτΜ-ΛίΜΛΛίΐ: πρυτονητ ΑοιοτάτηίΒιομοίΟΐΊχό/ΣχοΛ/τ.
—Λ ΒΑΜποίΡΕΛΟί κοοηρητήι πονίπητημίουΗρήτηι.τηί torkpi ιηο,τήμηι raw υοο/οοίίτιόΐι

l UaimiouHc 
2. MObiopouni 
3. BAObwnni 
4- ΛΟτ/ΙΌκη 
5. P/ovfpnc 
6. Pouuonn

noMtippi&no εχπλ/μυηκο nppisniko
oiuouoMinon uMMAien

| Σε είΐζ ΊφΝ) cunaiituuai uoi bns τρα; uSwtut!^ ιίιο Λεφτό |

Enciin το goI ntpinou των πακτρονιίΑίου υποΛογιίτών τητ EUddat irpniiponoiouvroi troΛοματή- 
p/o Itai ίπμ/ή t/po/ oduuo/ov oo νιόο/βουυ λθ)/ΐ6>τιαό προγράμματα xu/pit τη βΟθαό γηάίη τα/ν 
AOpikTiUuja (d/oTi kOot αμη μοοιμιο άναι μονομηχαν/κη! '
yio τούτοψρυθμοΓ^Γ^οχ^ΑπιΕο^=ϊ=========^=====—^^

ΛΟνί&ΤΙ Lift krn/K Ίίπηίηυιχ ri c I

iiownt 
Uaiv-w. 
Moim.
POUilO : 
/nip 
Ufib

7. 2(^SA1A^ AOriiT^^?rM^^
8. ΒΟμ/όκου 'Auro
9. l(n^O90U»r Αόροί ■ 

Λημιο. Χθτ]οπουΛο/
u. Λρχυϋ/άόη/ (ημ 
62. PPuipoi/u/dnc /j/xm 
13. kox/oy/ownr
iu. Ik τρακ ni­
ls. Πιτρόκη

rtu/pp : 
BOtyP 
Unpio

Δίουοορτη/ Iomuju, pfrorminputr azWk οτμμομοτί/ιΐ/βυομϋ/Ιΰμ!
HfUOUVTnr Tnouppiou ΐηποριου, oiuopoyoAPper
Amur unoAMor orb, oiuouopodoyoc
PObTO/iopm
Αικηρόροι
ύιοημΰβΰί

UfTfMo/faw b/m Ap^/o bri/M Ϋπιμσυ/ίΜ 
MfTfUnoidfuin trnu ApWo tm/j Vookop/bn/

W/ bTO OWWPMO Mww - Προρραμμοτ/ίτη/ 
ΑΜυτηι-προρρομμοτ/οτότ, 
Αοομ/τητ-Προρρομμοτ/ιτ™ 
ΑυαΛυτηι-πρΰρραμμοτκτήτ 
Ανοίυτόιηρομιομμοτιοτήι 
fiTM/om ίτοτατΜόι-υΑημο^ορπίή/

tht ίβρμτΆ

IMATt XPCNOS CbonUJUi

25 ΜΑΘΗΜΑΤΑ Λ/ΔΑΈΜΜε

• Τα μοαημοιο αμί]ουρ τμ Ι’Όιαίό^ι w/Ah/oua ψμ /ον /oow?
• AtJTOoppouu τμήμοτο πρμίνά ί-παμ, ρ/ύηρΒμροιτ-λμ//, αηο/ιο/οτ/Αο ΑΗοοτυοτίρίΡΟ 6-/omm

* Έ "^Γ Ρ^/ττ/οή, Aw/o ίραΛΟοντ/ΐ/ά το wopop/w μοοόμο/ο, 2 ιό/*/
Ύ ΰΜί 1 ^ρ° ^Ρ'0 Μ' Τ dpO Πραντ/Οά ΑΤΟΜΑΜΗ 6( 70/767.100ημο/ραρμοτΰ ^.μι eioiuo u/popm Pf/ot μοβ η rm 6/ uovf υπο/Ιομότό /ομ^ ί

OikDiAopiM μοβήματο. όόο n Emoμοτ ί/μγώααοτα
I ■
5. E AJOdO/tiaw Λοχιιτιαη οΜορρομο
4. ηραηαή αραρμογη βτη ^τιαή

ΐ,ΑΟΟόΰΐΑ/Οπη/μΰνοόΰ/ 66 βοοο x/xn/a ouiuo το. Wp/bA/uoπρογραμαοτο u tMnur· 
PasAod., τ^οΕσ^

ν ηραχτιΐΜ ΐορ/Ατη/ύχ ηρορραμμοηνμ ur.p/ΐΑΪ/ίόθ 
Pa.wd ο unaPop^Tir IBM

21 Ρ'ρ/μο ZopibTikQ προγράμματα

is. ΠύηχΑΐχίτ fTfappopnbAn iop/bTii/n Tavfomair

MPCAH nPO£70/NA5lA PAPY2 TffYi AMrSAHiMOYU

5.
τώρα και 19 τρότ/α πρμτρ/μόμομ/ μιαρ/όν τοπ μοοΡο/τα/par, a o/m twa S/ou/Mpoi/A a/w 

7tm TpOfff/iw 170/dHpO6/U7V 17/7^66/070, OVA 70/77770 67/// 70 A/OW 0770/0/777^ /ΑΟΠ

6.
7_
0.
9.

EpmJpiup ύικύ/ο 
EppOnuo Mua/o
Uivilkas dtopoAppikuji' Ιτομμιμμ 

to. noinikio ΟιπονομΙο 
H- Στύτατιμη
12. MOpkfTipk
Z3- OiMrtpiiw riw fm/f/prncM'
HJ. OHfOkOp/kn Οναητι/Εη rm Ιφήνκ 'itiirlW

AEi/A 1 ΧΗΛΕ/A AVriETlktlj nvr nM/AH HA MAE Α/ΜΚΗΐίθονΗ 

LWIN ΧΛΕΙΕΕΙ MEXP! T»n4
To ovopoto run ιΒιοητητύυ tout, uroi trn O/oew: μοΡι oppoow

w

ΠΡΟΣΤΑΣ/Α ΣΤΟΥΣ ΑΠί^ΟΠΟΥΣ λ/Λχ

/ - (PIAilplIPdf 7706 οίΑμ/Ρ (Ρΰ HOAr ^ΕΠΤ·'npOl'po^OAAbrTA'HMAOOWATAm/^pwdoJn^
Εσ pOf/E/ μμ/τ. αΐ'αμμΰ OiwaAppi· ιαοο/Μο μα Αα/οτπμορ/νπ wawμμο Etwmaa (Jams

· w^n^OT/ m]o^ rootmoon Μα 
Π/ΐ^π/i Σα^/^ ε '2ΐ'Μ7μ·βΤ7 /ra// API· oaEJ/rtpo, am μ α^ραμσ.
/ /ΑΗ 77ΟΟ 701 οΣΑΑΑΑΑ μΟΙΌ 6 /(ΤΑΓΟ /Τίρ/ΠΰΟ, it fOAfUTttAFn.

(Ε π7 a77ιο67/ ίρμηοίΡΑ το/ w/ η ποβΜο/οόοττοττ τολ' μορττμοΑ/οΐ' μοτ σοη ας taoM/o ^0 
bMOk two ΕμαΑΰΑ/πμ/ρπμστ/αΛ- τταα ΕρΕττΑτ) '

if2, TOO/ /ομο/μΑΣαΑΑμμμΑΊβΛ/ο ΑΤΑμορ/οτ/αό &&/ο 6ΑΡ ΑΤΤΟ/Ρ

Μ η μα ιτοαΰ

M 
UI

2Λν ΑΠΟφοίΜ ΤΛΛηεζ£2-ΑϋΑΗ>ΧΗ> -

M i.uaupaun 
i-UtOpinlount 
4.
s.EObildun

ύίΐ unoput Ipondo Αημοίΐο Ίπηρα/ο n pipolx tn/nipntn nau xopax tit/ ίτ/Χ/ΧΜ)// οπό tnot/Jot/ppar. 
» mova atnv Eni/fn ύιορ/ EM/o/p Upau ι/πηριταυχ w unoPn/a faut ηρο/το/γοΜμ/ Εαριόχ (rav/ fiopw/p/M-) 
• napauorm ρ(θφορι τοίχορβ/ο f μόνο μ/ταη/ώχρα, nw /ww mJi/uibt/ /bop/ap/riA (ατό r/Tjffa2iiipar/HEiU0JO(·) 
1 OpOpnO/loun ίτ/Μΰ ΐηαγρομι Ύ0χ //οίοριμ/! trny /ρ/μφ/ή nt: XlPpxnau// ,m a bm/aauuj (ovroa/xn/a tPAi)

(ρψη —"—----- —«—, ------ «— —»_____  Tpdn-Eof/u/upiro
Bop// προύπαμιχο/ (cx/bTnpw tro "riov/uo Ρητηι,,Ιτη/ nopoyui/ivwripm fijnwm tnp/UOrrOf) 
AiiPui iiMt/m JOfinnoniu 7m tiopnov'mn/onmtix77mAn-B/wui/hmut/aPitp/H uc uift ok) 
Mof/o Emauxip/o ioyibtnpip /ou fixvituipi/ ax/zm jamd, , , ,
Mpix .—,i— οικονομιυάχ Ίχι rtom/ioxm T/a/p/'Oi M/xm iotni τη/ΜΑΜΪχιίτ,ιπίυ Παιοοιο
PMo np[iwi/fiw _-------- _/<—_,A_ ______ „_____ Nofau > an Nola
Naoi iliueiTwi onux/r pOr)f/o<ipou/ncit/ninpiuii.ixivapttunuu/o fuumxTin naxf/Unriu/t

b. IbOpnuO

β. liotipivaunt

M HA/ H7WWVX0/ HAHtnUTH/AlPH MAl ΠΑΡΑΗΡΛΡΥΘΡΥΗ

Μθί rpovo ρβοφϋι/τΰ/ ro/ pOf mpOKoJoueoul· i/oi nww/Of o^ioia/f t/aian/

MffHP £MEIL ....

MOPP ψο/Α μμχ,ι/ομΑ ορμα/Μα εεαα/αιρρ eatv/aoaomt/uo οοπε/ΐΜχ ™wai/wa>sm-/v//;
u. z TO aa/O/o /Ογ/έΤ/ΟΟ 67aE/o pt το/// Ου/ότο/ΑΟ/// /α/Σ/ί/οά/
6. 6/00/ 0/0/7/οτιαί/οά/ νάμοτΑ/ μ braa ηΣ//τροΐ'///Μ'.' A/zaPp/ArE
f/ E/EObPffd/O γ/Χ67Ο/ 6Α SOOD ΟΑρ/ΠΟ/Α 660/^66,66 Ο/ΧΤΑτά /τμμσ (AH ύαρ/ΑΣτ/χμι^όμ/ 67Ζ> ΠαΕτΡ 
170/ UO 7OO/U /////ΟΟΤΟΑ 6/00/ lOa/O//6T0r : Γ

if oova να ηα να η 767όμ/ο /η/ Eop^onf η Ao/dp/pm/?/ J/ μ/ρ/χο/ ο/αα οο/ομοΑΠ
Ρθ ΧΟ μ/Υ// Ροχόμ ΑΤΟΜΑm/v χμε/άί/ημ Ανο (π/τ/μίο /am 6/dwm b/a dOp/AA/vo ao/ aawa Mo/ot·/ 
67/< VO AppOMA// 6 p^A! OVXM/, Ont) 6 AO/μΜ/ pf/)/ W ΛΑ mt/)a/>^A VOV/OA/ AXtOa/ar^
3 ι/ηομμ/6/Ai , <

2. A/ppo τμ/Αΐ ΑβΑμόμΜΤΑ ΑΟΑΟτπμορ/Ρα// om p/apd/t/aa/ ποΗ/τΑΧΑομ/Ααν

5. Man/ ΑμΑ// ά/νομΐμ/ ono μΜο/ΟΑ/μμο //ow/z/aaop/om amvPO/ooao
4- More τμΑ/ι ΜχμμμΑ από Σ/οο μο/Αυγ/ρ/όμμοχο. ί
6 μ Ονο έμΑ/> ίοηο/όχμαμ τον/ Μαοόθ6/Α/ ματ ο αα/Ε/μαοπ/ τάνταχρο/ομ/ το α/αο οοοχό

Σ xM/WW AAM on^P/pv/7_ /Pew App', YfiOpOpA ί/άβ/ 1(70X0 μίτΟΕ A/l/V bW/OOMpa/ 170/ //W//i(ii7Af ΡΟΡΑΑ/ΛΑΟμΑό/ν
P- M0X6) (pA/! flop/ 000/0/700/μο/, //AIM/77/PE, T/0aAfaiHp/67/7p//Wp7fli)to/,fr no/mmf/OMi p/AiplVoi 
o ^pdiipipplopf ditpAov n/vi Pootpo/Aov/pai ,6/ /Pm κο/ ό/π/αο/ομο// ΡομοΛάο ma /ρο/Α/ώΛ·
ΚΙ Mm tpdi AVXdippf τ////ηιχραιΐία/μο/πραι Αΰο tmw/abAaματ, ό/ο χΡΰχ/οo/'oo/7tpD/ovv

., , ko/α/ομπ:
^όράτ^μτ ο/τομο/π/ν/ ΓρμηΜ/0ί/,μο7/ώ’ΧΜ7' r/j /7ρ/>ορμόόνρ/ρ// παοομό/Α// we μ nor //ο 

ραμομ/ο/μοαΐ' Μ)ΐι p/o να μη μα/ πΜραονιο ί/Λαα To P/p/n/ow
(2 Μ»α μα/ A/MT/oopf /oar bnoodxA/rpa/ 6/ u/APap/bAa aw /ον/ αμπ//Μ/Α/Μ///ομ//Μοο' wMiOOD
I o Moxa ept/i fio/A /Top/A/pM/om (P/Aa/dAVAwP /Apanoom/.
μ MM ψά( wet jpow vpaw/ Αβ/μόφ/ο αρ/ορό enoadao/wx
IO.M0XVtp(/6 70/0/0/6 A/MPMopo
ΖΕΛ/^ψΑ//A7^2opA/iop(oniW7X0/W^A/o0ro0^//n  ̂ μο/Ροοα.
I7 MIW tp(/i la/(////Vl/p6 πόρο PO/ (9 Jpav/V 60/70107/ 67D φθά/6/a
lb Mav ept/i ,d/O7npaitlA
^ Μοχτ (p(/i dtt/pppi/pt 67/PPVpA 02 A/ApAOOppO/XAA, p/’6 OWA/POAO p/O7A6f/O0ODO772772/70 
W-MDXA A/A// Axopt dp// fP/OPO bA ADDO 77AO/OOtA 0/7000/AO1AA poA
21. Μόναιμόί Ι/αύορ/ WOApA/O f Ufa/pOMpODp AO1/W0 PO/p/odOOAVdopflAp/o, Oa/OXA
2 2 J2 on ApA/f ό/όάΜοί/Α 26 po&npD/A/
26.Μόχο cpPi npoeappojop/ ap/'aui ropOHopo/o A//H/ am/ u/w/Popov/ ZcP/TodoxTo/mdnmiD/ dooxa/7)
^ .,. , , l/ai TO 6ΠΟΟόα/0Α6Ρ£7.·, ,
2p. E/Okx tpA/A. 070/ napaWopA,mpo/fcwpA on P/axpo am AW OMawEEAW,P/^

tot aa/ Pax τ/ραπαροορΑ, ox Pax νροόχ, τη ia/oApMa V/A/wa/ob/A/ (am o aPw bowPanPx β», w. 
x^WPEZ/po Ρορ/6 7/νμ/ /«/ο η6οίηα//άο)/Ρα/χ ηροόσρμαέράν //pox ao άοροΤομ/τχά, O/i/om/x/w.

Ip/Aop/M W/ ApYO/mo YAO χοροθχτ/χά d/dOpAxa

EXPAAE EA AAAtHAPTEPA Δ/ΔΑΗΤΡΑ AH’0Α0ΥΧ

□ Awhoyika
• 4/z th s wpf( poenpo κοκ μφο, tp ua/w i/pr
• Me th one M/p
• Mi th πρΰίττίΗΗ EWil/wii npp παμρ/ρρ/ΰ /(i/ p/H/v/ w/rip ρσπ/·ρ/£τΜ///ρη> /niiPF/Pv fE- 

W/w/r/rpM tPp wp/pot το ματ f/fo/ το Mask.

0 MA^ mrjCA/Ptl TP HAMEnilTUMlP »E3lAAPA/lkUi

^l„f'™nitI"fJID ^^'^^P^^TVua/op/anpu/r imlthilaa -no τηχηρίταη» fmiaH 
ato Ρηά^πη^Μ/^ητ^^ reu Προω//Λυ„ -no n> i/rxE nax (arooPAptbtOp/
ΑΤΟ ΗρΟΜί/Οιι UO! W/6AO/ //O box/ΑΧ πρβοΕο two Πρβ6ΠΟΒ(/ώι Ιμο/1„ .

ΜΑ^ ΕΠΑ/Ηρυλ/ 47 ηΡΥΤΑΗΕ/Ι

Α ΔίΛι^άοΗτ: τ πρύτΟΜί ποοίΠΗΤΗμ/Ρο 9(ί6ο/ρμ/ΗΗ(
E/W/ Οπΰίττπμπ μ/ΰ τΰ ΡΰΟΚ/Ιί/Ρ η EioAn IkOoT/PokHu fUMpfp/fo πατρό ι/η/ΐο
Μϋρίο Μμρίηορτπ AiMmn npvTOon ΛιωτύτΗ/ g/Mmwirif ΐιαώτ

ΑΟρ ίοοκύΛοτ του κ Μοοτ/Ραοη vowooi/pe /wronoiTfin up/ ο/κρηίΐΰΜΟ μο τηηρρηοιιή THf iMbpf T/pn

D ΤΥΠΟΣ ΑΝΑΓΗΠΡΐ7α Το ΕΡΓΟ ΜΑΣ

Εμημφ/Εο wpie Μοί
"ΑΟρ/ΐτιίΐΗ μι η/ρμτρΕρρρρΗ Μαώρ/ρκ'τ f

ΤΜ/ μσροτρμ/ο οι/τή μο άΜπ μ/μμμμο ρρ aMpopa μ/μ/μ, t^A^/do/uzT/' /οό?/ b/nu /ζμ^Στο  ̂,
ΰΙ^Μ Ασρ/ίηόο Μντ/ώύμ ηΡο/μμμμμμι/ρ μτ τρμμμρ w? μ/ο ο/Σμη
(fppo pm ιρόρμ μο/,μ/μ ρεο (ΡσρΕΑΑμρημμ p/Mvu? τομμμμΜμ /φορρορ^ ,·?αο
ϋΡίτ Μ μμπΣόμμμ οοα/μμμ/ ρποο τμ/μ/μμμαζ/μο ζομ/μ,/

μριμωι/α ΜΕίΰΤίΐοτ ιε/ρΙρτ

’ΑΐθΕΜμΜμμΓ^ρα1'ΐο/μ^ αμμμ && ν/τ
Λ/ Μίι AW(TM0kMOPr/fffktfiiM//PpppMW τ/^μ^μμητρμ μ/Μρό/μμρ
φορά Βτρ EMdo, not/ Epp/M-πρρρμμμμμΜτμ,,

μρηρφ/ώ] aempppatE} ια/ο/οτ

"Μο Ρ(0 wmtfT/w e/rf/MPPAp///ορμτ..· τΜΠΡΜΜipppff 6r#Μμώ
τον μρμτμ/τβΰΡραμμΜ/έτμ ^ ρμαομ#/' οοο ηζτ τ&ζζ/
Εϊμτρρ/Ρ λ//fflp/Ejpp, το d/p/PA/E ητρμ/ μ οΣρ jp μτ/οΣΣ μμ/ μ/οο/, a? AM/AA/inomP'^'μη
τίαο ραιρ/ο βΑμ/ΧμοΑ/μβρρμρτ 70 Ατρμο ο η μ /μ μ μ μ / μ ο α ρμρ αααψ λοΡ'/'Σααααμ- τά/α 
cwompT/ip/d/o A/WA μ/σ μ/pap a rp/ ΰ μ ο/

Εφημέμ/ώο Μτι^α xppt/iua ip/p/pe

Με tAMW/OPO Tfl EMM ΑΟΓ/Α ΑΡμ ΜΑΑ/ΤΑΔΑΜ PP4tWA4T/W Μ/ΗΰΤΑ>ΛΑ/Α ΟΑΤ/ΛΑ ΡΡΑΑΑΑΑΛΜΤ’ £ΕΣΗ/Α£ΑΟΑΑ 
2i ΙαΡΡΑΤΌ ά/Μο ΠΡΑΡμΡΑΑΡΟ A/AAMpA'/pffA P AAOzdo^AOA Αΰ^> ΟΉμΑ/ΡΑΟΌ 77 fiAZflA/O AAA777 AAPzO^·

7/Μ AWApMAA WHO (A^HptfTpppAWW M^pAA^/AM^^ '
Al 17177077077 PApAAPoy ΠΡΑΑ APpAAAPdAA ΡΕΑΑβά 67771 ΠβΑΑΟ e/7/6777MO7//(!p AAkTAa/ddHTiiT PV/irTTj· 
ΒΟΤΟΡΰΡμμμ a Ρΰ Ao rot 77 A A ίΑμα 7/ U 77/ 670077777 670 τΰΑΤΟ μΡΑ„
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Ετοιμαστείτε για χειμερινή ώρα
— ΠΑΤΡΙΣ——

ΣΤΙΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΑΚΟΜΑ ΓΙΑ 
ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ TOY AIDS

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΩΝ

ΓΥΡΙΣΤΕ ΤΑ 
ΡΟΛΟΓΙΑ ΣΑΣ 

ΣΤΙΣ 25 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Από τη μεθεπόμενη Κυριακή 
25 Σεπτεμβρίου αρχίζει και 
πάλι η χειμερινή ώρα και τα 
ρολόγια πρέπει να γυρίσουν 
πίσω μια ώρα.

Δηλαδή, την Κυριακή 25 
Σεπτεμβρίου (προς Δευτέρα) 
οι ωροδείκτες πρέπει να 
μετακινηθούν μια ώρα πίσω

10 10

8
7 6 5

και από 4 τα ξημερώματα να 
δείχνουν 3 τα ξημερώματα. 
Η σχετική απόφαση των 
υπουργείων Εθνικής 
Οικονομίας - Ενέργειας —

Μεταφορών εστάλη ήδη στην 
Ολυμπιακή, τον EOT, τα 
υπουργεία και τους 
Οργανισμούς καθώς και στους 
Οργανισμούς Συγκοινωνιών.

Από αστυνομικούς της Ασφάλειας 

ΠΙΑΣΤΗΚΕ 36ΧΡΟΝΗ 
ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΡΑΣΗ

Από αστυνομικούς του Τμή­
ματος Ασφαλείας συνελήφθη η 
36χρονη Μαρία Καλαποθαράκου 
από την Ηλιούπολη Αττικής κα­
τηγορούμενη για μια σειρά κλο­
πές. Σύμφωνα με το δελτίο τύπου 
της Αστυνομικής Διεύθυνσης:

Την 9-9-1988 πήρα από το 
κατάστημα της ΑΡΓΥΡΑΚΗ Πα­
ρασκευής διάφορα γυναικεία 
ρούχα αξίας 23.975 δραχμές χω­
ρίς να τα πληρώσει. Την 
10-9-1988 εισέπραξε από δύο αλ­
λοδαπούς πελάτες της πανσιόν 
«ΚΑΛΗΜΕΡΑ» 1.800 δραχμές για 
λογαριασμό του ιδιοκτήτη της 
χωρίς στη συνέχεια να του παρα- 
δώσει τα χρήματα. Την 8-9-1988 
ώρα 17.00’ μπήκε στο δωμάτιο

του ιδιοκτήτη της πανσιόν ΚΑ- 
ΔΙΑΝΑΚΗ Θεοχάρη και έκλεψε 
ένα πορτοφόλι που περιείχε 
8.000 δραχμές, την αστυνομική 
του ταυτότητα και διάφορα κλει­
διά. Την 2-9-1988 έκλεψε από το 
χωλ της πανσιόν ένα σάκκο αλ­
λοδαπής υπηκόου Ολλανδίας 
που περιείχε 7.000 δρχ. ένα δια­
βατήριο, ένα αεροπορικό εισιτή­
ριο από Ηράκλειο για Άμστερ­
νταμ, ένα γουόκμαν και διάφορα 
προσωπικά αντικείμενα. Την 
1-9-1988 έκλεψε από το χρυσοχο­
είο του ΝΑΤΣΑΚΟΥ Δημητρίου 
στην οδό Ιδομενέως 40, 4 χρυσά 
δακτυλίδια γυναικεία αξίας 
100000 δραχμών.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΜΑ 
ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Κωστόπουλος διέψευσε χθεσι­
νό δημοσίευμα ότι το Νοέμβριο 
θα κατατεθεί στη Βουλή το εκλο­
γικό νομοσχέδιο.

Το δημοσίευμα είπε ο κ. Κω­
στόπουλος δεν ανταποκρίνεται 
στις προθέσεις της Κυβέρνησης. 
Όπως έχει επανειλημμένα τονι­
στεί η κυβέρνηση θα παρουσιά­
σει έγκαιρα πριν από τις εκλογές 
του Ιουνίου του 1989 την πρότα 
ση της σχετικά με τον εκλογικό 
νόμο στον ελληνικό λαο και τους 
ενδιαφερομένους φορείς.

Ο εκπρόσωπος υπενθύμισε δη 
λωση του υπουργού Εσωτερικών 
κ. Τσοχατζόπουλου ότι το όλο 
θέμα θα απασχολήσει την Κυ­
βέρνηση από τον Ιανουάριο και 
μετά.

Συνέχεια από τη σε* ι 
αυτή την στιγμή δεν έχουμε το 
εμβόλιο. Φυσικά οι έρευνες για 
την κατανόηση της συμπεριφο­
ράς του ιού πάνε πάρα πολύ κα­
λά. Δυστυχώς όμως πρέπει να 
σας πω ότι έχουμε να κάνουμε με 
ένα πάρα πολύ δύσκολο ιο. Πάν­
τως το πιο σημαντικό βήμα είναι 
αυτός ο νέος τρόπος θεραπείας 
που εφαρμόζουμε σήμερα,-τώρα 
μόλις και στον άνθρώπο-

Στην ερώτηση ποιά είναι η 
γνώμη του για την τοξικότητα και 

αποτελεσματικότητα του CD 4 ο 
κ. Γκάλο είπε:

Νομίζω ότι πρώτα πρέπει να 
μελετηθεί πολύ. Τίποτα δεν μπο­
ρούμε να πούμε πριν το δοκιμά­
σουμε. Στα ζώα δεν ήταν 
βλαβερό αλλά στον άνθρωπο 
δεν ξέρουμε αν συμβαίνει το ί­
διο. Για διάφορους λόγους στον 
άνθρωπο μπορεί να έχουμε δια­
φορετικά αποτελέσματα ενώ θα 
μπορούσε να είναι και τοξικό. Για 
όλα όμως αυτά δεν μπορούμε να 
πούμε τίποτα ακόμη γιατί δεν το 
ξέρουμε.

Σε άλλη ερώτηση για τους 
νέουο ιούς που εντόπισε πρό- 

:· : »· αι για τον βαθμό που ε-

νοχοποιούνται στην πρόκληση 
διαφόρων ασθενειών ο Δοκτ. 
Γκάλο είπε:

Οι ιοί αυτοί είναι όπως εκεί­
νοι που προκαλούν λοιμώδη μο- 
νοπειρήνωση ή έρπη στα χείλη. 
Τους ιούς αυτούς τους μελετάμε 
και ίσως θα μπορούσαν να συν­
τελούν στην εκδήλωση της ασθέ­
νειας του AIDS σε όσους έχουν 
μολυνθεί απο τον ιο ΗIV. Τους ω­
θεί δηλαδή να αρρωστήσουν πιο 
γρήγορα και αυτό είναι ένα νέο 
στοιχείο. Πιστεύουμε επίσης ότι 
μπορεί να συνδέονται με κάποιες 
νέες ασθένειες αλλά γι’ αυτές 
δεν μπορούμε να μιλήσουμε 
ακόμη.

Το συνέδριο διοργάνωσαν 
το υπουργείο Ενέργειας Τεχνο­
λογίας και το Ινστιτούτο Μορια­
κής Βιολογίας και Βιοτεχνολο­
γίας της Κρήτης.

Στις εργασίες του συνε­
δρίου που λήγει αύριο δίνεται ι­
διαίτερη έμφαση στην παθογέ- 
νεια την πρόληψη και την θερα­
πεία των ασθενειών που προκα- 
λούνται απο Ρετροϊούς, που δεν 
είναι άλλοι απο αυτούς που προ­
καλούν το AIDS και τις λευ­
χαιμίες.

Με επιτόκιο 14% 
τα στεναστικά δάνεια

Προσιτές είναι οι τιμές
στα σχολικά

Προσιτές χαρακτηρίζει τις 
φετινές τιμές στα σχολικά είδη 
που πωλούνται από τα βιβλιοπω­
λεία του Ηρακλείου ο Σύλλογος 
Βιβλιοχαρτοπωλών της πόλης. 
Οι υπερβολικές τιμές που πα­
ρουσιάζονται είναι σε καταστή­
ματα που διακινούν τέτοια είδη 
μόνο για μερικές μέρες, και που 
δεν έχουν σχέση με τα βιβλιο­
πωλεία.

Σε σχετική ανακοίνωση του 
συλλόγου τονίζεται:

«Η αύξηση στις τιμές των 
σχολικών ειδών από πέρισυ κυ­
μαίνεται στα επίπεδα της αύξη­
σης του τιμάριθμου.

Μάλιστα από το γεγονός ότι 
πολλά σχολικά είδη βρίσκονται 
στην διατίμηση δηλ. το ποσοστό 
κέρδους καθορίζεται από την α­
γορανομία, βγαίνει το συμπέρα­
σμα ότι η τελική τιμή τους δεν 
είναι υπερβολική. Τέτοια είδη εί­
ναι οι σχολικές τσάντες κλασσι­
κού τύπου, μη αναχρησιμοποι- 
> ιενα μολύβια διάρκειας (μελά- 
VHs ,· ιρκαδόροι γενικά συνήθη

μολύβια γραφής με γομολάστιχα 
ή κοινά, όλα τα τετράδια και 
μπλοκ ζωγραφικής και χαρτο­
γραφίας κλπ.

Επίσης πολλά είδη εισαγω­
γής (FANCY, σετ, γόμες, ξύ­
στρες, στυλό, κασσετίνες, σετ 
σχεδίασης κλπ) βρίσκονται με 
χαμηλότερες τιμές από πέρισυ ε- 
ξαιτίας της μεγάλης προσφοράς 
στην ελληνική αγορά.

Οι υπερβολικές τμΛ 
παρουσιάζονται στην α. 
φείλονται σε ορισμένα κα;„ >■

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

είδη
ματα που διακινούν τα σχολικά 
είδη για λίγες μόνο μέρες και 
που δεν έχουν σχέση με τα βι­
βλιοχαρτοπωλεία.

Να σημειώσουμε ότι γονείς 
και μαθητές πρέπει να είναι προ­
σεκτικοί στις αγορές των σχολι­
κών ειδών. Σίγουρα ταβιΚ-ιωςα- 

Γπωλεία είναι η καλύτερη εγγύη­
ση για την προστασία τους και 
για όλο το χρόνο.

Σύλλογος Βιβλιοχαρτοπωλών
Ηρακλείου

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΕΙΡΗΝΗΣ 0
κ. ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ

Στη Σύνοδο της Εκτελεστικής 
Επιτροπής του Παγκοσμίου Συμ­
βουλίου Ειρήνης που θα γίνει 
στη Βιέννη στις 16 Σεπτεμβρίου 
θα συμμετάσχει ο βουλευτής κ. 
Γιάννης Παπαδονικολάκης.

ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ
ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΕ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ
ΟΦΕΙΛΕΣ

Οι τράπεζες μπορούν να ' 
νείζουν επιχειρήσεις για κεφα 
λαιο κίνησης ακόμα και αν έχουν 
ληξιπρόθεσμες και μη τακτοποι­
ημένες οφειλές. Αυτό ενέκρινε η 
Τράπεζα Ελλάδος με σχετική α 
πόφασή της.

Επίσης ο κ. Κωστόπουλος είπε 
Οτι η θέση της Κυβέρνησης για 
ιον εκλογικό νόμο κατέστη σαφή 
ο Πρωθυπουργός στην ομιλία 
του στην σύνοδο της Κ.Ε. τοι 
ΠΑΣΟΚ, υπογραμμίζοντας όι 
πρόθεση της Κυβέρνησης είνα 
να υπάρξει δικαιότερο εκλογικ< 
σύστημα που όμως να εγγυάια 
την πολιτική σταθερότητα ν : 
ιην Oiur ,βέρνηση της χωράς.

Συνέχεια από τη σελ. 1

Εαν και οι δύο σύζυγοι είναι 
μοσιοι υπάλληλοι το δάνειο 

αυξάνεται απο 3.300.000 σήμερα 
σε 5.000.000 δρχ.

Τέλος ο υπουργός είπε ακό­
μα ότι:

-Το υπουργείο θα ελέγχει με 
βάση τα στοιχεία της ΔΕΗ και 
όσα άλλα έχει στην διάθεση του 
για να διαπιστώνει ποιοί μένουν 
σε σπίτια μεγαλύτερα απο 200 
Τ μ. και δηλώνουν ότι ιδιοκατοι- 
■ ούν μικρότερα.

Το Ταμείο Παρακαταθηκών 
■ αι Δανείων χορήγησε 3.000 δά- 
εια (6 δις. δρχ) στο διάστημα 

'974-81, ενώ στο διάστημα 
'981-88 (μέχρι στιγμής) χορήν 

9.000 δάνεια (17,5 δις δρχη

Φέτος πήραν επιδότηση t 
νοικιού 25.000 φορολογούμενοι 
(μισθωτοί, συνταξιούχοι, πολύτε­
κνοι, άνεργοι κ.λ.π) εισπράττον- 
τας ένα περίπου δις. δρχ. 
συνολικά.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΒΙΝΤΕΟ 
ΑΠΟ ΣΠΙΤΙ

Ένα βίντεο αξίας 190.000 δρχ. 
έκλεψαν άγνωστοι από το σπίτι 
του Μανούσου Καντεδάκη 34 
χρονών στην οδό Θεμιστοκλέους 
52.

ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ
Μετατρέπεται σε κοινό σώ­

μα των ενόπλων δυνάμεων το 
στρατολογικό σώμα του στρατού 
και οι εντασσόμενοι σ’ αυτό αξιω­
ματικοί θα διέπονται στο εξής 
από τις διατάξεις που ισχύουν 
κάθε φορά για τους αξιωματι- 
κούς των κοινών σωμάτων.

Αυτό είναι ένα από τα θέμα­
τα που ρυθμίζει νομοσχέδιο του 
υπουργείου Εθνικής Άμυνας 
που έχει τον τίτλο «προέλευση 
των μόνιμων αξιωματικών του οι­
κονομικού και στρατολογικού 
σώματος των ενόπλων ■ 
■ α. άλλες διατάξεις..

ΜΕ ανακοίνωση του ο Αγρο­
τικός Σύλλογος Προφήτη Ηλία 
διαμαρτύρεται έντονα για την 
αδικαιολόγητη καθυστέρηση 
της καταβολής των εξισωτικών 
ενισχύσεων του 1987.
Ο Α.Σ; τονίζει ότι εκφράζει τις 
δικαιολογημένες διαμαρτυρίες 
των αγροτών και ιδιαίτερα των 
κτηνοτροφών της περιοχής που 
έχουν έρθει σε δύσκολη θέση να 
αγοράσουν ζωοτροφές. Απαι­
τούμε την άμεση καταβολή του 
στους δικαιούχους και περιμέ­
νουμε απάντηση σύντομα υπο­
γραμμίζεται.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΚΗ 
ΑΓΟΡΑ

Το Εμπορικό Επιμελητήριο Ιτα­
λίας στην Ελλάδα σε συνεργασία 
με το ΕΒΕΑ, οργανώνει σεμινά­
ριο με θέμα «Προσέγγιση της Ι­
ταλικής Αγοράς».

Το σεμινάριο αυτό θα πραγμα­
τοποιηθεί την Παρασκευή 29 Σε­
πτεμβρίου από 10-7 μ.μ. στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του ΕΒΕ 
Αθηνών. Η συμμετοχή είναι 
δωρεάν.

Οσοι ενδιαφέρονται να συμ- 
μετάσχουν να το δηλώσουν στη 
Δ/νση Εξωτερικού Εμπορίου του 
Επιμελητηρίου, τηλ. 3625670.

βυγενεις
ΔΟΡΕΕΣ 4

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΟΑΣΝΗ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Συνεδριάζει σήμερα το πρωί 
στα γραφεία της Ένωσης Αγρο­
τικών Συνεταιρισμών Μεσσαράς 
ιο διοικητικό συμβούλιο της 
ΟΑΣΝΗ.

Συνεχεία απο τη σελ. 1

Ηλ. Αλεξάκπ και αντί στεφάνου 
για τον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου 
Λιμένος.

—Ο Σύλλογος Γυναικών Κοι­
νωνικής Μέριμνας κατέδεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή 
μη Αικατ. Αλεξάκη για το σύλλο­
γο Μητέρων αναπήρων και 
Λτατων.
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ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ 
(Μονοετής φοίτηση)

Ενα επάγγελμα με σίγουρα απο­
τελέσματα σε μικρό χρονικό διά­
στημα. ToC.B.S. ακολουθώντας πιστά 
τα δικά του πρότυπα εκπαίδευσης και 
αναγνωρίζοντας τις ανάγκες της α­
γοράς εργασίας για τους Χειριστές 
Η Υ. στα πακέτα εφαρμογών εκπαι­
δεύει ειδικά τους σπουδαστές του στις 
Πράξεις PLUS και στο FASMA-2

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ 
(Διετής ή τριετής φοίτηση)

Σίγουρο και προσοδοφόρο επάγ­
γελμα. Οι προοπτικές σταδιοδρομίας 
είναι δεδομένες, για Γραφεία Δια- 
κοσμήσεων. Τεχνικές Εταιρείες, 
Βιομηχανίες Επίπλων, Βιτρίνες Κα­
ταστημάτων και σαν Ελεύθεροι Ε- 
παγγελματίες.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ 
(Διετής φοίτηση)

Εδώ η επιλογή είναι αποκλειστικά 
δική σας και συνοδεύεται από μεγάλες 
δυσκολίες. Είναι ένα επάγγελμα ευ­
χάριστο, με μεγάλα περιθώρια ανόδου 
και προβολής, αλλά για ανθρώπους 
με πείσμα και ιδιαίτερο δυναμισμό.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(5μηνη ή 2μηνη φοίτηση)

Για μια θέση κλειδί σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση με ειδικά μελετημένο 
πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι από­
φοιτοι του τμήματος να είναι σε θέση 
να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
οποιοσδήποτε επιχείρησης ή οργα­
νισμού.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

MARKETING
(Διετής φοίτηση)

Ενα επάγγελμα δυναμικό και σί­
γουρο για ανθρώπους με υψηλές α­
παιτήσεις. Σήμερα οι επιχειρήσεις 
καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 
να κινήσουν τους νέους και πολύ­
πλοκους μηχανισμούς της αγοράς, 
καλούν τους σύγχρονους και σύγ­
χρονα εκπαιδευμένους επαγγελματίες 
Αυτοί είναι το μέλλον.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
ΑΝΑΛΥΤΕΣ Η/Υ 

(Διετής φοίτηση)
Δυναμική και σίγουρη καριέρα 

στον τομέα παραγωγής προγραμμάτων 
με μεγάλη θεωρητική και εργαστη­
ριακή προετοιμασία των σπουδαστών 
Μια ξεχωριστή θέση στην επιστήμη 
τη; 11/ηροφορικής για ανθρώπους 
ποι εχ<·ιν θέληση και επιδιώκουν 
σοβαρή εκπαίδευση.

CBS ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΗΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΔΟΙ 1821 ΑΡ. 82 

_______  ΗΡΑΚΔΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ (081) 220637 TELEX 262872

(081)288831

ΦΙΛΙΚΑ

WEllA
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

IAC ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΩΝ
I Rw Η υπογραφή στην αρχιτεκτονική και ε­

ξοπλισμό του κομμωτηρίου σας.

Σε μας η συνεργασία, είναι θέμα προσω­
πικού επιπέδου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΔΩΡΕΑΝ:
ΕΕ Αρχιτεκτονική μελέτη 

Διακόσμηση του χώρου.
ΠΒ Μελέτη εγκατάστασης 

Μεταφορά και τοποθέτηση

Γι’ αυτό τηλεφωνείστε μας και μετά θα σας 
επισκεφθούμε χωρίς καμία επιβάρυνση

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΒΙΚΕΛΑ 39 - Τηλ. 280.205
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

I. ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗΣ
Γ. ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ

25ης Αφυοτουϊ9*Ηροκλέΐο
284.463-227510

TELEFAX
Pitney Bowes

Γηγ, 
IOS 
spero, 
ημ:'χ 
Βιταμι 

ν|
Επιοτα
Τ=2π

Cvl· 

, R

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ b
ΜΥΡΤΑΚΗΣ X. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ |

ΑΓΓΛΙΚΑ: ΜΥΡΤΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
ΓΑΛΛΙΚΑ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ:

• Ολες οι τάξεις + Proficiency
• ΔΩΡΕΑΝ’ Μαθήύατα γονέων - κηδεμόνων 

Ασφάλιση σε όλους τους μαθητές
• Αγγλικά, Γαλλικά για παιδιά A, Β, Γ Δημοτικού.
Εντατικά Γαλλικά για ενήλικες

certificat σε 3 χρόνια
ΛΟΥΚΑ ΠΕΤΡΑΚΗ 39 (Παλιά Ακαδημία)

Τηλ. 287.258
_______Εγγραφές από Δευτέρα 12-9-88

Σπούδασε Λογιστής · Χειριστής Η / Υ... με νέες αντιλήμεις 
ΣτηνκΑΡίΕΡΑ. η εκπαίδευση στη Λογιστική Επιστήμη γίνεται με τις πιο' 

σύγχρονες μεδόδους.
Το αριστο επιτελείο των καδηγητων με τη μεγάλη πείρα που διαδέτουν σας 

δίνουν ολα τα εφόδια ώστε τελειώνοντας να είστε ένας ολοκληρωμένος 

επαγγελματίας Λογιστής

ημι R 
ος, If 
μ?χ + σ

ΥΛΑΚΗ
χημικού μηχανικού οινολογου

Π.
Ηρακλ^^ρ 18^ , = mY·

γΠΑιδεΙΑ
Μ, θεβ 
ρ=υι, 
α2 = β2 
χ2 ψ2 
α2 + β"

Εναρξη μαθημάτων: 
ΠΕΜΠΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

Θα κρατηθεί ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ.

Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον ’Αγιο Μηνά) 
Τηλ. 221.898 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο Κέντρο «ΜΩΡΟ»
και πάλι η

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ
από 22-9-1988, παρ’ όλο των προτάσεων από κέντρα 
Αθηνών, θα παραμείνει κοντά μας με ένα νέο σχήμα 
καλλιτεχνών. Τα ραντεβού μας λοιπόν στις 22-9-1988 
_________ στο κέντρο «ΜΩΡΟ».

C.B.S για σπουδές
υψηλού επιπέδου

1ΤΟ ΧΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 
ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:

• Αμεση εξυπηρέτηση ■ υπεύθυνη παρακολούθηση 
• Σωστή ενημέρωση.

Τα αποτελέσματα της ανάλυσης του μούστου τα 
περνάμε σε κομπιούτερ.

Ο κομπιούτερ τα επεξεργάζεται και δίνει γραπτές 
οδηγίες που αναφέρονται στο δείγμα το δικό σας και 
σας εξηγούν με κάθε λεπτομέρεια αυτό που πρέπει να 
κάνετε για να έχετε επιτυχία.
• Ποικιλία οινολογικών ουσιών.

Ανάλογα με τις συνθήκες και το είδος του μούστου 
δίνεται και η κατάλληλη οινολογική ουσία.

Ενδεικτικά αναφέρουμε:
* ΑΛΚΟΟΛΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΘΕΙΩΔΟΥΣ ΟΞΕΟΣ (Για μού­
στο που δεν έχει πολύ ζάχαρο και δεν έχει αρχίσει να 
βράζει
* ΥΔΑΤΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΘΕΙΩΔΟΥΣ ΟΞΕΩΣ(Για μούστο 
με πολύ ζάχαρο)

ΚΡΥΣΤΑΛΙΚΟ ΜΕΤΑΔΙΘΕΙΩΔΕΣ ΚΑΛΙΟ (κοινός με- 
ταμπισουφλίτ)
Οόηγιες και Φάρμακα για πλύσιμο και απολύμανση Βαρε- 
λιών κ.λ.π.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΛΡΚΛΛΟΧΩΡΙΟΥ (0891) 22817

CASIO DIGITAL PIANO
■"■"“COP - 3300

..Νέο ιδανικό 
γώ μαθητές»

• Πλήρη εκμάθηση της Λογιστικής

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
• Πληρη ενημέρωση στις εφαρμογές Φορολογιών - Φοροτεχνικών στοιχείων 

Πληρη πρακτική εξάσκηση στη Λογιστική με τους πιο τέλειους 
ηλεκτρονικούς Υπολογιστές

ΚΑΡΙΕΡΑ.
^ΟΠΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ η/υ

Πληροφορίες · Εγγραφές: Λ. Καλοκαιρινού 97 ■ Ηράκλειο. Τηλ.

• Πλήκτρα με φυσική αίσθηση πιάνου
• Σωστός ήχος πιάνου και επιπλέον, 4 όργανα και 2 

μπασα.
• Δυνατότητα εγγραφής τραγουδιού γιά μελέτη
• Μετρονόμος
• DIGITAL EFFECT: CHORUS - TREMOLO - 
DELAY-REVERB με 4 διαφορετικούς συνδιασμοΰς
• 16 νότες πολυφωνία, TRANSPORTO
* γαν§ε0<ΡωνΐΚ0ς εν,σχυτής με εισοδο Υ'ά άλλο όρ-

• Σύνδεση με COMPUTER και ΣΥΝΘΕΣΑΙΖΕΡ MIDI

Super Soondic
Θερίσσου και Μιχ. Αρχαγγέλου

^^^^^Φακλειο Τηλ. 253.813 - 253.677
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Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΛΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

126
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας επανα­
λαμβάνω ότι δεν σας επιτρέπει η 
Γαλλία να την εξευτελίζετε μεταχει- 
ριζόμενος ως όργανόν σας το κάθαρ­
μα αυτό της γερμανικής
κατασκοπείας. (Προς τον σύζυγον 
της κατασκόπου). Σεις κύριε ο ο­
ποίος υπήρξατε κάποτε σύζυγος του 
γυναίου αυτού, αντί να φέρετε εδώ 
αυτήν την ελεεινήν έπρεπε να σκε- 
φθήτε ότι είσθε αξιωματικός και να 
πράξητε το καθήκον σας, μόλις την 
συνελάβατε προδίδουσα την πατρί­
δα σας. Δεν το επράξατε μέχρι της 
στιγμής. Είναι καιρός και τώρα ακό­
μη. Υποθέτω ότι το περίστροφόν σας 
έχει σφαίρες.

Εις το άκουσμα των τελευταίων 
φράσεων η κατάσκοπος πίπτει λιπό­
θυμος. Κινείται προς το μέρος της ο 
σύζυγός της.

Επιχειρεί να εξαγάγη το περίστρο- 
φον του. Ευτυχώς ότι εκεί κοντά ευ- 
ρίσκεται ο αξιωματικός της φρου­
ράς, ο οποίος ορμά κατά του αλλό- 
φρονος συζύγου και τον αφοπλίζει.

Ο στρατηγός Λ. σπεύδει προς το 
μέρος όπου έχει πέσει λιπόθυμος η 
κατάσκοπος.

Διακόπτεται η συνεδρίασις και ό­
λοι οι στρατοδίκαι κατέρχονται εις 
την αίθουσαν. Ο πρόεδρεος επιτιμά 
τον σύζυγον της κατασκόπου διά την 
στάσιν του και συγχρόνως απευθύ­
νει παρατηρήσεις προς τον κατηγο­
ρούμενον προς τον οποίον επιρρίπτει 
την ευθύνην του επεισοδίου.

Παρέστη ανάγκη να παραταθή επί 
πολλήν ώραν η διακοπή της συνε- 
δριάσεως διότι η κατάσκοπος δεν εί-

νή κατάσκοπος όμως κατηγορού­
μενε ήτο η κυριωτέρα συνεργάτης 
του στρατηγού Ζόφρ. Ολίγον ακόμη 
και θα ηκούαμεν εδώ ότι αι αποφά­
σεις του επιτελείου ετίθεντο υπό την 
έγκρισιν της γερμανικής κατασκο­
πείας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Κάμετε ό,τι 
θέλετε κύριε πρόεδρε. Φροντίσατε ό­
μως να μας απαλλάξητέ της παρου­
σίας αυτού του γυναίου. Δεν είναι 
ανεκτός ο κατ’ εξακολούθησιν εξευ- 
τελισμός Τόυ γαλλικού στρατού. 
ΖΟΦΡ: (παρεμβαίνων). Προβαίνω 
εις μίαν δήλωσιν προς το δικαστή- 
ριον κύριε πρόεδρε. Αν εξακολουθή- 
σεως της κατασκόπου σας πληροφο­
ρώ ότι δεν πρόκειται να απαντήσω 
εις καμμίαν ερώτησίν σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι δικαίωμά 
σας στρατηγέ Ζόφρ.
ΖΟΦΡ: Είναι απόλυτον δικαίωμά 
μου κύριε πρόεδρε να προασπίσω 
τον εαυτόν μου και το σώμα των 
Γάλλών αξιωματικών εναντίον ενός 
κατεξευτελισμού, εις τον οποίον τον 
πρωτεύοντα ρόλον παίζει μια κοινή 
κατάσκοπος με βοηθόν της τον πρό­
εδρον του δικαστηρίου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εν εξάλλω καταστά- 
σει). Τον εξευτελισμόν του σώματος 
των Γάλλων αξιωματικών τον παρε- 
σκεύασαν άλλοι στρατηγέ Ζόφρ, 
τους οποίους γνωρίζετε καλύτερον 
εμού.
ΖΟΦΡ: Αν αφορά εμέ ο υπαινιγμός 
αυτός τον επιστρέφω εκφράζων την 
λύπην μου διά την εμπάθειαν με την 
οποίαν εις υποστράτηγος συμπεριφέ-

Στην καρδιά του Λυβικού

ΕΝΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΣΤΟΝ ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

χε συνέλθει ακόμη εκ της 
λιποθυμίας.

Επανέρχόμεθα εις τας έδρας μας. 
Ο κατηγορούμενος συνομιλεί φιλι- 
κώτατα με τον στρατηγόν Ζόφρ. Ο 
επί κεφαλής της φρουράς ίσταται 
πλησίον του Λαβρενιέ του συζύγου 
της κατασκόπου. Η κατάσκοπος έ­
χει απομονωθή.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επαναλαμβάνεται η 
συνεδρίασις.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Τον λόγον 
κύριε πρέοδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι δυνατόν να 
ομιλήσετε τώρα κατηγορούμενε. Θα 
προχωρήση η διαδικασία.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (Εν οργή). 
Κατεξευτελίσαμεν τον στρατόν, κύ­
ριε πρόεδρε και...
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (κρούων τας χείρας 
του επί της έδρας του). Δεν πρόκει­
ται να δεχθώ παρατηρήσεις από σας 
κατηγορούμενε. Αυτό το ενδιαφέρον 
σας υπέρ του κυριωτέρου μάρτυρας 
της κατηγορίας...
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εις τον ί­
διον τόνον). Το ενδιαφέρον μου διά 
τον μάρτυρα της κατηγορίας μου το 
υπαγορεύει το καθήκον να προστα­
τεύσω το γόητρον του μαχομένου 
στρατού μας από την ατιμίαν εις την 
οποίαν τη ανοχή σας κύριε πρόεδρε, 
τον κατεδίκασε μια κοινή κατάσκο­
πος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (με φωνήν παλλομέ- 
νην από αγανάκτηση). Αυτή η κοι-

ρεται προς τον αρχηγόν του επιτε­
λείου. Σας δηλώ επίσης ότι 
αδιαφορώ πλέον δι’ όσα και αν λε­
χθούν εις βάρος μου εντός της αιθού­
σης αυτής. Το δικαστήριον πλέον 
κηδεμονεύεται από μίαν κοινήν κα­
τάσκοπον και εκτελεί υπηρεσίας της 
γερμανικής κατασκοπείας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (ανακτών την ψυχραι­
μίαν του). Η προσπάθειά σας τείνει 
να δημιουργήσητε την εντύπωσιν ότι 
το δικαστήριον από συνειδήσεως συ­
νωμοτεί εναντίον σας.
ΖΟΦΡ: Δεν ισχυρίζομαι τούτο δΓ ό­
λους τους δικαστάς. Εγώ χαρακτη­
ρίζω την στάσιν του προέδρου και 
μόνον αυτού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι στρατοδίκαι είναι 
απολύτως αλληλέγγυοι προς τον 
πρόεδρον στρατηγέ Ζόφρ.
ΖΟΦΡ: Με ικανοποιεί απολύτως η 
δήλωσίς σας αυτή την οποίαν απεκ- 
δέχομαι ως γενομένην κατ’ εντολήν 
όλων των στρατοδικών κύριε πρόε­
δρε. Κατόπιν μάλιστα της δηλώσε-

σει, επιθυμείτε την διακοπήν της δί­
κης, διότι δεν συμφέρει εις το 
επιτελείον. Ημείς ως στρατοδικείον 
δεν έχομεν επομένως άλλο τι να πρά» 
ξωμεν εις την ματαίωσιν της δίκης 
αναφέροντες εν τη σχετική αποφά- 
σει μας τους λόγους διά τους οποίους 
προέβημεν εις την ενέργειαν αυτήν. 

ΖΟΦΡ: (εντόνως). Κατηγορείτε εμέ 
ως επιχειρούντα εκβιασμόν εναντίον 
του δικαστηρίου ενώ το δικαστήριον 
ασκεί τον πρωτοφανέστερον των εκ­
βιασμών.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είσθε ο αρχηγός μας, 
κύριε Ζόφρ, και σας μιμούμεθα εις 
το παράδειγμά σας. Κατ’ αυτόν τον 
τρόπον μία σελίς της στρατιωτικής 
ιστορίας της Γαλλίας θα γραφή της 
εμπνεύσει σας και τη βοήθεια σας 
και θα είναι καθρέπτης ολοζώντανος 
του καταντήματος του γαλλικού 
στρατού.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (καταπόρ- 
φυρος εξ οργής). Εξετροχιάσθητε κύ­
ριοι. Μην εκπλήττεσθε, διά την βα­
ρύτητα της φράσεως ενός κατηγο­
ρουμένου. Αυτή την στιγμήν δεν σας 
ομιλεί ο προδότης στρατηγός Λ., αλ­
λά ο στρατιώτης του οποίου τα στή­
θη είναι διάτρητα από σφαίρας. Σας 
επαναλαμβάνω κύριοι ότι εξετροχιά­
σθητε τελείως. Συνέλθετε. Γράφον­
ται πρακτικά. Θα είναι αίσχος διά 
την Γαλλίαν αν ίδόυν το φως της δη- 
μοσιότητος τα λεχθέντα μέσα εις τον 
χώρον αυτόν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Τον λόγον κύριε 
πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι προτιμότερον 
κύριε επιτροπή να διακόψωμεν την 
συνεδρίασιν πριν η οξύτης φθάση εις 
τα άκρα.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντονώτερον). Ζητώ 
τον λόγον κύριε πρόεδρε, προ της 
διακοπής της συνεδριάσεως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ να κα- 
θορίσητε εκ των προτέρων το θέμα 
επί του οποίου θα ομιλήσετε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είναι ανάγκη να κα- 
θορισθή η στάσις του δικαστηρίου 
κύριε πρόεδρε, κατόπιν των όσων ε- 
τόνισεν ο κύριος συνήγορος όσον και 
προς τον κατηγορούμενον ότι το δι- 
καστήριον είναι υποχρεωμένον να ε­
ξονυχίση όλα τα σημεία τα οποία του 
παρέχει η διαδικασία προκειμένου 
να αποκαλύψη πλήρως την α­
λήθειαν.

Ετέθη από τον συνήγορον κύριε 
πρόεδρε το ζήτημα κατά τοιούτον 
τρόπον ώστε να υπάρχη βάσιμος η 
υποψία ότι είναι δυνατόν αν τεθή αρ­
γότερο ζήτημα εξαιρέσεως υμών, κύ-

ΙΑΤΡΟΙ

ως αυτής, της τόσον 
κατηγορηματικής σας πληροφορώ 
ότι εις ουδεμίαν ουδενός την ερώτη- 
σιν θα απαντήσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό σημαίνει καθα­
ρόν εκβιασμόν στρατηγέ Ζόφρ και υ- 
ποδηλοί σαφώς και κατηγορηματι- 
κώς ότι θέλετε να συγκαλυφθή η υ- 
πόθεσις της κατασκοπείας.
ΖΟΦΡ: Δεν με ενδιαφέρει κατά 
ποιον τρόπον θα ερμηνεύσητε την 
σιωπήν μου, κύριε πρόεδρε. Πάντως 
εγώ δεν πρόκειται να σας απαντήσω 
του λοιπού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εν τοιαύτη περιπτώ-

Συνεχίζεται

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
, - Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.

1-25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 · Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

0 Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο- 
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

1-25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802

1-15

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

1-25

Λίγοι είναι αυτοί που μπο­
ρούν και απομακρύνονται τους 
μήνες του καλοκαιριού από τις 
πόλεις. Οι περισσότεροι παρα­
μένουν αιχμάλωτοι στη βιοπάλη 
που όποια μορφή κι αν έχει δεν 
παύει να είναι μόχθος, αγωνία, 
σκλαβιά, δεν παύει να είναι κό­
πωση και ανησυχία.

Εκείνη που είναι περισσό­
τερο αλυσσοδεμένοι στις υπο­
χρεώσεις είναι οι επαγγελματίες 
και οι βιοτέχνες. Αυτοί είναι οι 
αιχμάλωτοι, οι σκλάβοι της ζω­
ής. Οι υπάλληλοι, δημόσιοι και 
ιδιωτικοί θα πάρουν την άδεια 
και το επίδομα αδείας. Θα χα- 
ρούν το καλοκαίρι θα ξεκου­
ραστούν.

Οι επαγγελματίες ούτε να 
αρρωστήσουν δεν μπορούν.

Με την προσωρινή εφαρμο­
γή της αργίας του Σαββάτου, 
τους καλοκαιρινούς μήνες, έδω­
σε και στους επαγγελματίες την 
ευκαιρία να ξεκουραστούν.

Έτσι βρέθηκα οικογενεια- 
κώς το περασμένο Σαββατοκύ­
ριακο στΟ Τσούτσουρα. Γνωστός 
για τη γραφικότητά του και το υ­
γιεινό του κλίμα. Απέχει από το 
Ηράκλειο 70 χιλμ. με το οποίο 
συνδέεται με αμαξητό δρόμο.

Χαρήκαμε την όμορφη φύ­
ση, το καθαρό αεράκι, τον ήλιο, 
την πεντακάθαρη θάλασσα, την 
αμμουδιά και το φρέσκο μάρι 
στις μαροταβέρνες. Την συζήτη­
ση κάτω απ’ τ’ άστρα δίπλα στη 
θάλασσα και το γλυκό ύπνο στο 
ήσυχο δωμάτιο, που από το 
μπαλκονάκι του φαίνεται όλη η 
παραλία. Εδώ θα μπορούσα να 
περάσω μία ολόκληρη ζωή.

Μια όμορφη βραδυά περά-

ταβέρνα με όμορφη θέα στον 
Πέρα Τσούτσουρα, που είχαμε υ­
πηρετήσει μαζί στο στρατό. Λέ­
νε σε δυο στάδια της ζωής τους 
οι άνδρες δένονται με την αλη­
θινή φιλία, στο στρατό, σαν 
στρατιώτες και στο σχολειό σαν 
μαθητές. Εκεί δεν υπάρχει ιδιο­
τέλεια. Κυριαρχεί η αγάπη και η 
κοινή μοίρα. Ο φίλος μου λοιπόν 
ο Σταύρος είναι νοικοκύρης με 
κοπάδια πρόβατα και μεγάλες 
περιουσίες. Στο τραπέζι που έ­
στρωσε υπήρχαν άφθονοι μεζέ­
δες και καλό κρασί. Μπορείς 
τότε να πειθαρχίσεις στις συμ­
βουλές του γιατρού να μην τρως 
και να μην πίνεις για να είναι το 
επόμενο καρδιογράφημα καλύ­
τερο; Δύσκολα πειθαρχείς σε 
τραπέζι με τόσους καλούς και 
πολλούς μεζέδες, που ανανεώ­
νονταν συνεχώς από την άξια σύ­
ζυγο του φίλου μου κυρία 
Αγγελικό.

Με τον Σταύρο είχαμε χρό­
νια να συναντηθούμε. Δεν υπη­
ρετήσαμε βέβαια σε περίοδο 
πολέμου για να θυμηθούμε κα­
κουχίες, κινδύνους, χιόνια αλλά 
και δόξες στα Βορειοηπειρωτι- 
κά βουνά. Πάντως είχαμε τόσα 
πολλά να πούμε.

Μιλήσαμε για τις αναμνή­
σεις του στρατού. Εικόνες που 
δύσκολα τις σβύνει ο χρόνος. Α­
κόμη για τις σπουδές και την 
πρόσοδο των παιδιών μας. Τέ­
λος για τις επαγγελματικές μας 
ασχολίες.

Στον Τσοότσουρα χαρήκαμε 
ένα όμορφο Σαββατοκύριακο. 
Από τη Δευτέρα πάλι μανκανο-

σαμε στο σπίτι του Σταύρου Πα- , πήγαδο της βιοπάλης.
παδάκη που διατηρεί παραλιακή ΔΗΜ. Ν. ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ

ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ
ΙΟήμερη εκδρομή αεροπορικώς από Ηράκλειο. 5 διανυκτε- 
ρεύσεις στο Κάιρο, 3 στην Αλεξάνδρεια και 1 στην Μονή Αγ. 
Αικατερίνης Σινά. (Κάιρο ■ Αλεξάνδρεια - Πυραμίδες ■ Λού- 
ξορ · Πορτ Σάιντ ■ Ελ Αλαμέιν και πολλά άλλα).

Τιμή 89.000 Δραχμές.
ΤΟΥΡΚΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 25.500 δρχ.
ΑΛΒΑΝΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 31.000 δρχ.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: Πρακτορείον 

INTER — JERUSALEM Πατεράκης, Αμισού 4, 
Τηλ. ώρες εργασίας: 283-652, λοιπές ώρες 234-531.

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Ε Μ Υ
ΕΥΧΕΤΑΙ

Σε όλους τους μαθητές ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ 
και πιο ευχάριστη, με φόρμες

ΕΜΥ
ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ

Κορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8 
Όπισθεν Τραπέζης Ελλάδος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
Η βιομηχανία μας πρωτοπόρος όπως πάντα στην κατα­

σκευή Ντεπόζιτων - Βαρελιών πλαστικών, κάνει γνωστό στην 
αξιότιμον πελατείαν της ότι άπαντα τα προϊόντα της είναι κα­
τάλληλα γενικώς για όλα τα τρόφιμα.

Επίσης, παρακαλεί τους πελάτες βιοτεχνιών και ελαιουρ­
γείων που έχουν κλισέ με φίρμα, να δηλώσουν εγκαίρως τί 
βαρέλια θα χρειαστούν. Όσοι δεν έχουν και θέλουν φίρμα

να το δηλώσουν εγκαίρως. Τηλ. 280503 ■ 243697 
Βιάννου 1

(Πλατ. Κορνάρου) 
Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

οι πρώτοι στο έπιπλα γραφείου

Η εταιρεία S Α Τ Ο στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύδυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Προϋπηρεσία στις πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας δα δεωρηδεί πρόσδετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
»Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 
εργασίας.

Για πληροφορίες τηλ. 285.811

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοξυλουργοί και ει 
δικευμένοι τεχνίτες σε έπιπλα κουζί 
νας. Τηλ. 235.058 - 239.273 Αλεξ. 
Παπαναστασίου 70
(Ζ181) 1-1C

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνώριζε 
Αγγλικά για να εργασθεί σε Ξενοδο 
χε(ο εντός πόλεως, στη ρεσεψιόν κα 
στην καφετέρια. Τηλ. 222.440
(Ζ32) ΐ-(

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα για φασόν. Πληρ 
Αγ. Μηνά 16. Τηλ. 241.256
(Ζ31) 1-£

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε Κα­
φέ PUB ALLEGRO. Τηλ. 226.665 ή εν-
τός ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. Πλ
Δασκαλογιάννη μετά τις θμμ.
(Ζ82) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για το Σνακ 
Μπαρ 62. Εργασία βραδινή. Τηλ 
250.820 μετά τις 5μμ.
(Ζ117) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια PUB ΣΑΣΙ στην οδό Γ. Πα- 
πανδρέου 79. Τηλ. 239.146
(Ζ86)· 1-5

Κεντρικό κατάστημα ηλεκτρικών ει 
δών ΖΗΤΑ αδειούχο ηλεκτροτεχνίττ 
με άδεια οδηγήσεως για μόνιμη απα 
σχάληση. Τηλ. 282.686 - 286.688
(Ζ128) 1-1(|

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ 
ρισσα για το Εστιατόριο ΒΑΛΚΑΝΙΑ 
Τηλ. 286.338
(Ζ158) .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκατοίκηστ 
σε 2άρι στον Αγ. Μηνά. Θεσσαλονί 
κης 14. Πληρ. εντός.
(Ζ157) νί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
20-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­
κείου και κάτοχος ερασιτεχνι­
κού διπλώματος οδηγού για 
μόνιμη εργασία. Τηλ. 239.966 
ώρες καταστημάτων.
(Ζ156) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθόι^ 
σερβιτόρου για εστιατόριο στη Χερ[
σόνησο. Τηλ. 0897/ 22.749 
(Ζ69) 1-5
Το ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» στο 
Ηράκλειο ΖΗΤΑΕΙ οδηγό ηλικίας μέι 
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
τηλ. 220.641
(Ζ68) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να εργα- 
σθεί στο «FOUR LIONS» (Λιοντάρια).
Τηλ. 222.333 
(Ζ67) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
Αγγλικών για να εργαστεί σε φρον­
τιστήριο στο Πέραμα Μυλοποτάμου. 
Πληρ. καθημ. εντός Σαββάτου και Κυ­
ριακής στο τηλ. 0834/22.330 από 
8π.μ.-2μμ
(Ζ66) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης ή βοηθός 
οδός Γιαννίκου 25. Τηλ. 241.380 εκτός 
Σαββατοκύριακο και 241.534
(Ζ65) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί. Τηλ. 237.056 από 6-9μμ
(Ζ48) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την καφετέρια πολυ­
τελείας PUB ELYSSE 2 δεσποινίδες 
και 1 νεαρός σερβιτόρος. Μισθός ικα­
νοποιητικός συν ποσοστά. Τηλ.
288815.
(Ζ-964) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή άνω των 25 
για Κυλικείο - ηλεκτρονικά παιχνίδια 
με ωράριο 7.30π.μ. έως 3.30μμ. καθη­
μερινά. Πληρ. στα τηλέφωνα 234.118 
■ 233.975 ή αυτοπροσώπως στο κατά­
στημα Τροφίμων στην διεύθυνση Λ. 
Χρυσοστόμου 62-64 (κάθοδος Αγ. 
Κωνσταντίνου στο ισόγειο της πολυ­
κατοικίας).
(Ζ25) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε 
PUB, Μίσσωνος 12, έναντι Εργατικού 
Κέντρου. Πληρ. εντός μετά τις 8μμ
(Ζ129) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεων μοτοσυκλετών στη Σταλί- 
δα, με προϋπηρεσία και με γνώσεις 
της Αγγλικής και ή δυνατόν της Γερ­
μανικής γλώσσας. Τηλ. 0897/ 22.813
(Ζ37) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατασκευ- 
ής - αλουμινοκατασκευαστής. Πληρ 
τηλ. 821.214 κ. Μιχ. Στρατάκη.
(Ζ36) ν-ιο

Παρά σοβαρής εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βαφέας αυτοκινήτων. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 225.424 κ. Λαζαράκη.
(Ζ89) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2.1/2 ετών. Τηλ. 260.767 7-10μμ.
(Ζ134) 1-6

Κύριος 25-35 ετών σοβαρός γνώστης 
της αγοράς Ηρακλείου και με ικανό­
τητα στις Δημόσιες σχέσεις ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ν’ αναλάβει την θυγατρική μας εται­
ρία στην Κρήτη με μορφή συνεταίρου 
χωρ(ς υποχρέωση Κεφαλαίου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ.
242.372 
(Ζ133) 1-2

Παρά Δομική Κρήτης Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Κοπέλα βοη­
θός λογιστού. β) Νέος από­
φοιτος Γυμνασίου με άδεια 
οδηγήσεως για εξωτερικές 
εργασίες. Πληρ. 289.296 ·
228.540 
(Ζ40) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για τοπογραφικό 
συνεργείο. Πληρ. καθημερινά από 
20.00 έως και 22.00 τηλ. 223.286
(Ζ977) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ταβέρνα. 
Εργασία νυχτερινή όλο το χρόνο. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλ. 284339,
233230.
(Ζ-73) 1-4

Από την Καφετέρια πολυτελείας 
ARAMIS PUB ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 δεσποι­
νίδες για εργασία. Τηλ. 220.803
(Ζ945) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 224.248
(Ζ62) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
δωματίων, ημιυπόγειο, κατάλληλο 
για μαθητές - φοιτητές. Τιμές λογι­
κές. Οδός Παλαιοκάπα 84 θέρισσος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
έως 30 ετών, για μόνιμη εργα­
σία σε αποθήκες εμπορίας σι­
δήρων. Αμοιβή ικανοποιητική, 
συνεχόμενο ωράριο, πενθή­
μερο. Θα προτιμηθούν αυτοί 
που έχουν προϋπηρεσία σε α­
νάλογη εργασία κι έχουν δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόρευμα σιδήρου και χάλυ­
βα. Μελετίου Μεταξάκη 18-22

Τηλ. 258.541 
(Ε581) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα Α' ό­
ροφος νεόκτιστο, με χωλ, σαλοτρα- 
πεζαρία, διάδρομο, 2 υπνοδωμάτια, 
λουτροκαμπινέ, μεγάλη κουζίνα, βε­
ράντα. Τηλ. 731.214
(Ε580) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος ανώ- 
γειος. Οδός Πεδιάδας 83. Κατάλληλη 
για οικογένεια, φοιτήτριες, φοιτητές 
και για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 01/ 
81364.12 - 0893/ 31.315 Ασήμι.
(Ε578) 1-6

Δειλινά. 
(Ζ30) 1-6

Η ALICO AMERICAN LIFE ΖΗΤΑ 4 
νέους-ες με έδρα το Ηράκλειο άνω 
των 22 ετών απόφοιτους Λυκείου. 
Τηλ. 223.939 - 282.782 καθημερινά 
από 9-14.30 και 17.30-20.30
(Ζ130) 1-5

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ. Συμβούλιο του Συλλόγου 

Γυναικών «Κοινωνική Μέριμνα» 
μόλις επληροφορήθη τον θάνα­
το της αξέχαστης Αικατερίνης Α- 

λεξάκη
ενεργού μέλους του Διοικ. Συμ­
βουλίου επί σειρά ετών, συνήλ­
θε εις συνεδρίαση εκτάκτως και 

Αποφάσισε:
1) Να παρακολουθήσει την κη­

δεία αυτής, τόσο το Δ. Συμβού­
λιο, όσο και το προσωπικό του 
Παιδικού Σταθμού του 
Συλλόγου.

2) Να καταθέσει αντί στεφάνου 
στη μνήμη της το ποσόν των πέν­
τε χιλιάδων δρχ. (5.000) υπέρ του 
Συλλόγου των Μητέρων Αναπή­
ρων και Ανιάτων, και

3) Να επιδοθεί το παρόν Ψήφι­
σμα εις την οικογένεια της εκλει- 
πούσης.

Εκ του Δ. Συμβουλίου

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Διακήρυξη υπ’ αριθμ. No 58/88

Ανακοινώνεται ότι την 14η 
Οκτωβρίου 88 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 10.00 μέχρι 12.00 θα διε- 
νεργηθεί Δημόσιος Μειοδοτικός 
Διαγωνισμός με ενσφράγιστες 
προσφορές, στα Γραφεία της Λέ­
σχης Υπαξιωματικών ΠΒΚ, (οδός 
Εμμ. Ψυλλάκη και Αντωνιάδου- 
Χανιά) για την προμήθεια πέντε 
(5) σκηνών ραντάρ απο ύφασμα 
τεντόπανο καλής ποιότητας α­
διάβροχο, χρώματος χακί, βάσει 
δείγματος της υπηρεσίας Πληρο- 
φορίες καθημερινά στο 
ΠΒΚ/Δνση Προμηθειών και Συμ­
βάσεων (τηλ. 26101 εσωτ. 318) και 
στην Υπηρεσία Προμηθειών στου 
ΓΕα (οδός Δημητρίου Σούτσου 40 
11521 Αμπελόκηποι τηλ. 6444650 
και 6447738, Αθήνα).

Χανιά 1 Σεπτ. 1988 
Απο τη Διοίκηση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές περιοχή Βαγιά Γαζίου. Τηλ.
251.713 ■ 259.186
(Ε635) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130τ.μ. στη θέ­
ση Βαγιά. Κατάλληλο για αποθήκη, 
βιοτεχνία ή οποιαδήποτε επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλ. 250.224
(Ε6341 1-9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
Δημοκρατίας 28. Τηλ. 234.434
(Ε633) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο. Ε­
πίσης κατάστημα. Οδός Βρυούλων 82 
Ατσαλένιο. Τηλ. 236.649
(Ε615) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056
(Ε632) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα, 
ενιαίος χώρος, (μπάνιο, κουζίνα, δω­
μάτιο ευρύχωρο κ.α) Οδός Σήφακα 
11, πλησίον στάση Περτσελάκη. 
Πληρ. τηλ. 253.059 8-12π.μ.
(Ε631) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια Α' και Β' ο­
ρόφου επί της οδού 'Αλμπερτ 62. Τηλ. 
285.452 ή εντός Β' όροφο.
(Ε630) 1-2

ΚΥΨΕΛΗ Δοχειαρίου 8 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ τριάρι για φοιτητές ή φοιτήτριες. 
Τηλ. 285.972
(Ε589) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο μεγάλο 
δωμάτιο - κεντρική θέρμανση ■ τηλέ­
φωνο - ηλεκτρ. κουζίνα ■ λουτρό - ψυ­
γείο κατάλληλο για φοιτήτρια. Πληρ. 
οδός Γ κάλι 5. Τηλ. 231.615 απόγευμα.
(Ε588) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και δωμάτια σε νεόκτιστη οι- 
κοδομή, με κεντρική θέρμανση 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες κ.λ.π. για 
φοιτητές (αγόρια). Τηλ. 223.020 ■
226.528 - 227.817
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι ισόγειο ανε­
ξάρτητο και 1 δωμάτιο με λουτρό χω­
ρίς κουζίνα για φοιτητές. Οδός Γ. 
Σκουλά 48. Τηλ. 239.216
(Ε524) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 80τ.μ. περ. 
χεροποτάμου. Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
εργαλεία για σουβλατζίδικο. Πληρ. 
Μάντρα Οικοδομικών Υλικών Σφυρή.
Τηλ. 250.723 
(Π731) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια. Τηλ. 
253.368
(Ε669) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πλήρως ε­
πιπλωμένο για δύο ή τρεις φοιτή­
τριες. Τηλ. 223.744
(Ε692) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι ανεξάρ­
τητο, 2.1/2 στην Ανάληψη πίσω απ’ τα 
ΒΑΛΚΑΝΙΑ. Κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 288.443 από 10π.μ.-12.

1-1

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το ΕΛΚΕΠΑ προσκαλεί 

ειδικευμένους επιστήμονες 
των ειδικοτήτων που ακολου­
θούν να εκδηλώσουν ενδια­
φέρον για πρόσλημπ, 
ορισμένου χρόνου, στο Πα­
ράρτημα Ηρακλείου. Το αν­
τικείμενο της απασχόλησής 
τους στον Οργανισμό θα εί­
ναι η επιμόρφωση στελεχών 
και η εκπόνηση μελετών σε 
θέματα που προσδιορίζονται 
από τις ειδικεύσεις που ζη­
τούνται:

• Ένας Ηλεκτρονικός Μηχανικός με 
ειδίκευση ή εμπειρία και στο S/W.

• Ένας Μηχανολόγος/Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός, με ειδίκευση ή εμπειρία 
στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να στείλουν αίτηοη, 6ιο- 
γραφίκό σημείωμα, πιστοποι­
ητικά σπουδών, ειδίκευσης, 
εμπειρίας και να ζητήσουν 
πληροφορίες στο ΕΛΚΕΠΑ 
Παράρτημα Ηρακλείου, Ζω­
γράφου 7, 71 201 Ηράκλειο 
Κρήτης.

Τηλ. (081) 225.933 - 
280.574.

Λήξη προθεσμίας υποβολής 
αιτήσεων 30/9/1988
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